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Še  ena
podružnica  brez
otrok?
Milena  Krstič –  Planinc

V obči ni Šoš tanj ima jo  poleg cen tral ne Osnov ne  šole Šoš tanj  tri
podruž ni ce,  v Topol ši ci, Rav nah  in Zavod njah.  Pred peti mi  leti  so
jo ime li  tudi  v  Belih  Vodah,  pa  so  jo,  ker  ni  bilo dovo lj  otrok,  ki  bi
jo obis ko va li, zapr li.  Zdaj naj brž podob na uso da  čaka Zavod nje.

Saj  ne,  da  pet  otrok, koli kor  je nor ma tiv,  ki  ga  je dolo či lo
minis tr stvo,  da kri je stroš ke podruž ni ci  in  s  tem zago tav lja
obstoj,  v Zavod njah  ne  bi  bilo,  le star ši  jih  raje vpi še jo  v
matič no, več jo  šolo,  ki nji ho vim otro kom (lah ko) ponu di
nepri mer no  več  kot podruž ni ca.  Raz umljivo.

Časi  se  pač spre mi nja jo. Star ši ima jo  vso pra vi co,  da svo je-
mu otro ku omo go či jo tis to,  za  kar meni jo,  da  je  v  danem
tre nut ku naj bo lje  zanj. Vča sih  so podruž ni ce otro kom pri -
hra ni le kilo me tre peša če nja  v  eno  in dru go  smer.  Danes  jih
v matič ne  šole vozi jo. Star ši  ali  pa  za  to  od lokal ne skup-
nos ti pla ča ni pre voz ni ki.  Način življe nja  se  je spre me nil,
dru ži ne  so dru ga če orga ni zi ra ne, tem po življe nja nare ku je

teht ne, dru ge odlo čit ve, pri hod nost  pa  nove izzi ve, zna nja  in vse bi -
ne.  Dobro  je,  če lah ko star ši otro ku  poleg red ne ga izobra že va nja
omo go či jo  še dru ge aktiv nos ti, pošol ske  in obšol ske, inte res ne …
Teh  v podruž ni cah  ne ( z)more jo. 

V  tem ted nu  in  še  v nasled njem  se  bo  v Zavod njah zvrs ti lo veli ko
sestan kov.  Tudi  ali  pa pred vsem  s star ši.  Kako raz miš lja jo?  Kam
bodo vpi so va li svo je otro ke pri hod nje  in pri hod nja  leta? Žele li  bi
vede ti,  da  bodo zna li načr to va ti.  Kak sesta nek  bo  tudi  s pred stav ni-
ki kra jev ne skup nos ti.  Kaj  jim  šola  v kra ju pome ni?  Je  še sre diš če
kul tur ne ga, dru žab ne ga, druš tve ne ga  in  še kakšne ga življe nja,
tako  kot  je  bila  to nek daj? Koli ko  in  kaj  se  bo spre me ni lo,  če  jo
uki ne jo.  In  to  bo  tudi pod la ga  za odlo či tev. Seve da  šele  po tis tem,
ko  bodo  vsi pove da li svo je mne nje. 

V vsa kem pri me ru  pa  bo  svet Obči ne Šoš tanj  kot usta no vi telj jav -
ne ga zavo da  in  s  tem  tudi podruž nic tis ti,  ki  bo  konec avgus ta
moral kak šno  reči.  Ker  če  ne  bo stro škov obsto ja  šole  s šti ri mi
učen ci kri lo minis tr stvo,  kdo  jih  bo?  Jih  bo zmo gla lokal na skup-
nost?  Jih  je ( sploh) pri prav lje na?
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Vikend, ki je za nami, je bil zanimiv predvsem za ljubitelje smučarskih skokov. Ti so lahko ob velenjski skakalnici videli

kar nekaj lepih skokov. Mednje sodi tudi petkov nastop Velenjčana Roberta Hrgote, s katerim se je zapisal v zgodovi-

no kluba. Prvič se je namreč zgodilo, da je na stopničkah revije smučarskih skokov v Velenju stal predstavnik domače-

ga kluba. Ljubenčan Primož Pikl pa je podobno kot lani tudi letos po treh uvodnih skokih v vodstvu celinskega pokala.

(Foto: s. Vovk)

Črn  vikend

Za  nami  je  zelo  črn  vikend.  Na C elj skem  so  v p ro met nih n esre čah u mr le  tri o se be,  več  se

jih  je  huje p oško do va lo.  V n esre či  v Š en tru per tu  je ž ivlje nje i zgu bil v oz nik š ti ri ko les ni ka,

pri Bistri ci  ob Sot li sopot ni ca  na motor nem kole su,  v Vele nju moto rist.  (Foto: S. Vovk)

Kmalu nove
pozidave na Gorici,
v Stari vasi in
Vinski Gori

Bo šola v
Zavodnjah še
odpirala 
vrata?3
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Prvič na stopničkah tudi domači skakalec



Vele nje, 1. juli ja – »Ob koncu
tretjega mandata in po skoraj dva-
najstih letih Poslanskih večerov

bo nocojšnji večer drugačen.
Posvečam ga 500. obletnici roj-
stva Primoža Trubarja in zato
imam vrsto razlogov,« je občin-
stvo v dvorani Nove prejšnji torek
nagovoril poslanec SD v držav-

nem zboru Bojan K on tič.
» Med dru gim  je  bil Tru bar  eden

prvih slo ven skih begun cev,  ki  tudi
umrl  ni  doma. Pri za de val  si  je  za
slo ven stvo,  se tru dil  za Slo ven ce.
A  so  bili nje go vi nasprot ni ki pro ti -

re for ma tor ji  tako  zelo dosled ni,  da
danes  v Slo ve ni ji pri im ka Tru bar
ni zasle di ti.  Vsaj  v tele fon skem ime -
ni ku  po  vsej šir ni Slo ve ni ji  ga  ni.«

Obis ko val ci  so  si ogle da li
monod ra mo Tru bar  pred slo ven -
sko pro ce si jo  v izved bi dram ske ga
igral ca Ana to la Šter na.  Avtor
monod ra me  je čast ni  občan Mest -
ne obči ne Vele nje dr. Matjaž
Kmecl.
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Kontič je tokrat kot Trubarja ‘preko Kmecla’ povabil Šterna.

Spremenjen zakon »pri nas« ne
prinaša sprememb – Pokrajine
bodo pokvarile poslanske
počitnice - Savinjska regija o
»pokrajinizaciji« turizma – Tudi
Loče bi rade bile občina

Vlad na koa li ci ja  se  ne  da  in  še  naprej zago tav lja,
da  bomo pokra ji ne dobi li  še  v  tem man da tu. Vztra-
ja jo,  da  so volivlci  na refe ren du mu pod pr li usta no vi -
tev pokra jin.  To  je  na pone delj ko vem obis ku  v  Celju
pouda ril  tudi vod ja poslan ske sku pi ne naj več je
vlad ne stran ke  Jože Tan ko. Podob no  kot  pred
časom  Sašo  so poslan ci  te stran ke pre če sa li  še dru-
gi  del dose da nje savinj ske sta tis tič ne regi je,  kjer  naj
bi nasta la Celj ska pokra ji na. Vla da  naj  bi  prav
danes raz prav lja la  o neko li ko spre me nje nem
pokra jin skem zem lje vi du. Osred njes lo ven sko pokra-
ji no  naj  bi raz de li li  na  dva  dela, pri mor ski pokra ji-
ni  naj  bi  bili  dve.  Pri  nas spre memb seve da  ne  bo.
Koa li ci ja gle de pokra jin ven dar le  ni čis to enot na.
Razen  SDS  sta vne ta zago vor ni ka usta no vi tve
pokra jin  naša poslan ca  Jakob Pre seč nik ( SLS)  in
Mar tin Miko lič ( NSi).  V naj več ji stran ki  pa seve da
tudi  naš  Franc Jaz bec. Pro ti  je  Desus.  Ker odlo ča n-
ja  ne more jo spra vi ti  na red no  sejo par la men ta,
bodo  o  tem gla so va li  na izred ni,  in  to  kar sre di
poslan skih počit nic. Mor da  si opo zi ci ja  ne  bo pus ti-
la kva ri ti počit nic  in  jih  na  sejo eno stav no  ne  bo.

Neka te ri očit no meni jo,  da  je usta no vi tev pokra jin
že »goto vo dej stvo«,  saj  na  seji sve ta savinj ske sta tis-
tič ne regi je  pred dne vi  v Rogaš ki Sla ti ni  o dru gač ni
orga ni zi ra nos ti turiz ma  niso  le raz prav lja li, ampak
tudi odlo ča li.  Tako bos ta  na  našem območ ju  dve
tako ime no va ni regi o nal ni desti na cij ski orga ni za ci-
ji,  za celj sko pokra ji no  in pokra ji no  Saša. Meni jo,
da  bodo   tako pos pe ši li raz voj  tega področ ja,  ki  je

na celot nem  našem območ ju opre de ljen  kot pred-
nos tna raz voj na pano ga. Mar sik je  pa turi zem  ni
zaži vel,  kot  si obči ne želi jo.  Z raz vo jem turiz ma  je
pre cej pove za no  tudi kako vost no rav na nje  z odpad-
ki  in  naša  zdaj  še skup na regi ja  ima  kaj poka za ti -
tovrst ni Regi o nal ni cen ter  za rav na nje  z odpad ki.  Z
njim  se  je  v pone de ljek  pred hrvaš kim pred sed ni -
kom kmeč ke stran ke poh va lil celj ski  župan  in pred -
sed nik slo ven ske kmeč ke,  ups, ljud ske stran ke
Bojan  Šrot.  K  nam  so sosed je pri šli  po izkuš nje,  saj
ob  meji  s Slo ve ni jo  in Madžar sko  tudi  sami pri -
prav lja jo podo ben cen ter, ven dar  za veli ko več je
območ je.  Tudi  oni  seveda raču na jo  na evrop ski
denar.  Med  tem hrvaš kim obis kom men da  niso  nič
govo ri li  o nesreč nih vinje tah,  ki  še ved no  tako moč -
no raz bur ja jo sose de. Men da  so  tako jez ni  na  nas,
da neka te ri  še Slo ven ce,  ki pri ha ja jo  k  njim  na leto-
va nje,  po stra ni gle da jo. Hkra ti  pa snu je jo zamis li,
kako  bi  se  nam mašče va li.  Da  pri mar si ka te ri stva -
ri turis te  ob oba li  že  zdaj  prav nesram no odi ra jo,
pa  ne sli ši jo  radi.

Ob raz pra vah  o delit vi Slo ve ni je  na pokra ji ne sko-
raj da  ni  bilo sli ša ti kak šnih  pobud,  da  bi  še kak šno
območ je žele lo pos ta ti samo stoj na obči na.  A  povsod
taki načr ti  le  niso  povsem zamr li. Zad nji  čas  so
aktiv ni posa mez ni ki  na območ ju  Loč.  Te  bi  se
namreč  rade odce pi le  od obči ne Slo ven ske Konji ce
in  šle  na svo je.  O  tem  so raz prav lja li  že  tudi  na  seji
sve ta konjiš ke obči ne. Nače lo ma  sicer nima jo  nič
pro ti,  a trez nej ši meni jo,  da  to  ne  bi  bila naj bolj ša
reši tev.  A  tudi  za neka te ra območ ja,  kjer  so kas ne je
nasta le uspeš ne obči ne,  so mno gi mis li  tako.

Če  nam  že polet no vre me  kar  malo naga ja,  se  nam
letos ver jet no obe ta  vsaj vro če poli tič no polet je.  Ki
se  bo zavlek lo  v indi jan sko ozi ro ma  v vro čo  jesen.
Kako  tudi  ne,  ko  pa  bodo volit ve. Pred vo lil na opra -
vi la  so  se  že  kar  dobro zače la,  saj nih če niče sar  ne
želi pre pus ti ti naključ ju. Dobi tek,  ki  ga  je  moč
zade ti,  je pre ve lik!
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Koalicija se ne da: gremo
naprej

NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d.o.o. Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,30 € (8,5 % odstopni DDV,
0,1 €, cena izvoda brez DDV 1,20 €). Pri plačilu letne naročnine 20 %, polletne
15 %, četrtletne 11 % in mesečne 7 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Janez Plesnik, Tatjana Podgoršek, Bojana
Špegel (novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik (propagandista); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2 a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in  graf. pri pra va:  Naš čas d.o.o.

Tisk: Tiskarna SET d.d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.
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Tatjana  Podgoršek

Minu li pone de ljek  se  je izte kel
rok  za odda jo pri ja ve  na dru gi  rok
vpi sa  v sred nje šol ske pro gra me.
Dva  dni kas ne je (prejš njo sre do)
pa  je minis tr stvo  za šol stvo  in  šport
na svo jih splet nih stra neh obja vi -
lo šte vi lo pri jav  in pro stih  mest  na
vseh  šolah  po Slo ve ni ji. 

Na  šolah Šol ske ga cen tra Vele -
nje  so  tudi   v dru gem  roku pre je li
še  nekaj dodat nih pri jav.  Kljub
temu  pa šte vi lo sled njih nik jer  ne

pre se ga šte vi la raz pi sa nih pro stih
mest,  da  bi mora li  vpis ome ji ti.  Za
novin ce  so  v šol skem  letu
2008/2009 pred vi de li 700 pro stih
mest,  zanje  pa  so  doslej pre je li 414
pri jav. 

Gabri je la Fid ler, šolska svetoval-
na delavka na Splošni in strokovni
gimnaziji, je povedala, da imajo v
vseh programih tako še prosta mes-
ta, razen v programih tehnik meha-
tronike, v športnem oddelku gim-
nazije in v programu umetniške
gimnazije, kjer so  vpis zaprli, kar

pomeni, da so dobili toliko prijav,
kot so razpisali prostih mest.
“Učenci, ki bi morebiti radi svojo
prijavo še prenesli na katero od
naših šol, tudi v program splošne
gimnazije, v tehniške in srednje
poklicne programe, lahko to stori-
jo vse do 29. avgusta.” Ker so šole
zaradi počitnic od 14. julija do 18.
avgusta zaprte, bodo njihove pri-
jave sprejemali spet po 18. avgus-
tu.

V zaključ ni  fazi  je   tudi  vpis  v pro -
gra me poklic no-teh niš ke ga izobra -

že va nja. Kan di da ti  zanje  so mor -
da  že,  če  ne  pa  bodo  danes ( v četr -
tek), obve šče ni  o  tem,  ali  so spre -
je ti.  Na  šolah Šol ske ga cen tra
izobra žu je jo  v dvo let nih poklic no-
teh niš kih pro gra mih elek tro teh nik,
stroj ni teh nik, avto ser vis ni teh nik,
geo teh nik, gastro nom ski  in eko -
nom ski teh nik.  Do kon ca minu le -
ga ted na  so pre je li  zanje 90 pri jav
in  kot  kaže  v nobe nem  ne  bodo
ome ji li vpi sa. 

Gabri je la Fid ler  je  ob  tem opo -
zo ri la  še  na  vpis  v matu ri tet ni  tečaj.
Ta  bo pote kal  v mese cu sep tem -
bru,  rok  za odda jo pri ja ve  pa  je 12.
sep tem ber.  Vanj  se lah ko vpi še jo
kan di da ti,  ki  so kon ča li sred njo
poklic no  ali stro kov no  šolo  z
zaključ nim izpi tom ozi ro ma poklic -
no matu ro  in  bi  se  radi vpi sa li  na
kate re ga  od uni ver zi tet nih štu dij -
skih pro gra mov,  za kate re ga  pa
potre bu je jo sploš no matu ro. Pri -
jav ni co  za  vpis  bodo dobi li  na  šoli.
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Končan tudi drugi krog vpisa
Na šolah Šolskega centra Velenje so dobili še nekaj novih prijav - V
programih tehnik mehatronike, športnem oddelku gimnazije in
umetniške gimnazije vpis zaprt – Omejitve vpisa ne bo tudi v
programih poklicno-tehniškega izobraževanja

Gorska  knjižnica  Golte
Gol te  nad Mozir jem, 3. juli ja – V hotelu na Golteh nad Mozirjem

so na priložnostni slovesnost predali svojemu namenu gorsko knjiž-
nico. To je prva tovrstna knjižnica v Sloveniji, gre pa za skupen
projekt Osrednje knjižnice Mozirje, Knjižnice Velenje in družbe
Golte.

Knjiž ni ca  je name nje na doma či nom, gos tom, turis tom,  ki obis ku -
je jo  ta turis tič no-rekre a cij ski cen ter.  V  njej  je  več  kot 1000 knjiž -
nih  enot, pred vsem lepo slov nih  del lah kot nej ših vse bin,  nekaj male -
ga  pa  tudi stro kov ne lite ra tu re,  revij, turis tič nih vod ni kov  in podob -
no. Knjiž ni  fond  bodo  po potre bi dopol ni li   ne  samo  z novi mi knji -
ga mi,  ampak  tudi dru gim zani mi vim gra di vom.

� tp

Seja  Skupščine  Premogovnika
Velenje

Vele nje, 7. juli ja  - V prostorih Premogovnika Velenje je v ponede-
ljek potekala 13. redna seja skupščine Premogovnika Velenje, d. d.

Na  njej  so  se del ni čar ji sezna ni li  z let nim poro či lom  in kon so li -
di ra nim let nim poro či lom  za  leto 2007  z mne njem revi zor ja  in  s pis -
nim poro či lom nad zor ne ga sve ta  po 282. čle nu Zako na  o gospo -
dar skih druž bah. Skup šči na  je upra vi druž be  in čla nom nad zor ne -
ga sve ta druž be pode li la raz reš ni co  za poslov no  leto 2007.

Na skup šči ni  so  prav  tako potr di li spre mem be  in dopol nit ve dejav -
nos ti druž be,  ki  so potreb ne zara di uskla dit ve  s Stan dard no kla si -
fi ka ci jo dejav nos ti –  SKD 2008,  ki  je objav lje na  v  UL 31. 7. 2007
in  je sto pi la  v velja vo 1. 1. 2008. Dejav nos ti  se vne se jo  v sta tut,
kate re ga spre mem be  in dopol nit ve  so  prav  tako potr di li druž be ni -
ki.  V sta tut druž be  je vne se na  tudi zakon ska mož nost delit ve dobi -
čka druž be  med delav ce.

� 

Kontičev Poslanski večer
Tretjo sezono po skoraj dvanajstih letih zaključil s Trubarjem



Svetniki so se na
torkovem zasedanju
dogovorili o 23
vsebinsko zahtevnih
zadevah – Znani že
občinski nagrajenci –
Na območju
rekreacijskega centra
Jezero bo stala
sončna elektrarna

Mira   Zakošek

Vele nje, 8. juli ja - Četu di  smo  že
kar krep ko zako ra ka li  v dopust niš -
ki  julij,  je  bilo tor ko vo zase da nje
velenj ske ga občin ske ga sve ta delov -
no  in kon struk tiv no. Svet ni ki, veči -
na  se  jih  je zase da nja ude le ži la,  so
spra vi li  pod stre ho  kar 23 raz lič -
nih,  tudi vse bin sko zah tev nih
zadev. Tako  so  med dru gim potr di -
li letoš nje občin ske nagra jen ce.
Zago to vi li  so  tudi nadalj nje delo -
va nje vrt ca  v Cir kov cah. Dovo li li
so  namreč,  da  se nor ma tiv  v  njem
zmanj ša  na 9  otrok.  Za  nakup
nepre mič nin  so zago to vi li 11 mili -
jo nov  evrov,  v osnut kih  pa  so potr -
di li  še zazi da ve  na Gori ci, v Sta ri
vasi, Vin ski  Gori  in  na rekre a cij -
skem cen tru Jeze ro.

Med naj po memb nej še odlo čit ve
pa  sodi  po hit rem pos top ku spre -
jet  odlok  o jav no-zaseb nem part -
ner stvu  pri rav na nju  z odpad ki.
Svet ni ki  so  ga - podob no  kot  dan
pred  tem Šoš tanj ča ni, potr di li  po
hit rem pos top ku. 

Nagra jen ci  so  že zna ni
Svet ni ki  so  na pred log komi si je

za pri zna nja,  vodi    jo mag. Dra gi ca
Povh,  že potr di li letoš nje občin ske
nagra jen ce. Nagra de  jim  bodo

pode li li  ob občin skem praz ni ku
oko li 20. sep tem bra.  Grb mest ne
obči ne  bodo pre je li  Jože Melan -
šek, Ani ca  Oblak in poklic ne  ter
teh niš ke, rudar ska ter elektro in
računalniška šola. Pla ke to Mest ne
obči ne Vele nje  pa  bodo pre je li
Bran ka  Drk, Bran ko  Meh in Mar-
i jan Salo bir.

Za ena kost spo lov
Svet  je spre jel akcij ski  načrt  za

ena kost spo lov  v mest ni obči ni
Vele nje.  V pro gra mu,  ki  ga  je pri -
pra vi la Zdrav ka Vasi lje vič,  bodo
ana li zi ra li sesta ve občin skih orga -
nov  in v bodo če zago to vi li urav no -
te že no zasto pa nost  žensk.  Z raz -
lič ni mi ukre pi  bodo zago tav lja li
eko nom sko neod vis nost, pre pre -
če va li spol no  in dru go nad le go va -
nje  na delov nem mes tu  in zago tav -
lja li pre pre če va nje rev šči ne ran lji -
vih sku pin  žensk  in moš kih.  Za  ta
namen  bodo zago tav lja li raz lič ne
sto rit ve  in dejav nos ti,  v kate re  bodo
vklju če va li soci al ne part ner je.

Vrtec  v Cir kov cah
osta ja

Svet ni ki  so  na pred log pred stoj -
ni ka Ura da  za nego spo dar ske jav -
ne služ be Dar ka Lih te ne ke r ja  zago -
to vi li nadalj nje delo va nje vrt ca  v
Cir kov cah. Dovo li li  so  namreč,  da
se nor ma tiv  v  njem zmanj ša  na 9
otrok.  Gre  namreč  za sta rost no

hete ro ge no sku pi no.  Če  pa  bi  se
šte vi lo  otrok  v  tem vrt cu  še zmanj -
ša lo,  bi  ga uki ni li, otro ke  pa pre -
raz po re di li  v škal ski  vrtec.

Več  za nepre mič ni ne 
Zani miv  je  tudi  sklep,  s kate rim

so svet ni ki spre me ni li  in dopol ni -
li pri do bi va nje  in raz po la ga nje  s

stvar nim pre mo že njem Mest ne
obči ne Vele nje.  Za  te name ne  so
namreč odob ri li sko raj 11 mili jo -
nov  evrov.  Nekaj  tega denar ja  so
že potro ši li. Dovo li li  so  odkup zem -
ljišč  v Lož ni ci,  Paki, Vele nju  in Ple -
šiv cu,  še ved no neupo rab ne ga loka -
la  v prit lič ju  na Kar de lje vem  trgu 2
ter sta no vanj ske  hiše  z zem lji ščem
na Ljub ljan ski 1  v  Sta rem Vele nju.

Grad nje  na Gori ci, v
Sta ri  vasi, Vin ski  Gori

Vse  kaže,  da  bo  v krat kem mogo -
če gra di ti  kar  na  nekaj loka ci jah.
Zele no  luč  so zaen krat  še  kot
osnut ki,  pa ven dar le, dobi le pozi -
da ve  na Gori ci  na območ ju  Lipe,
v Sta ri  vasi  in Vin ski  Gori.

Na TRC Jeze ro
demon stra cij ska
son čna elek trar na

Prav  tako  v osnut ku  so svet ni ki
potr di li spre mem be  in dopol nit ve

odlo ka  o loka cij skem načr tu rekre -
a cij ske ga območ ja Jeze ro. Spre -
mem be  so pre cej šnje,  saj  s pred vi -
de nimi spre mem ba mi ohra nja jo
velik  del pro sto ra  za name ne mno -
žič nih pri re di tev,  tam  pa  naj  bi
posta vi li  tudi  demon stra cij sko son -
čno elek trar no.  Ta  je  pri mno gih
svet ni kih vzbu di la  kar  nekaj dvo -
mov. Ivan Jane žič ( SD)  je  menil,  da

son čne elek trar ne  niso  več opre -
de lje ne  kot eko loš ko neopo reč ne,
dr.  Evgen Der va rič  pa  je  bil nasprot -
ne ga mne nja. Pri po mnil  je  tudi,  da
bodo takš ne nalož be nuj ne,  saj
mora Slo ve ni ja  v pri hod nje zago to -
vi ti names to seda njih 16  kar 25
odstot kov ener gi je  iz tako  i me no va -
nih obnov lji vih  virov,  kar son čna
ener gi ja nedvo mno  je. Miha el Leto -
nje ( SNS)  bi elek trar no posta vil
na kak šen obsto ječ  objekt. Podob -
ne ga mne nja  sta  bila  tudi  Ana  Roza
Hri bar ( DeSUS)  in  dr.  Matej
Lahov nik. Očit no  pa  je  nato pre -
vla dal argu ment podžupana Bojana
Kontiča (SD),  da pri prav ljavci
meni jo,  da  je pred la ga na loka ci ja
ide al na  za  te name ne,  še pose bej,
ko  je Fran ci Blat nik k  temu  dodal,
da  gre  za začas no, demon stra cij -
sko posta vi tev elek trar ne. Elek trar -
no  naj  bi posta vil  HTZ  na  sedaj  še
ne  povsem rekul ti vi ra nih povr ši -
nah.

Franc  Sever ( SDS)  pa  je  ob spre -
je ma nju  teh spre memb pred la gal,
da  bi  nazaj odku pi li zem lji šče,  ki  ga

je  kupil ljub ljan ski  BTC,  ki  naj
bi  tu gra dil bazen sko-zaba višč -
ni kom pleks, nji ho vi seda nji
načr ti  pa  so bistve no dru gač ni.
Menil  je,  da obči na  tega  ne  bi
sme la dopus ti ti.

Odpad ke  bomo
sor ti ra li  v
jav no-zaseb nem
part ner stvu

Med naj po memb nej še   točke
tor ko ve ga zase da nja  je  sodil
odlok  o jav no-zaseb nem part -
ner stvu  na področ ju rav na nja  z
odpad ki. Svet ni ki  so  ga - podob -
no  kot  dan  prej Šoš tanj ča ni,
potr di li  po hit rem pos top ku.  S
tem  naj  bi  namreč pra vo čas no
zago to vi li sor tir ni co  za loče no

zbi ra nje odpad kov,  kar  je nuj no,
saj  se seda nje mu odla ga li šču komu -
nal nih odpad kov življenj ska  doba
izte ka   in  bi mora li  v nasprot nem
pri me ru vozi ti  vse odpad ke  na regij -
sko depo ni jo odpad kov  v Bukovž -
lak  pri  Celju.  To  pa  bi sto ri tev seve -
da moč no pod ra ži lo.

� 

Naš  čas, 10. 7. 2008, bar ve:  CMYK,  stran 3

310. julija 2008 SEJE

Starši v dve
podružnici, v
Zavodnjah in
Ravnah, za novo
šolsko leto niso
vpisali nobenega
otroka – Ravne niso
problem, ker tam
delujeta dva
kombinirana oddelka

Milena  Krstič  -  Planinc

Šoš tanj, 10. juli ja - Šoš tanj ski
svet ni ki  so  na pone delj ko vi  seji,
zad nji  pred polet ni mi počit ni ca -
mi, spre je li pred log pro ra ču na  za
leto 2009.  V  njem  naj  bi  se nabra -
lo  za sko raj 12 mili jo nov  evrov
sred stev.  Pri pri pra vi pro ra ču na
so upo šte va li osnov ne makro e ko -
nom ske okvi re raz vo ja Slo ve ni je
za obdob je 2007–2010,  ki  jih  je
obči nam posre do va lo minis tr stvo
za finan ce,  in izra čun pri hod ka  iz

gla va ri ne ozi ro ma dohod ni ne. Ses -
tav ni  del pro ra ču na  je pred log kad -
rov ske ga načr ta obči ne,  ki  pa  v
letu 2009 dodat nih zapos li tev  ne
pred vi de va  in osta ja  enak,  kot  je
letos.  Na pod la gi veljav ne ga kad -
rov ske ga načr ta  je  v občin ski upra -
vi sis te mi zi ra nih 17 delov nih  mest.

Z raz pi som kon ce si je
se  mudi

Nekaj  več pozor nos ti,  ker  se  je
poja vi lo  še pre cej vpra šanj,  so
name ni li odlo ku  o jav no-za seb nem
part ner stvu  pri rav na nju  z odpad -
ki,  ki  so  ga spre je ma li  po hit rem
pos top ku.  O  njem  so  že  prej  vse
tri šaleš ke obči ne veli ko govo ri le
in  se uskla je va le,  a  bo  to potreb no
tudi  v pri hod nje.

Zna no  je,  da  konec letoš nje ga  leta
odla ga li šče komu nal nih odpad kov
pre ne ha  obra to va ti. Vlo že na  je  sicer
vlo ga  za podalj ša nje obra to va nja

do juni ja 2009,  a  tudi  če  bo  ta ugod -
no reše na,  je tre ba  biti  na  čas,  ko  bo
do zaprt ja pri šlo, pri prav ljen.  Po
zaprt ju velenj ske ga odla ga li šča  bo
tre ba  vse odpad ke odva ža ti  na odla -
ga li šče  CERO  Celje. Stroš ki  se
bodo  s  tem seve da pre cej pove ča li,
zato  bo tre ba koli či ne odpad kov,  ki
jih  bodo vozi li  tja,  čim  bolj zmanj -
ša ti. Obči ne  bodo  v  tem pro jek tu
zdru ži le  moči, sred stva  in odlo ča -
nje  v jav no–zaseb nem part ner stvu
pre ko kon ce si o nar ja,  ki  bo  bdel  nad
tem.  Ker  gre  za dol go roč no kon ce -
si jo, 25  let,  je tre ba  odlok pri pra vi -
ti pose bej tan ko čut no.  S spre je mom

pa  se  mudi,  ker  bo tre ba jav ni raz -
pis obja vi ti  čim  prej.

Pobud  in vpra šanj  ni
bilo veli ko

Med pobu da mi  in vpra ša nji,  ki
so  jih  na tokrat ni  seji nani za li svet -
ni ki,  bilo  pa  jih  je  manj  kot obi čaj -
no,  velja izpo sta vi ti neka te re. Šte fa -
na Sza ba ( LDS)  je zani ma lo,  če
drži,  da name ra va Pre mo gov nik
Vele nje  pri gasil skem  domu  v mes -
tu gra di ti izvoz ni  jašek,  o  čemer  naj
bi  se  v Šoš ta nju  veli ko govo ri lo. Vil -
ma  Fece (LDS)  pa  je  med vpra ša -

nji izpo sta vi la težavo bral cev  v Šoš -
ta nju. Tam kaj šnja knjiž ni ca  je
namreč  že  med  letom odpr ta  le tri -
krat teden sko,  v  času počit nic  pa
bo  samo dva krat. Zani ma  jo,  zakaj?

Kaj  s  šolo  v Zavod njah?
Naj več pozor nos ti  pa  je  na tokrat -

ni  seji  v Šoš ta nju velja lo  točki raz no,
in  to zara di  težav,  ki  se naka zu je jo  v
podruž nič ni  šoli Zavod nje,  kjer  v
prvi raz red  za šol sko  leto 2008/2009
star ši  niso vpi sa li nobe ne ga otro ka.
Niso  ga  sicer vpi sa li  tudi  v podruž -
ni ci Rav ne,  a  tam zade va  ni  tako
prob le ma tič na,  ker  ima  šola  tudi  za
naprej zago tov lje na  dva kom bi ni ra -
na oddel ka, med tem  ko  jih  v Zavod -
njah  nima.  Tam  bi  šolo  v  novem šol -
skem  letu,  kot kaže jo podat ki  danes,
obis ko va li  le štir je učen ci. 

V  teh  dneh  v Šoš ta nju pote ka  niz
aktiv nos ti  in pogo vo rov, odlo či tev
o  tem,  kaj  s  šolo,  pa  bo pad la naj -
ver jet ne je  šele  konec avgus ta.
Minis tr stvo  za šti ri otro ke naj brž
ne  bo pri prav lje no kri ti stro škov  in
svet Obči ne Šoš tanj,  ki  je usta no -
vi telj osnov ne ga šol stva,  se  bo
moral odlo či ti,  kaj  je naj bolj pamet -
no  in  umno. Odlo či tev  pa goto vo
ne  bo lah ka,  kot  ni  bila lah ka  tudi
tis ta  pred peti mi  leti,  ko  je vra ta
zapr la  šola  v  Belih  Vodah. 

� 

Bo šola v Zavodnjah še odpirala vrata?

Se  bodo m ora li s vet ni ki o dlo či ti, k ak šna  bo u so da p odruž ni ce Z avod nje?

Ravnateljica mag. Maj da

Završ nik –   Puc: »  V

podruž ni co T opol ši ca  so

star ši v pi sa li 1 1  otrok,  v

Rav ne  in Z avod nje

nobe ne ga.«

Kmalu nove pozidave na Gorici, 
v Stari vasi in Vinski Gori

Sejo je vodil podžupan  (levo)

Bojan Kontič

Med zasedanjem, tokrat v dvorani Centra Nova.
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Vračanje  sredstev 
Velenje - Konč no  so neka te ri upra vi čen ci doča ka li vra či lo pre več vpla ča -

nih sred stev  v izgrad njo jav ne ga tele ko mu ni ka cij ske ga omrež ja  v  letih
1979  do 1994  tudi  na območ ju mest ne obči ne Vele nje.  Ta  je  do kon ca
minu le ga ted na  od Slo ven ske odško dnin ske druž be,  ki  v ime nu Repub li -
ke Slo ve ni je oprav lja vra či lo vla ganj  na osno vi porav na ve, pre je la   nekaj  več
kot 220  tisoč 511  evrov.

Prvič  je velenj ska obči na naka za la  del sred stev, vlo že nih  v izgrad njo
tele ko mu ni ka cij ske ga omrež ja, sre di minu le ga mese ca,  in  sicer  nekaj
več  kot 31  tisoč 711  evrov   za 164 upra vi čen cev kra jev ne skup nos ti ( KS)
Kono vo. 23. juni ja  je 167  tisoč 353  evrov naka za la  za porav na ve  KS
Pod kraj, Cir kov ce, Sta ro Vele nje, Kav če, Šen tilj  ter  KS Gori ca.  Dan kas -
ne je  je 44 konč nih upra vi čen cev  na področ ju  KS Kono vo pre je lo dob -
rih  8315  evrov, 1. juli ja  pa  je sle di lo  še vra či lo 25 konč nim upra vi čen -
cem  z območ ja  KS Šen tilj, Kav če, Bev če  in Kono vo  v skup ni vred nos -
ti 13  tisoč 130  evrov.

Po infor ma ci jah iz ura da župa na Mest ne obči ne Vele nje  pa  je pri šlo
do zap le tov  pri sesta vi spis ka upra vi čen cev  KS Vin ska  Gora,  zato  se  je
svet  KS odlo čil  za začas no usta vi tev aktiv nos ti  v zve zi  s pod pi so va njem
porav nav  za vra ča nje pre več vlo že nih sred stev. Stanči Videmšek, pred sed -
nik ome nje ne  KS,  je pojas nil,  da  so  jih  na napa ke  na sez na mu opo zo ri -
li neka te ri kra ja ni  in kra jan ke. »Ugo to vi li  smo,  da  nam  jo  je  pri pre no su
podat kov  iz tabe le zago del tis kar ski  škrat,  zato  so posa mez ni ki dobi li  na
dom pred log porav na ve,  ki  se  ni nana ša l  na dejan sko sta nje.  Na izred ni
seji sve ta  KS  smo odlo či li,  da podat ke  čim  prej popra vi mo  in Mest ni
obči ni Vele nje posre du je mo  nov, pra vi len sez nam.  Na osno vi  tega  bodo
vsi upra vi čen ci  na svo je domo ve pre je li  nove pred lo ge porav nav ozi ro ma
obves ti lo  o pra vil nos ti obsto je če ga. Izpol nje ne pred lo ge  bodo pre jem ni -
ki mora li posla ti  ali dosta vi ti  na Mest no obči no Vele nje,  ki  bo porav na -
ve  tudi izpla ča la. Viši no vra či la  so,  tako  kot  pri  vseh osta lih,  na osno vi
pri lo že ne doku men ta ci je vla ganj  v posa mez nih  letih izra ču na li  na držav -
nem pra vo bra nil stvu. Kra ja ni  bodo pre je li  nova obves ti la  v  dveh ted nih.«
Novi sezna mi upra vi čen cev  bodo jav no objav lje ni  v  avli Mest ne obči ne
Vele nje  in  na sede žu  KS Vin ska  Gora,  tako  kot  to pred vi de va  zakon.

� tp 

Gradnja  ceste  v
Rečici  ob  Paki

Po pri bliž no  treh ted nih ustav lje -
ne grad nje  del  na pove zo val ni ces -
ti  v Reči ci  ob  Paki ( ob želez niš ki
pro gi)  so  pred nedav nim  dela nada -
lje va li.  Vzrok zaus ta vit ve  so  bila
nere še na last niš ka raz mer ja  z last -
ni ki  ene par ce le. 

Po infor ma ci jah  naj  bi grad njo
tega odse ka, kate re ga inve sti tor  so
Slo ven ske želez ni ce, kon ča li  v
naslednjih  dneh. Vred nost nalož -
be  je pri bliž no 120  tisoč  evrov. Upa -
ti  je,  da  pred dokon ča njem  spet  ne
bo pri šlo  do nepri jet nih zap le tov.

Pro met ni zna ki
V obči ni  so  v zad njih  dveh  letih

na pobu do vaš kih skup nos ti ozi ro -
ma kra ja nov posta vi li pre cej pro -
met nih zna kov.  Pred nedav nim  sta
si cest ni inšpek tor  in pred stav ni ca
občin ske upra ve ponov no ogle da -
la pro met no sig na li za ci jo  na občin -
skih ces tah  ter jav nih  poteh  in ugo -
to vi la,  da  bi  po odloč bi  iz prejš nje -
ga obdob ja mora li posta vi ti  še 14
zna kov, 6  pa  naj  bi  jih odstra ni li.
Pobud vaš kih skup nos ti  je  v zve zi
s pro met no sig na li za ci jo  še  nekaj,
ven dar  - poudar ja jo  na občin ski
upra vi  -  je zako no da ja  na  tem

področ ju pre cej natanč na,  zato
vseh  želja  ne more jo upo šte va ti.

Jav ni  red  in  mir
V zad njem  času  na občin ski upra -

vi bele ži jo veli ko kli cev  in vpra šanj
obča nov  o  vse  bolj raz šir je ni nava -
di povzro ča nja hru pa  ob nede ljah
in praz ni kih. 

Takš no počet je  je  po občin skem
odlo ku  o jav nem  redu  in  miru pre -
po ve da no.  Tako 21.  člen ome nje -
ne ga odlo ka  med dru gim pre po ve -
du je upo ra bo kosil nic, škro pil nic,
žag  in dru gih  naprav  z motor ji  na
notra nje izgo re va nje  ob nede ljah
in praz ni kih.  Prav  tako pre po ve du -
je  v ome nje nih  dneh upo ra bo vrtal -
nih  in bru sil nih stro jev, kla div  ter
seve da oprav lja nje hrup nih vrt nih
in hiš nih opra vil. 

Kot  so  še pove da li  na občin ski
upra vi,  bodo poo stri li nad zor  nad
oprav lja njem pre po ve da nih opra -
vil  in  rabo pre glas nih stro jev.

Vlo ge  do kon ca
mese ca

Obči na  je obja vi la raz pis  za dode -
li tev finanč nih sred stev  za ohra -
njan je  in raz voj kme tij stva  ter pode -
že lja  za  leto 2008. 

Pro sil ci lah ko pri do bi jo nepo vrat -
na sred stva  za  vse šti ri ukre pe,  in
sicer  za vla ga nja  v nalož be  v kme -
tij sko gospo dar stvo  za oprav lja nje
pri mar ne dejav nost,  za  pomoč  pri
pla či lu zava ro val ni ne,  za zago tav -
lja nje teh nič ne pod po re  v kme tij -

stvu  in  za nalož be, ki so potreb ne
za oprav lja nje dopol nil ne dejav -
nos ti  na kme ti ji. 

Vlo ge  na sede žu občin ske upra ve
zbi ra jo  do 28. juli ja,  za  te name ne
pa  je obči na  v  letoš njem pro ra ču -
nu pred vi de la 10  tisoč  evrov.  

Raz pis  za obno vo
objek ta

V  torek  se  je izte kel  rok  za odda -
jo  ponudb  na raz pis,  ki  ga  je obja -
vil jav ni  zavod Mla din ski cen ter  za
izva jal ca  del  pri obno vi objek ta  ob

Hiši mla dih.  Tega  bodo pre u re di li  v
stavb no,  v kate ri  se  bodo vrs ti le kul -
tur ne  in osta le dru žab ne pri re dit ve.
Vče raj  naj  bi pri spe le ponu dbe jav -
no odpr li. 

Za obno vo objek ta  ob  Hiši mla -
dih  je šmar ški mla din ski cen ter pri -
do bil 325  tisoč  evrov nepo vrat nih
sred stev  iz evrop skih skla dov. 

Sušil ni ca  v Reči ci
Na Kme tij ski zadru gi Šaleš ka doli -

na  so  se odlo či li,  da  bodo odpro -
da li  vse tis te objek te,  ki  za zadru go
niso stra teš ke ga pome na.  Med sled -
nji ma  sta  tudi  objekt  na  Trgu bra tov
Mrav lja kov  v Šoš ta nju  ter hmelj ska
sušil ni ca  v Reči ci  ob  Paki. 

Aktiv nos ti  za odpro da jo objek ta
v Šoš ta nju  so  v  fazi pod pi sa pogod -
be, sušil ni co  v Reči ci,  za kate ro  so
iska li kup ca  že  od  leta 1998  dalje,
pa  so konč no pro da li.  Kupil  jo  je
slo ven ski pod jet nik,  ki  bo sušil ni co
poru šil  in  na  isti loka ci ji  na  novo
ure dil poslov no-skla dišč ni  objekt.  

Denar  od kup ni ne  bo zadru ga
name ni la  za vla ga nja,  in  sicer  za
ure di tev skla dišč nih zmog lji vos ti  v
Šmart nem  ob  Paki  in  v Šoš ta nju. 

� Tp

Začetek  postopka  za  blokovno  gradnjo  v
Metlečah

V uprav nih pro sto rih Obči ne Šoš tanj  je  na  ogled urba nis tič ni  načrt
mes ta Šoš tanj.  Ta  med dru gim pred vi de va blo kov no grad njo  v Met le čah.
V pos top ku spre mi njan ja občin skih pro stor skih  aktov  pa  je  pred grad -
njo potreb no spre je ti občin ski podrob ni pro stor ski  načrt ( OPPN). Obči -
na Šoš tanj  je  sedaj  v  fazi pri do bi va nja  ponudb  za izde la vo  OPPN  za
blo kov no grad njo  v Met le čah, isto čas no  pa  bo potreb no izde la ti  tudi
pro jekt no doku men ta ci jo  za  te objek te.

Na  POŠ Topol ši ca pote ka pre no va fasa de
Obči na Šoš tanj  je  se  je loti la pre no ve fasa de  na podruž nič ni  šoli  v

Topol ši ci  in  tudi telo vad ni ci  ob  njej.  Dela  so ste kla, izva ja  jih pod jet je
Cigrad,  d.  o.  o., kon ča na  pa  bodo naj kas ne je  do začet ka šol ske ga pou -
ka. Pogod be na vred nost  del  je  nekaj  več  kot 80  tisoč  evrov.

Po pre no vi  bo  šola rume ne bar ve  z  nekaj posli ka va mi.
�

Pod Pustim gradom

Iz  občine  Šmartno  ob  Paki

Na m es tu,  kjer  danes p ro pa da s ušil ni ca,  bo  stal  nov p oslov no -skla dišč ni  objekt.

Tatjana  Podgoršek

Od 1. juni ja  dalje  je  na poko pa -
li šču Pod kraj  pri Vele nju veli ko
grad bi šče. Delav ci pod jet ja  Vegrad
Vele nje,  ki  je  kot naj ugod nej ši
ponu dnik  dobil  posel  na raz pi su,
izva ja jo  dela, pred vi de na  za teme -
lji to obno vo mrliš kih  vežic  in
izgrad njo pokri te ga poslo vil ne ga
pro sto ra. Arhi tek ton ske rešit ve  in
teh nič no doku men ta ci jo  je izde -
lal arhi tekt Dam jan  Miklavc, nalož -
ba  je vred na  nekaj  manj  kot mili -
jon  evrov, inve sti tor ja  pa  sta Mes -
tna obči na Vele nje,  ki  bo
prispevala 82 odstot kov stro škov,
osta la  pa  bo porav na la Obči na
Šoš tanj.  Po pogod bi  naj  bi  dela
kon ča li  do 3 0. s ep tem bra. 

Objekt pri la go jen
današ njim
potre bam

Poleg pokrit ja poslo vil ne ga pro -
sto ra pro jekt pred vi de va  še  pet
mrliš kih  vežic (names to seda njih
sed mih),  ki  bodo  med  sabo loče -
ne, del no ogre va ne, vsa ka  bo ime -
la  svoj  vhod  iz pokri te ga poslo vil -
ne ga pro sto ra,  več sani ta rij,  tri čaj -
ne kuhi nje,  novo cvet li čar no, pisar -
niš ke pro sto re, skla dišč ne  in pro sto -
re  za orod je, mate ri al,  za duhov ni -
ka,  več pro sto rov  za pogreb ce,
obnov lje no stre ho … Skrat ka,
objekt  bo teme lji to poso dob ljen  in
pri la go jen zah te vam  ter potre bam
današ nje ga  časa. 

» Za  zdaj pote ka  v glav nem  vse
po načr tih. Odsto pa nja bele ži mo
le  pri obno vi ostreš ja,  ki  je dotra -
ja no  bolj,  kot  smo pred vi de li, ven -
dar  smo  tudi  zanj  že spre je li
ustrez ne rešit ve. Sode lo va nje  med

inve sti tor je ma  ter izva jal ci  je  na
zgled ni rav ni,  kar omo go ča sprot -
no reše va nje manj ših zap le tov,  ki
nasta ja jo  med izva ja njem  del, »  je
pove dal Mari jan Jedov nic ki, direk -
tor Komu nal ne ga pod jet ja Vele -
nje,  ki  je nosi lec inže ni ring  poslov
pri pro jek tu,  in nada lje val: » Da  je
bila obno va mrliš kih  vežic  in
izgrad nja pokri te ga poslo vil ne ga
pro sto ra nuj no potreb na, doka zu -
je jo obča ni,  ki  se  kljub mot njam
odzi va jo pozi tiv no. Nji ho ve pri -
pom be  so red ke, veči na  pa  med
nji mi  pa  je kon struk tiv nih pred lo -
gov,  kako  bi lah ko  dela izved li  še
bolje. Sku paj  z izva jal ci  del  se
nanje odzi va mo  po naj bolj ših
močeh,  saj  si želi mo,  da  bi pro -
jekt izved li  v pred vi de nem  roku,

kako vost no  in  v okvi ru dogo vor je -
nih s red stev.« 

Jedov nic ki  je poudaril,  da  je izva -
ja nje pro jek ta  zelo zah tev no,  ker
mora jo pote ka ti pogreb ne sve ča -
nos ti nemo te no,  ker  so pro sto ri  za
izva ja nje pogreb ne dejav nos ti pre -
cej manj ši  in del no impro vi zi ra ni.
Prav  tako mora jo uskla di ti delov ni
čas poko pa li šča  in pokop nih sve -
ča nos ti,  zelo kra tek  je gle de  na zah -
tev nost  del  rok izgrad nje.  Zato  so
izva ja nje  del raz de li li  v  dve  fazi,
vsa ka  od  njih  pa  še  na  tri pod fa ze.
» Prva  faza pred vi de va rekon struk -
ci jo mrliš kih  vežic,  ki  so  bile  doslej
name nje ne  za kla sič ne pogre be,
obno vo obsto je čih sani ta rij, cvet -
li čar ne, čaj ne kuhi nje, pogreb ne
pisar ne, skla dišč, secir ni ce  in osta -

lih pri roč nih pro sto rov  v objek tu.
Zgra je na  je  že  nova ste na,  ki omo -
go ča nadalj njo izved bo  del  pri
pokrit ju poslo vil ne ga pro sto ra,
rekon struk ci jo stre he  in ure di tev
posa mez nih vsto pov  v obnov lje ne
mrliš ke veži ce.   

V dru gi  fazi  bodo obno vi li mrliš -
ke veži ce,  ki  so  sedaj name njene
za žar ne pogre be,  in pre krili poslo -
vil ni pro sto r. »Tru di li  se bomo
nada lje va ti  tako,  kot  smo zače li.
Obča nom  se opra vi ču je mo  za
more bit ne mot nje  in teža ve  pri
pogreb nih sve ča nos ti  ter  jih seve da
pro si mo  za potr plje nje  do kon ca
izgrad nje,«  je  še  dejal Mari jan
Jedov nic ki.
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Za zdaj vse po načrtih
Obnova in posodobitev mrliških vežic ter izgradnja pokritega poslovilnega prostora na
pokopališču Podkraj pri občanih kljub motnjam dobro sprejeti – Od nepredvidenih potrebna
večja dela pri obnovi ostrešja – Rok za dokončanje je konec letošnjega septembra

Izgrad nja p okri te ga p oslo vil ne ga p ro sto ra  in t eme lji ta o bno va m rliš kih  vežic  je  zelo

zah te ven p ro jekt, v re den s ko raj m ili jon  evrov. (   foto:  v os)



Milena Krstič - Planinc

Pogovarjali smo se z županom Šoštanja
Darkom Menihom. 

Mesto se počasi, a vztrajno prebuja.
Gre za proces, ki se ne more zgoditi čez
noč, zanj je treba veliko potrpljenja in
natančno izdelanih strategij.

Letošnji proračun je precej zajeten. Okoli
4 milijone evrov je v njem več, kot ste spr-
va načrtovali. To pa ni majhen denar.
»Smo se kar namučili, da smo prišli do

tega denarja. Prepričan sem, da smo ga
kakovostno razdelili po posameznih
postavkah. Proračun je dobro naravnan.
Tako ocenjujejo tudi svetniki.«

Ljudje najbolj težko čakajo začetek grad-
nje nakupovalnega centra. Kako blizu ali
pa kako daleč ste tej gradnji danes?
»Iz dneva v dan se pojavi kakšna težava,

a jo sproti odpravimo. Pridobili smo
gradbeno dovoljenje za prestavitev
toplovoda. Zdaj se je treba dogovoriti,
kdaj in kdo bo financiral hišico, ki mora
biti postavljena. Izvajalec del bo
Komunala.«

Odkupili ste tudi prostor za parkirišča.
»To je bilo nujno. S temi parkirišči bomo

vsaj malo zacelili parkirno rano. V
Šoštanju nimaš več kje parkirati. Prihajajo
že tudi delavci, ki bodo delali za TEŠ.«

Zagotovili dodatne
oddelke

Ena šola za vse šoštanjske osnovnošolce
se kaže kot dobra rešitev. V Šoštanju želite
podobno rešiti tudi otroško varstvo. A je
slišati, da so normativi na tem področju
strogi. Boste uspeli dokazati, da je želja
prava?
»Mislim da. Vrtec naj bi stal v prostoru

stare šole Biba Roeck. Strokovnjaki bodo
povedali, kako zagato rešiti. Če že vrtec
ne bo pod isto streho, bo pa na isti
lokaciji.«

Otrok v Šoštanju je vse več, česar ste
najbrž veseli. Čeprav to povzroča tudi
nekaj težav. Letos je bilo zanimanja za
vpis novih varovancev v Vrtec Šoštanj pre-
cej več, kot je bilo na voljo mest. Kako ste
rešili zadrego?
»Odločili smo se, da nikogar ne bomo

zavrnili. Takoj smo začeli iskati možnosti

za odprtje dodatnih oddelkov oziroma
prostor za dodatne oddelke. Rešitev smo
našli. V enem vrtcu bomo začasno
pregradili enega od prostorov, tako da bo
lahko en oddelek tam. Preverili smo tudi
zmogljivosti v Topolšici in Gaberkah ter

si ogledali novi del stavbe bivše šole Biba
Roeck, ki naj bi tako ali tako ostal.
Odločili smo se, da bomo v njem uredili
dva oddelka, tako da bomo pripravljeni,
če bo jeseni naval še večji.«

Šmarčane ste pa kar mirno pustili, da se
izločijo iz Javnega zavoda Vrtec Šoštanj.
»Zakaj pa ne? Čeprav letos to še najbrž

ne bo šlo. Menijo pa naši svetniki, da če
se odcepijo, naj potem gredo v celoti -
kadri, finance …«.

Prostori so, novih
zdravnikov (še) ni

Zdravstveno postajo ste zdaj v glavnem
uredili, prenovili. Kaj pa kader? Nič ni
slišati, kakšna usoda je doletela vloge za
dodelitev koncesij zdravnikom, ki bi si
želeli delati v Šoštanju? 
»Končali smo tretjo fazo, laboratorij in

otroški dispanzer. Še letos nameravamo
prenoviti vhod in del hodnika, naslednje
leto pa fasado in streho.

Kar se tiče kadra, smo pa dejansko
‘oskubljeni’. Nekaj vlog za koncesije
imamo. Na sekundarni ravni jih tako ali

tako podeljuje ministrstvo. Pripravljeno
imamo ordinacijo za okulista, zdaj
čakamo odločitev. Na primarni ravni so
nam v Zdravstvenem domu Velenje
zagotovili, da septembra dobimo
zobozdravnika. Potrebujemo tudi še
splošnega zdravnika. Čeprav Zdravstveni
dom Velenje ni naklonjen koncesijam,
računamo, da bomo našli konsenz. Če
pogledamo nazaj, vidimo, da je bil
Šoštanj prikrajšan tudi na tem področju
in nam bodo verjetno šli naproti.«

Pred TEŠ je velika naložba, v mesto bo
prišlo ogromno ljudi, ki bodo gotovo tu in
tam potrebovali zdravniško oskrbo.
»V konici gradnje, leta 2011, 2012, bo

tukaj preko tisoč ljudi od drugod. To bo
gotovo šok za Šoštanj in tudi zdravstvena
oskrba bo morala biti pripravljena na to.«

Priprave na povečan
dotok delavcev

Zdaj je že jasno, da blok 6 šoštanjske Ter-
moelektrarne bo, in to do leta 2014. Pred
dnevi so podpisali pogodbo za dobavo
opreme. Čeprav se leto 2014  sliši daleč,
je praktično tukaj. Se lokalna skupnost
pripravlja na vse tisto, kar takšna grad-
nja, še prej pa rušenje, prinaša s seboj
in kako?
»Zelo veseli smo bili, ko smo slišali dr.

Rotnika, da je bila pogodba za dobavo
opreme podpisana. To je dokončna
garancija, da blok 6 bo. Veseli smo tudi
zato, ker smo vse prostorske akte
pripravili na Občini Šoštanj. 

Lokalna skupnost
mora zagotoviti, kot
sem že omenil,
zdravstveno varstvo,
poskrbeti za varnost,
kar se prometa,
javnega reda in miru
in podobnega tiče.
Sem bo prišlo res
veliko ljudi od
vsepovsod, praktično
iz cele Evrope, ki
bodo s seboj prinesli
svoje navade, svoj
način življenja.
Upam, da bomo
našli skupne točke s
Policijsko upravo
Celje in Policijsko
postajo Velenje.
Zaprosili smo jih za
policijsko postajo,
vendar te verjetno ne
bo, so nam pa za
začetek obljubili
pogostejše patrulje v
mestu in verjetno

oddelek policije.
Kar zadeva promet, pa tole: tudi delavci,

ki bodo delali za TEŠ, bodo imeli
avtomobile, zato moramo maksimalno
povečati število parkirnih mest, pa tudi
ostalo ponudbo. Trgovski center bo prišel
prav vsem, poskrbeti bo treba za
namestitev. Nekaj zasebnikov se je že
odločilo, da so v hišah prenovili kak
prostor, v njem uredili sobe. Sicer pa bo
treba sproti poskrbeti še za marsikaj
drugega.« 

Živahno v kulturi in
športu

Kar nekaj odmevnih dogodkov ste priprav-
ili letos tudi v kulturi: začeli ste prenavl-
jati Mayerjevo vilo, podpisali finančno
precej zahtevno pogodbo za gradnjo muze-
ja usnjarstva, nenazadnje na Dunaju pro-

movirali rojaka Napotnika. Zadovoljni?
»Zelo. V Napotnika smo vložili

ogromno dela. Postavitve razstave na
mednarodni sceni smo se lotili brez
izkušenj, a bilo je odmevno in na to smo
zelo ponosni.

Prireditev in razstav je v Šoštanju veliko.
Zanje skrbi Zavod za kulturo. Zelo
aktivna so društva v krajevnih skupnostih,
vsaka ima kaj svojega. Julij in avgust ter
september bodo živahni.

Za prenovo vile Mayer smo že pridobili
gradbeno dovoljenje, našli restavratorja.
Za muzej smo podpisali pogodbo, težko
1.280.000 evrov. Dela bo izvajalo podjetje
Cigrad, ki je  že začelo delati, in prepričan
sem, da jih bodo do februarja, kot je
predvideno, tudi dokončali.« 

Enkrat ste omenili, da vas posebej veseli,
da se Šoštanjčani navdušujejo za šport.
Zlasti mladi. Da so zasedena vsa športna
igrišča.
“Pa čeprav niso tako kakovostna, kot bi

lahko bila. Pripravljamo se na obnovo
rokometnega igrišča v mestu, kjer bomo
prenovili tribune, slačilnice, sanitarije,
prostor za skladiščenje in še kaj, kar bo
prišlo prav za kakšno prireditev.
Računamo, da bomo na tem igrišču imeli
tako športne kot turistične in kulturne
prireditve. Treba pa ga je pripraviti tudi
za drsališče.

Polna so tudi športna igrišča po
krajevnih skupnostih, kjer se dogajajo
tako športne kot družabne prireditve. In
tako je tudi prav.«

Vsak se najde v njem

Sodelovanje Občine s krajevnimi skup-
nostmi? Kakšno je?
»Z vsemi devetimi zelo dobro. Tudi zato,

ker je proračun naravnan tako, da se
dejansko vsaka krajevna skupnost najde
v njem.« 

Tudi gasilci so najbrž zadovoljni. Zadnje
čase je velikokrat slišati, da je občina
poskrbela za nakup kakšnega avtomobi-
la, opreme?
»Veliko dajemo tako za opremo kot

izobraževanje gasilcev. Zavedamo se, da
bo najverjetneje gasilec prvi, ki bo ljudem
pomagal v nesreči, in to prostovoljno,
čeprav bo pri tem včasih tvegal tudi svoje
življenje. Pravzaprav bi se moral za to,
da imamo v Šoštanju posluh za gasilce,
zahvaliti vsem svetnikom Občine Šoštanj,
ki tej postavki v proračunu dajejo veliko
podporo.«

Pa počitnice, dopust? Kam, kdaj?
»Daljšega ne bo. Za tri, štiri dni, potem

pa spet v službo. O marsičem se bo treba
pogovoriti s sodelavci tudi čez poletje, da
kakšno delo ne bo obstalo. V glavnem
bom doma.« 
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Šoštanj se prebuja
Šoštanjski župan Darko Menih zadovoljen odhaja na nekajdnevni dopust – Za
več ob obilici odprtih projektov, ne bo časa

Darko Menih: »Ljudje, ki bodo gradili nov blok in rušili stare, bodo prišli v Šoštanj od

vsepovsod. Treba se je na to pripraviti.«

Milena  Krstič –  Planinc

Šoš tanj – Največji del proračun-
skih sredstev, v Šoštanju računajo,
da se bo prihodnje leto v proraču-
nu nabralo skoraj 12 milijonov
evrov, bo namenjenih naložbam.

Med tis ti mi  s področ ja kul tu re  je
na  prvem mes tu  Muzej usnjar stva
Slo ve ni je,  ki  ga gra di pod jet je
Cigrad. Vred nost pogod be,  ki  sta
jo pod pi sa la  župan Dar ko  Menih
in direk tor pod jet ja  Cigrad Bran -
ko Vrtač nik, zna ša pre ko

1.200.000  evrov. Šoš tanj
pa  bo  iz pro ra ču na  za  to
grad njo pri hod nje  leto
pri mak nil 565  tisoč
evrov.

Šoš tanj  je  po povr ši ni
naj več ja  od  treh šaleš -
kih  občin  in  temu pri -
mer no veli ke  so  tudi
potre be  po vzdr že va nju,
obno vah  in novo grad njah  v pro -
met ni infra struk tu ri.  Samo  za inve -
sti cij sko vzdr že va nje  in grad njo
občin skih  cest name ra va jo pri hod -

nje  leto name ni ti 1.192.000  evrov.
Za rekon struk ci jo  je pred vi de nih
veli ko odse kov lokal nih  cest  v  vseh
deve tih kra jev nih skup nos tih obči -

ne, finanč no naj več ji zalo gaj  bo
pred stav lja la ces ta sko zi Met le če,
za kate ro  je pred vi de nih  več  kot
četr ti na  vseh sred stev. Ces te  pa

bodo obnav lja li  tudi  v Skor nem,
na  vsto pri ha ja Ces ta tal cev  nad
gra šči no,  pa ces te  na  Lomu,  v
Strmi ni, Zavod njah, Loko vi ci …

Naj tež je pri ča ko va na  pa  je obno -
va Puhar ske ga mos tu  z brv jo  za
peš ce.

�

V proračunu največ
za naložbe
Občina Šoštanj bo tudi prihodnje leto
»postavljala« Muzej usnjarstva – Zanj
so v proračunu predvideli 565 tisoč
evrov



Opomin
(spletnim)
trgovalcem

Katja Ošljak

Spletni BBC je v ponedeljek, 30. junija 2008,
poročal, da je francosko sodišče oglobilo splet-
no podjetje eBay, ker je omogočalo trgovanje
s ponaredki prestižnih izdelkov, ki jih sicer
trži skupina LVMH.

Toženi eBay je ogromno spletno podjetje, v
katerem je možno prodati in kupiti vse

mogoče izdelke po sistemu draženja. (Če slučajno še niste slišali
za eBay, vam je zagotovo znana njegova slovenska posnemovalka
spletna trgovina Bolha.) Tožnik LVMH na drugi strani je gospo-
darska skupina, v kateri so združeni francoski proizvajalci luk-
suznih izdelkov, ki mastno služijo s precenjenimi blagovnimi
znamkami: Moët & Chandon, Hennesy, Luis Vuitton, Kenzo,
Givenchy, Donna Karan, Fendi, Dior itn. Poleg prepovedi preproda-
je ponaredkov je LVMH zahtevala tudi prepoved prodaje original-
nih parfumov svojih štirih blagovnih znamk Dior, Guerlain, Kenzo
in Givenchy, saj jih lahko skladno z njihovimi poslovnimi dogovori
prodajajo le pri LVMH-ju posebej pooblaščeni trgovci.

eBayevi zastopniki so sodbo komentirali s protiobtožbo, da si
LVMH le utrjuje skorajda monopolni položaj na trgu, in to na
račun izbire, ki bi jo trg sicer moral nuditi potrošnikom. eBayeva
uradna govorka je opozorila, da omenjena sodba nikakor ne
pomeni boja proti preprodaji ponarejenih izdelkov, saj spletno pod-
jetje bdi nad nečednimi posli in preprodajalcem ponaredkov ter
drugim zlikovcem vztrajno zaklepa uporabniške račune. Zato
bodo na eBayu, ki bi LVMH-ju moral plačati približno 50 mili-
jonov evrov odškodnine, pripravili in vložili pritožbo. Prepričani so
namreč, da proizvajalci izdelkov prestižnih blagovnih znamk
skušajo le varovati svoj monopol na trgu.

Težko se je postaviti na eno ali drugo stran zgodbe. Dejstvo je, da
ima vsako podjetje pravico pritožiti se, kadar se nekdo okorišča s
ponaredki njegovih izdelkov, s čimer ne samo da podjetju odžira
tržni delež, ampak tudi pomembneje posega v njegovo vrednost in
ugled na trgu. Hkrati je spletnim tržnicam, kot ta (pre)prodajna
spletna mesta rada v šali poimenujem, treba priznati njihov
prispevek k liberalizaciji trgovine in pomembnemu izboljševanju
položaja potrošnikov. Z njihovo pomočjo se lahko potrošniki z
zelo majhnimi stroški, tj. v nekaj minutah, seznanijo s ponudbo
izdelkov po vsem svetu. To pa seveda pomembno prispeva v nji-
hovi moči, da od prodajalcev izterjajo “fair play”.

Pritiski velikih korporacij in njihovih dobro plačanih odvetnikov se
vrstijo po vsem svetu in pravi plaz podobnih tožb lahko pričakuje-
mo prav v prihajajočem letu ali dveh. Mastodontski trgovski pre-
vladniki si nikakor ne bodo zlahka pustili vzeti svojih privilegijev,
da  prodajajo blago po skrbno izbranih poteh in le skrbno izbran-
im strankam. S pomočjo posebej specializiranih trgovcev ustvarjajo
meglo, v kateri, na primer, cene (sicer zelo lepih) ženskih torbic
dosegajo na desettisoče evrov. Pri tem pa denar ni vedno edini
pogoj za nakup, saj so za izdelovalce najprestižnejših torbic pravi
kupci le belopolte aristokratinje; toda to je že druga, še veliko bolj
pereča zgodba.

Tako spletni podjetniki kot tudi tradicionalne megakorporacije
bodo morali resno premisliti o svoji vlogi na novih “mešanih trgih”,
kjer splet in druge z njim povezane tehnologije že močno krojijo
gospodarske panoge in resno posegajo v življenjske stile
potrošnikov. Dandanes nikomur več ni težko priti do računalnika
oziroma se povezati z internetom in se na lastne oči prepričati,
kateri od “sosedov” je dejansko najboljši.
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Sreda, 2.  julija

Pro met ni minis ter Rado van Žer -
jav  se  je  odzval  na nelju bi dogo dek
v novo od pr tem pre do ru Šent vid
in  dejal,  da  je napa ka nedo pust na
in nespre jem lji va. Pouda ril  je,  da
odgo vor nost  zanjo  nosi izva ja lec
del,  torej grad be no pod jet je  SCT,
ne gle de  na  to,  da  je  imel  za vgrad -
njo pro ti po žar ne ga mate ri a la  na
kovin ske dile ta ci je poseb ne ga,  po
nje go vih bese dah »spe ci al ne ga«,
podiz va jal ca  iz Angli je,  ki  je  dela
opra vil  pred dve ma mese ce ma.

Komi si ja  za nad zor jav nih  financ
je raz prav lja la  o Mor so vih naka zi -
lih pod jet ju Tri lo gi ja,  nato  pa  je
njen pred sed nik  Milan  Petek  sejo
pre ki nil,  saj  so  to zah te va li čla ni
komi si je,  ki  so  bili pre pri ča ni,  da
bi  moral  na  seji sode lo va ti  tudi
minis ter  za obram bo  Karl Erja vec. 

Minis tri ca  za zdrav je Zofi ja Maz -
ej Kuko vič  je  že tret jič pre ve ri la
potek  del  v  novi pedi at rič ni kli ni -
ki  in deja la,  da  je  na objek tu nare -
jen  velik napre dek. Rea len  rok  za
seli tev pedi at ri je  je  po bese dah
Maz ej Kuko vi če ve  pomlad  leta
2009. 

Fran cos ki pred sed nik Nico las
Sar koz y  je pos kr bel  za  nov škan -
dal.  Pred začet kom interv ju ja,  ki
ga  je  imel  na pred ve čer fran cos ke -
ga prev ze ma pred se do va nja Evrop -
ski uni ji  na tele vi zij ski pos ta ji Fran -
ce 3,  je  namreč izgu bil živ ce. Med -
tem  ko  so  ga pri prav lja li  na interv -
ju,  je  delil jez ne pri pom be stu dij -
skim delav cem tele vi zij ske pos ta -
je Fran ce 3,  le  nekaj  minut pozne -
je  pa  je  z nas meš kom  na obra zu
Fran co zom raz la gal,  kako  bo Fran -
ci ja Evrop sko uni jo pope lja la  iz kri -
ze.

Četr tek, 3 . j uli ja
Med spus tom  po  Savi  se  je zgo -

di la nesre ča,  v kate ri  je  bilo  isti
večer pogre ša nih  še  osem lju di,  pet
ude le žen cev  je  bilo  že naj de nih
mrt vih, tri je  pa  so  bili odpe lja ni  v
raz lič ne bol niš ni ce. Ude le žen ci  so
se žele li  v šti rih čol nih  - kanu jih  -
spus ti ti  od Blan ce  do Bres ta ni ce.
Prvi  čoln  se  je zale tel  že  v Sev ni ci,
in  sicer  v  most,  zato  so ljud je pos -

ka ka li  v  vodo.  Vsi  so  se sreč no reši -
li. Tri je čol ni  so  pot nada lje va li.
Dva  med nji mi,  v kate rih  naj  bi  bilo
od 10  do 14 lju di,  sta  se  pri  še
nezgra je ni hid ro e lek trar ni Blan ca
zape lja la pre ko  jezu  in  se pre vr ni -
la. Reši la  se  je  le  ena ose ba.

Ustav no sodiš če  je zavr ni lo pred -

log sku pi ne poslan cev,  da  do
dokonč ne odlo čit ve zadr ži izva ja -
nje 82. čle na zako na  o volit vah  v
DZ,  ki  se nana ša  na gla so va nje  iz
tuji ne.

Vla da  je  v odgo vo ru Brus lju
pouda ri la,  da uved ba  vinjet  ne
more pred stav lja ti ukre pa,  ki  bi dis -
kri mi ni ral  na osnovi držav ljan stva. 

Pred sed nik drža ve Dani lo  Türk  je
pono vil,  da  bo gle de odlo čit ve  o
novih vele pos la ni kih poča kal  na
čas  po volit vah. 

Man dat novo lil na komi si ja DZ   je
spre je la  sklep  o raz re šit vi Mila na
M. Cvi kla  z mes ta čla na  in pred sed -
ni ka komi si je,  ki pre u ču je  nakup
okle pni kov 8  x 8.

Petek, 4. juli ja
Držav ni  zbor, kate re ga  član  je  bil

tudi  na  Savi tra gič no umr li Kri sti -
jan  Janc,  je odpo ve dal  vse dejav -
nos ti,  v pred dver ju veli ke dvo ra ne
držav ne ga zbo ra  pa  so odpr li žal -
no  knjigo. Žal ne knji ge  so odpr li
tudi  na obči ni Sev ni ca,  v 4 tam kaj -
šnjih kra jev nih skup nos tih. 

Po bese dah minis tra Mate ja  je
nena vad no,  da  je  o neiz vr še nih hiš -
nih pre is ka vah  v zade vi  Zidar  - Pen -
ko odlo čal pre is ko val ni sod nik,  ki
naj  bi  bil Pen kov oseb ni pri ja telj.
Kot  je  dejal notra nji minis ter, teža -
va  ni  v nju nem poznan stvu, tem -
več  v  tem,  da  naj  bi sku paj  celo
dopus to va la. Dra gu tin  Mate doda -
ja,  da  bi  bilo  prav,  če  bi  se sod ni ka
v  tem pri me ru izlo či lo.

Gene ral ni direk tor davč ne upra -
ve  Ivan  Simič  je  podal odstop no
izja vo  z mes ta direk tor ja. 

Ob  tem  je še oce nil ,  da  je davč na
upra va  v dob rem sta nju,  po nje go -
vih bese dah  pa  je naj bo lje  oditi,  ko
si  na  vrhu. 

V sre diš ču Min ska  je pote ka la
osred nja slo ves nost,  s kate ro  so
pro sla vi li  dan neod vis nos ti,  ko  je
nekaj  čez pol noč odjek ni la  huda
eks plo zi ja. Več ti soč gla vo mno ži co,
zbra no oko li voj ne ga spo me ni ka,
je zaje la pani ka. Ranje nih  je  bilo
oko li 50 lju di.

Sobo ta, 5 . j uli ja
Na površ je  Save  je  pri HE Blan -

ca pri pla va lo tru plo ene ga od ude -
le žen cev spus ta. Reše val ci  so tru plo
naš li  ob ste ni  jezu  nekaj  po 20.  uri.
Ome nje no ste no  so zve čer name -

no ma podr li,  saj  so potap lja či pre -
so di li,  da  so mogo če uto pljen ci  še
ved no  v bli ži ni  same elek trar ne. 

Bolj raz ve se li la  nas  je novi ca,  da
se  je  v Slo ve ni ji  lani rodi lo 19.823
otrok,  kar  je naj več  v zad njih 15
letih  in 4,3 odstot ka  več  kot  leto
prej. 

V Ber li nu  je  neki obis ko va lec
muze ja Mada me Taus sad  z vošče -
ne lut ke Adol fa Hit ler ja odtr gal gla -
vo. Vošče na lut ka namr šče ne ga
Hit ler ja,  ki  naj  bi  ga pona zar ja la  v
nje go vi pisar ni  v ber lin skem bun -
ker ju  nekaj  dni  pred smrt jo,  je  že
pred  tem spod bu di la  val kri tik,  saj
naj  bi  bila neokus na. 

Ame ri ča ni  so  s pik ni ki, ognje me -
ti, para da mi in izra zi domo ljub ja
praz no va li  dan raz gla sit ve neod -
vis nos ti  od bri tan ske kolo ni al ne
vla da vi ne.  Ob  tej pri lož nos ti  se  je
pred sed nik Geor ge  Bush  v Char -

lot tes vil lu  v drža vi Vir gi ni ji ude le -
žil slo ves ne pri se ge  novih ame riš -
kih držav lja nov. Pri se glo  je 75
novih držav lja nov  iz 30  držav,  ob
nje go vem slav nost nem govo ru  pa
so izbruh ni li  tudi pro tes ti.

Nede lja, 6 . j uli ja
Neur je,  ki  je  v večer nih  urah div -

ja lo  nad osred njim  delom Slo ve ni -
je,  je  v Ljub lja ni podr lo grad be ni
oder. Neur je  se  je raz bes ne lo  tudi
v dru gih kra jih  po Slo ve ni ji.  Močan
veter,  ki  je sprem ljal nali ve,  je  ruval
dre ve sa, jav no raz sve tlja vo  in oglas -
ne pano je  ter odkri val kri ti no  na
objek tih.  Močan  dež  je pre gla vi ce
povzro čil  tudi  v pro me tu  - zlas ti
voz ni kom,  ki  so  se sino či  v kolo -
nah vra ča li  z Oba le  in Gorenj ske ga. 

Reše val ci  so dopold ne  v  Savi naš -

li  še  tri tru pla,  in  sicer  dve  so naš -
li potap lja či,  eno  pa  so opa zi li  iz
heli kop ter ja.

Zapos le ni  na ita li jan skih želez -
ni cah  so  ob 21.  uri zače li 24-ur no
stav ko. Medi ji  so  ob  tem opo zar ja -
li,  da  bodo nasled nji  dan  v Ita li ji
stav ka li  tudi zapos le ni  v lokal nem
pro me tu. 

Sli ša li  smo,  da  je  v skriv nem poro -
či lu Sve tov ne ban ke zapi sa no,  da  so
bio go ri va pod ra ži la sve tov ne  cene
hra ne  kar  za 75 odstot kov,  kar ame -
riš ke trdit ve postav lja  na  laž. Ame -
riš ki pred sed nik Geor ge  Bush
namreč  ves  čas zatr ju je,  da  je  k
pod ra žit vam  cen naj več pri po mo -
glo izred no pove ča no pov pra še va -
nje  v Indi ji  in  na Kitaj skem.

Pone de ljek, 
7. j uli ja

SLS  se  je  z žal no  sejo  v Krš kem
poslo vila  od Kri sti ja na Jan ca  in Mar -
ja na Kogov ška, zače le  pa  so  se  tudi
maše  za  vse umr le  v tra ge di ji.  Ob
tem  smo  tudi sli ša li,  da  ima  po smr -
ti poslan ca pra vi co pos ta ti posla nec
župan Črno mlja  Andrej Fab jan.

Na kranj skem sodiš ču  so zara di
zlo ra be polo ža ja  in pona re ja nja  listin
nek da nje ga tržiš ke ga župa na Rupar -
ja pogoj no obso di li  na  dve  leti zapo -
ra. Pred sed ni ca sod ne ga sena ta Mar -
je ta Dvor nik  je sle di la zaključ ni bese -
di okrož ne držav ne tožil ke Rena te
Vod njov,  da  sta Rupar ju doka za ni
zlo ra bi urad ne ga polo ža ja  pri vgrad -

nji občin ske ga mar mor ja  v  hišo
takrat ne ga občin ske ga sode lav ca
Lada Sreč ni ka  in  pri pla či lih takrat -
ne mu štu den tu  Ladu  Rotu  za  delo,
ki  ga  ni oprav ljal.

Potem  ko  je  Ivan  Zidar zatr dil,
da  ga je minis ter  Mate obre ko val,
se  je ogla sil  Janez Jan ša  in  dejal,
da  je minis ter komen ti ral zaklju -
čen dogo dek,  ki  je lah ko pred met
raz pra ve.  Po mne nju slo ven ske ga
pre mi er ja Jane za Jan še Mate jev
komen tar rav na nja pre is ko val ne ga
sod ni ka  ni prob le ma ti čen,  ker  je
sod nik dokonč no odlo čil  o  neki
zade vi;  na  to odlo či tev  ni  več pri -
tož be  in  je  bila  stvar izpe lja na. 

V špan ski Pam plo ni  je  bilo  v
prvem  teku  pred  biki  to polet je
ranje nih 13  oseb,  med nji mi 37-let -
ni moš ki  huje. Sled nji  je utr pel  več
zlo mov kos ti, uda rec  v prs ni  koš
in poškod bo vra ni ce,  kar  ni pre se -
ne tlji vo,  saj  je  padel  in  se zna šel
pod kopi ti dob rih 600 kilo gra mov
tež ke ga  bika.

Torek, 8.  julija
Minil  je  dan žalo va nja  za žrt va mi

tra gič ne nesre če  pri Sev ni ci,  v okvi -
ru kate re ga  je  v držav nem zbo ru
pote ka la žal na  seja,  na kate ri  so  se
poslan ci spo mni li  na žrt ve tra gič -
ne nesre če. 

Ogla si li  so  se  v kabi ne tu pre mi er -
ja,  kjer trdi jo,  da  je  Borut  Pahor
govo ril neres ni co  v zve zi  z ime no va -
njem pred stav ni kov opo zi ci je  v nad -
zor ne sve te pod je tij.  V Jan še vem
kabi ne tu  so  se  tako odzva li  na  na

Pahor je vo izja vo,  v kate ri  je zani kal
izja vo pre mi er ja,  da  so  v nad zor nih
sve tih jav nih pod je tij  tudi neka te ri
ključ ni mož je SD-ja.  Take trdit ve  je
po naved bah kabi ne ta  Pahor  takrat
ozna čil  za zgre še ne  in nele gi tim ne
in  dodal,  da  jih  tja zago to vo  niso
posla li Soci al ni demo kra ti,  če  pa  so
že  tam,  jih  je mora la  v nad zor ne
sve te pova bi ti vla da. 

Pre mi er Jan ša  je hrvaš ke mu
zuna nje mu minis tru Jan dro ko vi -
ću,  ki  se  je  mudil  pri  nas, zago to vil,
da Slo ve ni ja pod pi ra Hrvaš ko  pri
pri bli že va nju evro at lant skim pove -
za vam.

Izve de li  smo,  da  so Mer ca tor,  Spar
in Engro tuš nena po ve da no obis ka -
li usluž ben ci ura da  za var stvo kon -
ku ren ce. Pre gle da li  so elek tron sko
poš to vodil nih  v ome nje nih pod jet -
jih, pos ne li  so podat ke  z izbra nih
raču nal ni kov,  v Engro tu šu  pa  so  pet
raču nal ni kov  tudi zase gli. Iska li  so
elek tron sko poš to  med trgov ci  in
doba vi te lji,  s kate ri mi  naj  bi  se trgov -
ci dogo var ja li  o konč nih  cenah.

ZDA  je  s Češ ko pod pi sa la spo -
ra zum,  ki  ji dovo lju je,  da jugo za -
hod no  od Pra ge posta vi  radar  v
sklo pu ame riš ke ga pro ti ra ket ne ga
šči ta.

Od s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  naOd s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  na

Dogodek v predoru Šentvid

je tudi za ministra

nedopusten in

nesprejemljiv.

Američani so praznovali dan

neodvisnosti.

Rupar je bil obsojen na dve

leti pogojne kazni.

Ob hidroelektrarni Blanca se je zgodila grozljiva nesreča.

Po Sloveniji je spet divjalo

neurje.

Ob dnevu žalovanja se je na

slovesu od umrlih zbrala

množica ljudi.

Simič pravi, da je najbolje

oditi, ko si na vrhu.
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Tatjana  Podgoršek

V inva lid skem pod jet ju  Veplas
Medi a ugo tav lja jo,  da  se  za  zdaj seli -
tev  v pro sto re  na Ces ti Simo na Blat -
ni ka  v Vele nju  pred dob rim  letom  in
pol  še  ni obres to va la. »Dej stvo  je,
da  smo  delo  na  novi loka ci ji  bolje
orga ni zi ra li, poso do bi li pro iz vod -
njo,  v pri mer ja vi  z  letom 2006  smo
kar  za 75 odstot kov pre se gli  načrt
pro da je,  za 40 odstot kov rea li za ci -
jo,  a  kljub  temu lan ske ga poslov ne -
ga  leta nis mo skle ni li po pri ča ko va -

njih. Zara di viš jih stro škov amor ti -
za ci je, več jih pro iz vod nih pro sto -
rov, vzdr že va nja  so  bolj,  kot  smo
načr to va li, poras li stroš ki poslo va -
nja,«  je pove dal direk tor pod jet ja
Jože Vajdl.  Po nje go vih bese dah  so
k slab šim poslov nim rez ul ta tom svo -
je pri spe va li  še bol niš ki izo stan ki.
Ti  so  se pri bli ža li 10 odstot kom  in
so  bili krep ko  nad slo ven skim pov -
preč jem (4 odstot ke). “Viš ji  bol -
niš ki sta lež  za inva lid sko pod jet je
ni  nič neobi čaj ne ga,  a  tako  visok  je
potre ben raz mis le ka, ana li ze. Naj brž

bi bele ži li  še več jo odsot nost  z  dela,
če  ne  bi nagra je va li delav cev  za stal -
no pri sot nost  na  delu.”

Ker  se   je izgu ba  v letoš njih  prvih
dveh mese cih  še pove ča la,  so feb -
ru ar ja spre je li dodat ne ukre pe  za
zmanj še va nje stro škov, pove ča nje
pro da je, pri do bi va nje  novih, kako -
vost nej ših naro čil. » Danes  nam
kaže  bolje,  saj  smo izgu bo del no
že nad omes ti li  v mar cu, apri lu  in
maju. Pri ča ku je mo,  da  bomo  do
kon ca  leta poslov ni rez ul tat dvig ni -
li  na pozi tiv no  raven.«

Raz log  za opti mi zem  daje  tudi
dol go načr to va ni  nakup stro ja  za
obde la vo mode lov,  kar  je osnov -
na dejav nost pod jet ja.  Po prvot -
nih načr tih  naj  bi kupi li  stroj  v
vred nos ti 300  tisoč  evrov,  a  so
zara di likvid nost nih  težav name -
ni li  za teh no lo ško poso do bi tev bli -
zu 60  tisoč  evrov.  » Kljub  temu  se
nade ja mo  novih, bolj ših naro čil,

pred vsem  pa  bomo lah ko  sedaj
sto ri tev oprav lja li  sami.  S stro jem
bomo izde lo va nje  in obli ko va nje
mode lov dvig ni li  na viš jo  raven.«

Sko raj  povsem neus peš ni  so  bili,
pra vi  Jože Vajd l,  lani  pri zapol nje -
van ju kad rov skih vrze li. Pos ku ša li
so  z raz pi som šti pen dij, opra vi li
kar  nekaj pogo vo rov  z zapos le ni -
mi  za dodat no uspo sab lja nje, pre -
kva li fi ka ci jo,  v iska nje kad rov  se  je
vklju či la  tudi eno ta Zavo da  RS  za
zapo slo va nje  v Vele nju,  a pra ve ga
odzi va  niso zazna li. » Ker delav cev
na slo ven skem  trgu delov ne  sile
nis mo naš li,  smo zapos li li tuj ce.
Prav  tako  smo  se odlo či li,  da  bomo
letos zmanj ša li šte vi lo zapos le nih,
saj name ra va mo uki ni ti  manj
donos ne pro gra me .«

V dru gi polo vi ci  tega  leta  bodo
– doda ja  Jože Vajd l  - nape li  vse  sile
za  dvig rav ni poslo va nja,  za zmanj -
ša nje stro škov  na  vseh rav neh.

»Dvig  cen mate ri a lov   nam zmanj -
šu je kon ku renč nost  in  donos,  zato
išče mo  vire  za cenej še mate ri a le.
Upamo,  da  bomo poslo va nje lah -

ko izbolj ša li  tudi  z  novim stro jem
za obde la vo mode lov, »  je  še  dejal
Vajdl. 
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Večji prostori, nova oprema, večji stroški

Jože Vajd l, direk tor pod jet ja  Veplas Medi a: »Upamo,  da  bomo

izbolj ša li poslo va nje  tudi  z  novim stro jem  za obde la vo mode lov.«

Tatjana

Podgoršek

Nazar je,  od 2.  do 5.
juli ja – Savinjsko-šaleš-
ka območna razvojna
agencija v Nazarjah,
Občina Nazarje,
Lesarski razvojni cen-
ter ter Gospodarska
zbornica Slovenije in
Savinjsko-šaleška
gospodarska zbornica
Velenje so bili organi-
zatorji 2. lesarskega
praznika. Ob tej pri-
ložnosti se je zvrstilo
nekaj kulturnih, šport-
nih in družabnih pri-
reditev, osrednji dogo-
dek pa je bila razvoj-
na konferenca lesarjev
pred tednom dni v
nazarskem delavskem
domu. 

Čeprav  naj  bi  bilo  to
vses lo ven sko sre ča nje
lesar skih pod je tij, stro kov nih  in
izobra že val nih usta nov, zbor nic,
minis tr stev  in  občin,  je  bila ude lež -
ba  na kon fe ren ci  zelo skrom na.
Ude le žen ci  so pogre ša li pred stav -
ni ka minis tr stva  za gospo dar stvo,
od kate re ga  so pri ča ko va li,  da  jih
bo sezna nil  z ukre pi,  s kate ri mi  bi
lah ko drža va poma ga la pove ča ti
kon ku renč no spo sob nost lesnopre -
de lo val ne indu stri je,  ki  bije  plat
zvo na.  Prav  tako  pa  so žele li dr.
Mate ju Nova ku (opra vi čil  se  je zara -
di bolez ni) pred sta vi ti svo je pogle -
de  na teža ve,  s kate ri mi  se  kot lesar -
ji  in les ni pre de lo val ci sre ču je jo
vsak  dan.

Bili  so  si enot ni,  da  je lesar stvo
raz voj na pri lož nost drža ve,  saj  je
Slovenija po zara šče nos ti  z goz -
dom  na tret jem ozi ro ma četr tem
mes tu  v Evro pi, hkra ti  pa  so  tudi
poudari li,  da lesar ska dejav nost
potre bu je  pomoč drža ve,  ker  sama
ne  bo  kos  vsem teža vam. Igor Mila -
vec, direk tor Gospo dar ske ga zdru -

že nja les ne  in pohiš tve ne indu stri -
je,  je  med dru gim  dejal,  da šte vi lo
zapos le nih, dobi ček  in pri ho dek  v
pano gi  sicer ras te, polo žaj  pa  se
zaos tru je zara di rece sij, zara di
česar  je kon ku ren co  še tež je dohi -
te ti.  Po nje go vih bese dah Avstri ja,
ki  ima  dobro raz vi to lesar sko dejav -
nost, vla ga  v raz voj 7-krat  več  na
zapos le ne ga  in  ima  prav toli ko  več
zapos le nih  v pod por nem oko lju
(mar ke ting, raz is ko va nje …). Druž -
ba Gore nje Notra nja opre ma   je  -
po zago to vi lih nje ne ga direk tor ja
Gre gor ja Ver bi ča – nazad nje pre je -
la  pomoč drža ve  pred 16  leti. » V
Avstri ji  inve sti ra jo na   leto  v dejav -
nost 2100  evrov  na zapos le ne ga,  v
Nem či ji 2800,  v Slo ve ni ji  pa lah -
ko  le 1100  evrov. Pri mer ja va stro -
škov  dela  kaže,  da  ti zna ša jo  v
Avstri ji 66,  v Slo ve ni ji  pa 83 odstot -
kov.«  Že  pred 2 leto ma  so lesar ji
ugo tav lja li,  da  bi potre bo va li  v
pano gi 150 mili jo nov  evrov kapi -
ta la  za teh no loš ke poso do bit ve.  Po

mne nju Ver bi ča  bi mora li  v dejav -
nos ti ime ti 10-odstot no  rast,  da  bi
lah ko uje li  EU,  ta  pa  v zad njih  letih
zna ša  od 4  do 6 odstot kov. Zara di
infla ci je  in pri tis kov  na  višje pla če
se sre ču je jo  še  z dodat ni mi teža va -
mi. Last nik pod jet ja  Melu  iz  Luč
Alojz Seliš nik pa  je pre pri čan,  da
vpli va  na kon ku renč nost  tudi izra -
ba delov ne ga  časa.  Po nje go vem
mne nju  je  ta  v Slo ve ni ji  v pri mer -
ja vi  z Avstri jo  in Nem či jo toli ko
niž ja,  da  bi lah ko,  če  bi dela li inten -
ziv no 8  ur  na  dan, dvig ni li pro duk -
tiv nost  za bli zu 6 odstot kov. Direk -
tor ja Tovar ne iver nih  plošč Otiš ki
Vrh  Anto na Dani la Ran ca pa  moti
pod po ra drža ve kur je nju  lesa  za

pro iz vod njo elek tri čne ener gi je.
V spre je tih zaklju čkih lesar ske

raz voj ne kon fe ren ce  so ude le žen -
ci pouda ri li,  da  si lesar stvo  kot raz -
voj na pri lož nost drža ve zaslu ži več -
jo velja vo  in nje no več jo pod po ro.
Pano ga  bi mora la pos ta ti stra teš -
ko pred nos tna, svo je mes to  bi
mora la ime ti  med per spek tiv ni mi
pano ga mi  in  s  tem več ji  dostop  do
raz voj nih sred stev  ter olaj šav.
Zaslu ži  si  tudi  več vla ganj  v pro -
mo ci jo, nuj no  pa  bi  bilo potreb no
ure di ti  tudi področ je izobra že va -
nja,  saj  je zna nje ključ ne ga pome -
na  za raz voj lesar ske dejav nos ti. 

�

Lesnopredelovalna podjetja
potrebujejo pomoč države
Na 2. razvojni konferenci lesarjev v okviru lesarskega praznika so udeleženci med  drugim
poudarili, da je lesarstvo razvojna priložnost države – Potrebnih več vlaganj v promocijo
dejavnosti, urediti področje izobraževanja …

“Lesarska panoga ima v slovenskih razvojnih dokumentih premajhen poudarek. Slovenija sodi med

najbolj gozdnate države v EU in bi lahko postala vodilna na področju lesarstva,” so med drugim menili

udeleženci razvojne konference. 

Pro gram  mizar  že  v šol skem  letu
2009/2010?

Ana li za sta nja lesar skopre de lo val ne dejav nos ti  v regi ji  Saša  je
poka za la  na veli ko pomanj ka nje kad rov  na  vseh stop njah izobraz -
be. Naj bolj  pa  v  tem tre nut ku  bode pomanj ka nje 70 mizar jev. 

Jas na Kle pec, direk to ri ca Savinj sko-ša leš ke območ ne raz voj ne
agen ci je,  je pove da la,  so  pred  časom zače li aktiv nos ti  za umes ti tev
izobra že val nih pro gra mov lesar ske stro ke  v  regi.  In  kako  daleč  so
aktiv nos ti? » Sku paj  s Šol skim cen trom Vele nje, pod jet ji  in zbor ni -
ca mi  v regi ji  smo prejš nji  mesec izde la li ela bo rat  o upra vi če nos ti
umes tit ve pro gra mov  pri  nas  in  ga posre do va li minis tr stvu  za šol stvo
in  šport.  Prav  tako  smo zago to vi li  vse mate ri al ne pogo je  za prak tič -
no uspo sab lja nje  v  prvi vrs ti  za pro gram  mizar,  temu  bodo sle di li
še dru gi.  Del pro gra ma  naj  bi izva ja li  na velenj skem Šol skem cen-
tru,  del  v Nazar jah. Mis lim,  da  nas  čaka naj več  dela  pri pri do bi va -
nju potreb ne ga šte vi la dija kov. Mla di  se  namreč tež ko odlo ča jo  za
lesar ske pokli ce, pri ča ko va nja pod je tij  so bistve no več ja,  kot  so
name re mla dih  in  tudi nji ho vih star šev.  Čeprav  v Slo ve ni ji  že delu-
je jo neka te re lesar ske  šole,  bo mor da bli ži na tovrst ne izobra že val -
ne mož nos ti  koga spod bu di la  za  te pokli ce.«

Po pri ča ko va njih  naj  bi  na minis tr stvu pro uči li ela bo rat sep tem -
bra ozi ro ma oktob ra, raz pis  za  vpis  prve gene ra ci je  pa  naj  bi obja -
vi li  za šol sko  leto 2009/2010.

Pre ve lik  izvoz hlo do vi ne
Lani  so  na Savinj sko-ša leš ki območ ni raz voj ni agen ci ji izde la li

stra te gi jo lesar stva  v regi ji  Saša.  Ta  kaže,  da les nopre de lo val na dejav -
nost  tu ustva ri bli zu 20 mili jo nov  evrov pri hod ka  na  leto,  od  tega  več
kot polo vi co ustva ri druž ba Gore nje Notra nja opre ma  iz Vele nja, pre -
os ta lo  pa pri bliž no 120  do 130 pod jet ni kov.  V struk tu ri pred stav lja -
jo 2,5 odstot ka celot ne ga gospo dar stva regi je, nji hov celot ni pri ho -
dek  pa  je  manj  kot odsto tek. » Če ponov no izpo sta vi mo Gore nje
Notra njo opre mo,  je  več  kot očit no,  da lesar skopre de lo val na pod -
jet ja ustva ri jo pre ni zek pri ho dek  in  da  je potreb no  to indu stri jo
usme ri ti  v pro iz vod njo izdel kov  z viš jo doda no vred nost jo ozi ro ma
v pro iz vod njo izdel kov viš je ga kako vost ne ga  in cenov ne ga raz re da.
Skrat ka,  naša les nopre de lo val na pod jet ja izvo zi jo pre več hlo do vi ne,
names to  da  bi  jo pre de la la  doma,« poudar ja jo  na agen ci ji. 

Poleg razvojne konference so drugi lesarski praznik

popestrili nekateri športni, kulturni in družabni dogodki.

Med drugim razstava lesnih skulptur v prostorih grada

Vrbovec v Nazarjah.

V Veplas Media sicer presegli načrtovano
prodajo, a poslovni rezultati niso v skladu s
pričakovanji – Zaradi pomanjkanja kadrov
zaposlujejo tujce – Z nakupom stroja za
obdelavo modelov pričakujejo nova naročila



Na Šolskem centru
Velenje zatrjujejo, da bodo
v začetku novega šolskega
leta poskrbeli za topel
obrok dijakom tudi na
lokaciji Trg mladosti v
središču Velenja skupaj z
Gostom in Gorenjem
Turizmom – Večnamenska
restavracija nared do 1.
septembra prihodnje leto

Tatjana  Podgoršek

V dru gi polo vi ci letoš nje ga apri la  so
poslan ci  v držav nem zbo ru spre je li  Zakon
o sub ven ci o ni ra nju tople ga obro ka dija -
kom. Velja ti zač ne 1. sep tem bra, drža va
pa  bo  za  topel  obrok dija ku pri mak ni la
2,42  evra.  Na mar si ka te ri sred nji  šoli  v
Slo ve ni ji  bodo nje go va dolo či la tež ko ures -
ni či li.  Po mne nju neka te rih  tudi  na Šol -
skem cen tru Vele nje,  kjer načr to va ne
izgrad nje sodob ne res tav ra ci je  med stav bo
gim na zi je  in rudar sko  šolo  še  niso zače li.

» Drži,  da  k nalož bi  še nis mo pris to pi li

in  da  vseh odpr tih vpra -
šanj  v zve zi  z uva ja njem
toplih obro kov mali ce
že 1. sep tem bra  za  zdaj
še nis mo  povsem reši li.
Ne gle de  na  to  bomo
zago to vi li  vsem dija kom
tis to,  kar  jim  v zve zi  s
pre hra no mora mo,«   je
pove dal direk tor Šol ske -
ga cen tra Vele nje  Ivan
Kotnik. 

Kot  je pojas nil,  je  ob
spre je mu zako na šol ski
minis ter napo ve dal pre -
hod no obdob je,  v kate -
rem  bi mora li zade ve  v
zve zi  s sub ven ci o ni ra -
njem tople ga obro ka
mali ce ure di ti  v skla du
z dolo či li zako na,  kar  bi
jim  bilo pisa no  na  kožo,
saj  bi  v  tem  času lah ko
zgra di li načr to va no
sodob no več na men sko
res tav ra ci jo  med gim na -
zij sko stav bo  in rudar -
sko  šolo.  Po zad njih
infor ma ci jah  pa pre hod -
ne ga obdob ja  ne  bo. » -
Za pri bliž no tret ji no
dija kov,  ki obis ku je jo
pouk  na Med pod jet niš -

kem izobra že val nem cen tru  na Sta rem jaš -
ku,  težav  ne  bo.  Tu  namreč  že ima mo
sodob no raz de lje val ni co hra ne  in  tem
bomo zago to vi li mali co po zako nu.  Več
pre gla vic  pa ima mo  za  zdaj  na loka ci ji  Trg
mla dos ti  v sre diš ču Vele nja,  a  so rešit ve,
sicer začas ne,  zelo bli zu.  Tudi  če  bi izgrad -
njo objek ta  zače li  danes,  ga  do začet ka
nove ga šol ske ga  leta  ne  bi  mogli kon ča ti.
Dopus ti  so,  za name ček  pa mora mo  v  zelo
krat kem  času izpe lja ti  še  en  zelo zah te ven
pro jekt,  kot  je pre tvor ba  plač.« 

Sku paj  z Gos tom, Gore njem
Gostin stvo,  po potre bi  tudi
z  OŠ

Po Kot ni ko vih bese dah  bodo pos ku ša -
li zados ti ti dolo či lom zako na  o zago tav -
lja nju tople ga obro ka hra ne  za dija ke  šol
na  Trgu mla dos ti  tako,  da  bodo raz ši ri li
že obsto je čo raz de lje val ni co hra ne Gau -
de a mus,  s pod jet je ma  Gost Vele nje  ter
Gostin stvom  in turi zmom Gore nje  so  se
dogo vo ri li  o pri pra vi  toplih obro kov  v res -
tav ra ci ji  Klub, dogo var ja jo  pa  se  tudi  z
osnov no  šolo Gus ta va Šili ha,  ki  bi  jim
lah ko zago to vi la 150  do 200  toplih obro -
kov.  V  dveh odmo rih  po 45  minut  bi  tak -
šo  omo go či li  topel  obrok mali ce bli zu
2000 d ija kom.

Poleg zago tav lja nja pro stor skih zmog lji -
vos ti  je  Ivan Kot nik poudaril  še dru go
odpr to vpra ša nje,  ki  se pora ja  ob uva ja -
nju tople ga obro ka hra ne  za dija ke,  a  ga
je nemo go če reši ti  čez  noč. »Dija ke  bo
potreb no nava di ti,  da  se  bodo pre hra nje -
va li  tako,  kot  mi mis li mo,  da  je  dobro.
Za veči no sred nje šol cev  je sen dvič  še ved -
no  zakon.  Če  bodo  z  njim sogla ša li  tudi
star ši,  bomo dija kom tak šen  način pre -

hra nje van ja  tudi zago to vi li. Pri ča ku je mo,
da  bomo lah ko sred nje šol ce nava di li  na
jedi  z jedil ni ka,  ki  ga  bomo pri prav lja li
sku paj  in  po pri po ro či lu Inšti tu ta  za varo -
va nje zdrav ja  takrat,  ko  bo slu ži la svo je -
mu name nu  nova več na men ska res tav ra -
ci ja.  To  bo pro ces.  Ne gle de  na  vse teža -
ve  pa  na šol skem cen tru pozdrav lja mo
odlo či tev  in trd no  voljo drža ve  za zago tav -
lja nje ena ke ga stan dar da,  kot  ga ima jo
osnov no šol ci  in štu den ti  tudi  za sred nje -
šol ce.«

Temelj ni  kamen  za letoš nji
občin ski praz nik

Na vpra ša nje,  kako  daleč  je načr to va na
izgrad nja  že ome nje ne več na men ske res tav -
ra ci je  med gim na zij sko stav bo  in rudar -
sko  šolo,  je  Ivan Kot nik odgo vo ril: »Zade -
va  je  v  fazi pro jek ti ra nja. Temelj ni  kamen
za  objekt  bomo položi li  ob letoš njem praz -
ni ku Mest ne obči ne Vele nje 19. ozi ro ma
20. sep tem bra, svo je mu name nu  pa  ga
bomo pre da li  do 1. sep tem bra pri hod nje
leto. Nalož ba  bo velja la dob re 3 mili jo ne
evrov,  poleg Mest ne obči ne Vele nje  pa  bo
denar  zanjo zago to vil  Gost ozi ro ma Pre -
mo gov nik Vele nje, pred vsem  z opre mo  pa
naj  bi pri sko či lo  na  pomoč  še minis tr stvo
za šol stvo  in  šport.« 

V objek tu  s sko raj 4000 kvad rat ni mi
metri bru to povr ši ne  bo  v prit lič ju več -
na men ska samo po strež na res tav ra ci ja,
kate re ponu dbo  bodo lah ko  poleg dija -
kov, štu den tov  s pri dom koris ti li  tudi dru -
gi obča ni,  v nad strop ju  pa  bodo ure di li
pre da val ni ce  in kabi ne te  za štu den te viso -
ko šol skih zavo dov, knjiž ni co,  tu  bodo pro -
sto ri deka na ta   in  še neka te ri dru gi sprem -
lja jo či p ro sto ri.

�

V minu lih  dneh  je  kar  nekaj
obča nov izra zi lo neza do volj stvo
nad »doga ja njem  v par ku  ob  reki
Paki«,  pred  gim na zi jo  v Vele nju.
Zani ma lo  jih  je,  kaj  tam  bo, dru -
gi  so  se hudo va li  nad krče njem
zele nih povr šin, tret ji …  Za pojas -
ni la  smo  se obr ni li  na Mest no
obči no V ele nje. 

Moj ca  Ževart  iz urada župana
nam je povedala, da na gradbišču

ob reki Paki delavci podjetja PUP
Velenje urejajo park. Pobudo za
to je dal Mladinski svet Velenje,
pridružili pa so se mu še tukajšnji
mladinski center, Max klub, Šaleš-
ki študentski klub, društvo Teh-
nologika. Mestna občina Velenje
je pobudo podprla in izvedbo pro-

jekta v celoti financirala. Vred-
nost del je znašala 48 tisoč evrov,
za ta denar pa so za ureditev 450
kvadratnih metrov platoja pred
gimnazijo zamenjali stare robni-
ke, nasuli poti s prodom, postavi-
li pet klopi in 13 novih košev za
smeti, oder za prireditve, »oble-
kli« v pločevino most nad Pako in
očistili dostop do reke. Uredili so
tudi razsvetljavo, in sicer so šest

nizkotipskih svetilk zamenjali s
srednjetipskimi in za to plačali 10
tisoč evrov. »Rada bi poudarila,
da smo pri izvajanju projekta rav-
nali z drevjem in zelenimi površi-
nami zelo previdno. Izognili smo
se vsem grobim posegom, največ
pozornosti pa smo namenili zašči-

ti starega hrasta.«
Ževar to va  je  še poudari la,  da  so

s  tem pro jek tom mla dim  v  času
dopus tov omo go či li  kul tur ne, dru -
žab ne  in šport ne pri re di tev  tam,
kjer  se  ti  radi zadr žu je jo. Tako   se
bodo laž je dru ži li  z vrst ni ki,  se
zaba va li  in spo zna va li raz lič ne sve -
tov ne kul tu re.  Prve pri re dit ve  so  se
že zvrs ti le, tra jale  pa  bodo  do 16.
avgus ta. Raz de lje ne  so  v  pet temat -

skih ted nov,  v okvi ru kate rih  bodo
od pone delj ka  do četrt ka nas to pi -
li doma či  in  tuji DJ-ji, pri re dit ve  ob
viken dih  pa  bodo obar va ne temat -
sko.

� Tp

Tatjana Podgoršek

V minulem šolskem letu sta Nejc Zager in Davor
Železnik, dijaka Poklicne in tehniške strojne šole Šolskega
centra Velenje, kar dobršen del prostega časa preživela
skupaj. Razlog za njuno druženje je bila raziskovalna

naloga z naslovom »Friziranje« motorja - da ali ne. Zanjo
sta na regijskem gibanju Mladi raziskovalci za razvoj
Šaleške doline prejela bronasto, na državnem srečanju
mladih raziskovalcev pa zlato priznanje.

»Prvega  nisva pričakovala, na poti na državno pa sva
si rekla, da srebra za naju ni. Šteje le zlato in sva ga
tudi dobila. Glede na to, koliko truda in časa sva
vložila  v nalogo, misliva, da sva si ga tudi zaslužila,«
je komentirala nagrado. 

Povedala sta, da sta se za raziskovalno nalogo
odločila zato, ker imata rada izzive. Idejo zanjo jima
je ponudil v razmislek mentor Boris Klančnik. Bila
jima je všeč. »V bistvu je vsaka naloga zahtevna.
Pridobiti moraš vrsto podatkov, jih primerjati, vsebino
povezati v smiselno celoto, nalogo opremiti, oblikovati.

Vsak avtor je prepričan, da je bila njegova zahtevna
in midva pri tem nisva izjema.«

Poznata odgovor na vprašanje, zapisan v naslovu
naloge? Seveda, sta bila prepričljiva. Potrdila sta
namreč vse hipoteze, od tiste, da je predelan motor
nevaren, ker se z večanjem hitrosti spremenijo

njegove vozne lastnosti, da konstrukcijske lastnosti
vozila in vgrajene zavore niso več kos povečanim
obremenitvam med vožnjo, zato je nevarnost za
nesrečo toliko večja, do tega, da posegi na pogonskem
agregatu povečujejo porabo goriva in skrajšujejo
njegovo življenjsko dobo. «Raziskovalno nalogo sva
izdelala tudi zato, da bi se najini vrstniki ne odločali
za predelavo motorja. Cena za kratkotrajne užitke,
a cena za sproščanje adrenalina je lahko previsoka.«

Prve počitniške dni preživljata uspešna mlada
raziskovalca delovno. Nejc je na počitniškem delu pri
avtokleparju, torej poglablja teoretično znanje, Davor pa
»preizkuša«, kakšen je kruh pekov. Oddih si bosta seveda
privoščila in se tudi tako pripravila na nove izzive. 

�
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Mlada raziskovalca Nejc in Davor: »Zaradi predelav in posledično večjih končnih hitrosti

vozil prihaja do nesreč, ki znajo biti tudi usodne.« 

»Friziranje« motorja – da ali ne?
Mlada raziskovalca Nejc Zager in Davor Klančnik izdelala raziskovalno
nalogo tudi zato, da njuni vrstniki ne bi predelovali motorjev, ker …

Urejanje parka pred gimnazijo

Z ureditvijo parka so  mladim v času dopustov omogočili kulturne, družabne in športne

prireditve - tam, kjer se radi zadržujejo.

Za tretjino dijakov po zakonu, 
za ostale začasna rešitev

Ivan Kotnik, direktor Šolskega centra Velenje:

»Dijake bo potrebno tudi navaditi, da se bodo

prehranjevali tako kot mi mislimo, da je dobro.«
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Pohod,  otvoritev
igrišč,  kuhanje  
golaža …

Kra ja ni nase lij  Kavče  in Pod kraj
na juž nem obrob ju Vele nja  so  se
pred šti ri mi  leti odlo či li  za samo -
stoj ni kra jev ni skup nos ti.  Kaže,  da
je  bila odlo či tev dob ra, pose bej  če
sodi mo  po ohra njan ju tra di ci o nal -
nih pri re di tev,  kot  so  letos  že  bile

v kra jev ni skup nos ti Pod kraj  pri
Vele nju.

Po  zelo odmev ni  in  dobro obis ka -
ni pri re dit vi Pod kraj ča ni   Pod kraj -
čan kam  ob dne vu  žena  so minu lo
sobo to, 5. juli ja, pri pra vi li tra di ci -
o nal ni  pohod  po  mejah kra jev ne

skup nos ti.  Kljub son čni pri pe ki  se
je zgo daj popold ne  pred toplot no
pod pos ta jo  na vzhod nem  delu Pod -
kra ja zbra lo  nad šti ri de set doma -
či nov,  ki  so  se  jim pri dru ži li pohod -
ni ki  iz Pod kra ja  pri Hrast ni ku.
Kljub zamu di avto bu sa,  ki  je konč -
no  le  našel pra vo  in zavi to  pot  do
cilja,  ni  bilo sla be  volje. Nasprot -
no,  saj  so  vsi  že kma lu  pod  prvim
vzpo nom pro ti Jak cu,  ob zasel ku
Pri ho va, spo zna li gosto ljub je doma -
či nov.  Bilo  je dovo lj osve žil nih
pijač, peci va,  na kon cu  poti  pa  jih

tako  ali  tako  čaka  še  golaž,  ki  se
ga  je  ob  istem  času loti lo kuha ti
kar  sedem  ekip.   

Pot  je pohod ni ke vodi la  mimo
cer kve  sv. Jako ba  na  vrh Gra di šča,
nato nav zdol pro ti Župa no vemu
goz du,  kjer  jih  je čaka lo  pri igri šču

za odboj ko  novo okrep či lo. Pre ho -
di li  so  še  del tekaš ke  poti  po goz -
du,  se usta vi li    v  eni  od kle ti  v
Roper čah  in konč no dose gli  cilj  v
Taj ni, zahod nem zasel ku Pod kra -
ja  pri Vele nju.

Kljub vro čim son čnim žar kom

in toplo ti buko vih  polen  so kuhar -
ji pri pra vi li  tako dob re gola že,  da
je stro kov na žiri ja ime la  zelo teža -
vno  delo.  Na kon cu  so skle ni li,  da
bo odlo čal kri te rij oku sa,  za zma -
go val ca  pa  sta  bili raz gla še ni  kar
dve eki pi.  To  sta  bili eki pi  Pepi  in
Mici  ter Pod br do.

In pre den  so pre da li  namenu
novo šport no  ter otro ško igri šče,
sta pri sot nim kra ja nom,  ki  so  se  v

zares veli kem šte vi lu ude le ži li dru -
ge ga,  bolj zabav ne ga  dela pri re dit -
ve  s sre če lo vom  in stre lja njem koš -
tru na, spre go vo ri la pred sed nik sve -
ta kra jev ne skup nos ti Pod kraj  pri
Vele nju  Franc Vede nik ter velenj -
ski pod žu pan  in držav ni posla nec
Bojan Kon tič. Sled nji  se  je spo mnil
otroš kih  let,  ko  so mla di  radi zaha -
ja li  pod juž ne obron ke Šaleš ke doli -
ne,  kjer  je vča sih  bilo  le  nekaj kme -

tij,  sedaj  pa  tod ras te jo  hiše  kot
»gobe  po dež ju«. » In ima te  nekaj,
kar  v dru gih kra jev nih skup nos ti
nima jo.  To  je last ni ansam bel Pod -
kraj skih fan tov,«  je poudaril  Bojan
Kon tič,  nakar  so pred stav ni ki kra -
jev ne skup nos ti  in Mest ne obči ne
sim bo lič no  odpr li  nov  objekt -
šport no  in otro ško igri šče.

� Bese di lo  in f oto gra fi je:

Hin ko J er čič

Krajevna skupnost
Podkraj pri Velenju

Franc Vedenik, desno: “Danes se bo dogajalo veliko –  pohod, kuha nje gola ža, otvo ri tev

šport ne ga  in o troš ke ga i gri šča . ..”

Športno in otroško igrišče

Začetek pohoda

Čla ni Boš njaš ke ga mla din ske ga
kul tur ne ga druš tva,  ki  so zna ni
pred vsem  po huma ni tar nih akci -
jah  in pri re ja nju lite rar nih veče rov,
so  se prejš nji  teden poka za li  še  v
neko li ko dru gač ni  luči.

Čla nom Boš njaš ke ga mla din ske -
ga kul tur ne ga druš tva  se  je prejš nji
teden izpol ni la veli ka  želja.  Več  kot
tri  leta,  odkar  so aktiv ni  na huma -
ni tar nem  in kul tur nem področ ju,
so  se tru di li,  da  bi nas to pi li  na  odru
doma kul tu re Vele nje. Uspe lo  jim
je  s pred sta vo,  ki  so  ji nade li
pomen ljiv  naslov  Na  izoku zapa da
na vzho du zaho da. Za sce na rij  in
reži jo pred sta ve  je pos kr be la Jas mi -
na Imši ro vić, pred sed ni ca Boš njaš -
ke ga mla din ske ga kul tur ne ga druš -
tva. » Naše  sanje  so  bile,  da pri de -
mo  v  dom kul tu re  in nare di mo
pred sta vo.  Samo  to. Konč no ima -
mo gene ra ci jo,  ki  je  bila spo sob na
ures ni či ti  te  sanje  in  je  to pred sta -
vo izved la  brez  napak.  Če  bodo
ljud je,  ki  so  pred sta vo sprem lja li,
o  njej  tudi raz miš lja li,  smo  dose gli
svoj  cilj,«  je  z zado volj stvom  in
pono som pove da la Jas mi na.

Glav ni  namen pred sta ve  je  bil
pred sta vi ti kul tu ro bosan sko -
-her ce gov ske ga naro da  in prob le -
ma ti ko pri se ljen cev  ter nji ho vih
potom cev  na mal ce dru ga čen
način.  O pred voj nih, med voj nih  in
povoj nih  časih  ter  vseh gene ra ci -

jah  v seda njos ti raz miš lja  ena dekli -
ca. Podob na  je naj mlaj ši gene ra ci -
ji pri se ljen cev,  ki  so mora li zapus -
ti ti svo jo domo vi no  in  so  sedaj
»izgub lje ni«.  Ne  ve,  kdo  je,  komu
pri pa da  in kate ra domo vi na  je nje -
na. Sko zi krat ko pro zo  in liri ko
bosan sko-her ce gov skih avtor jev  so
tako sku ša li pred sta vi ti pred vsem

zgo do vi no naro da  in nje go ve
domo vi ne  ter čus tva pri se ljen cev
in nji ho vih potom cev.  Med posa -
mez ni mi časov ni mi obdob ji  oz.
spo mi ni dekli ce  se  je  ob tra di ci o -
nal ni  in  tudi moder ni glas bi vrte la
pro jek ci ja,  ki  je vse bo va la zgo do -
vin ska dej stva  in pojas ni la.

Kljub  temu  da  je  bila  ta pri re di -

tev bistve no slab še obis ka na  kot
osta le, čla ni druš tva meni jo,  da  so
dose gli  svoj  cilj,  saj  prav nih če pred -
sta ve  ni zapus til  povsem rav no du -
šen. Neka te ri  so dvo ra no zapu šča -
li  že  med pred sta vo,  kar  pa  še  ne
pome ni,  da  je  ta  bila  tako sla ba.
Bila  je  tako pre sun lji va. 

� Tina Felicijan

“Na izoku zapada na vzhodu zahoda”

Nas to pa jo či  so p re se ne ti li p red vsem  z i zjem no i nter pre ta ci jo p ro ze  in p oe zi je,  ki  se l ah ko

kosa  tudi  z i nterpretacijami i zku še ni h i gral cev.

Splezal  je  nanj
V Ška lah  pri Glin ško vih, pri znanem avtoličarju,  so  si sobot ni  večer

pope stri li  na  prav pose ben  način. Tam kaj šnji letoš nji abra ha mo vec Stan -
ko  je  namreč  v  svoj  dom pova bil  nekaj sose dov  in sorod ni kov,  da  so
pri sos tvo va li podi ra nju 22  m viso ke ga mla ja,  ki  so  mu  ga posta vi li  tik
pre den  ga  je obis kal Abra ham. Pre den  pa  so  ga podr li,  je Stan ko sple -
zal pro ti zna ku 50,  ki  je  bil prit rjen viso ko  na mla ju,  in zbra nim pove -
dal: »Tre ba  ga  je vze ti  dol,  saj  nisem  več  star 50,  ampak  moja  leta  že leti -
jo  dalje, naj prej pro ti 51.  letu,  nato  pa  že pro ti 60.«  Kako  se  je ple za nja
lotil,  pa vidi te  na sli ki.

� vg



Šola,  šoli
Urban  Novak

Ob dol go let nih napo ve dih  in  nato lan sko let ni usta no vi tvi oddel ka
za arhi tek tu ro  na Fakul te ti  za grad be niš tvo  v Mari bo ru  je mar si k-
do  le sum lji vo dvi go val  obrvi. Smi sel nost  dveh  šol  za arhi tek tu ro
na  tako maj hnem teri to ri ju  je vse ka kor vpraš lji va. Dvi go va la  so  se
vpra ša nja  in pada le  so opom be,  češ,  kaj  nam  je  tega tre ba,  saj
ima mo ven dar  eno veli ko  šolo, uve lja vl je no  šolo,  itn. 

Pri znam,  da  sem  bil  med skep ti ki  tudi  sam.  A  po teme lji tem pre -
mis le ku  me  je ide ja  o dodat ni,  ali  pa  če hoče te  novi  šoli  za arhi tek-
tu ro  v Slo ve ni ji,  pre pri ča la. 

Naj prej  že  zato,  ker  si  je  nova  šola  kot novin ka  na področ ju izobra -
že va nja arhi tek tov zada la strož je kri te ri je  za spre jem štu den tov.
Ljub ljan ska  šola  je  pri izbi ri svo jih bodo čih štu den tov pre cej libe r-
al na,  saj prak tič no  ni ome ji tev gle de pred hod ne izobraz be,  dokler
je  ta  vsaj sred nje šol ska. Teo re tič no  se  torej lah ko  na ljub ljan sko
šolo vpi še vsa kdo  s kakr šno ko li kon ča no sred njo  šolo  v Slo ve ni ji
ali  v Evro pi. Mari bor ska  šola  se  je izbi re svo jih bodo čih štu den tov
loti la  bolj selek tiv no  ali  pa reci mo  bolj kon ven ci o nal no.  Za spre-
jem  in  vis  je zah te va na kon ča na sred nja  šola  po gim na zij skem
pro gra mu. Tak šen pris top seve da  ne zago tav lja bolj ših štu den tov,  a
vse ka kor izlo či veli ko tis tih,  ki  se lote va jo štu di ja arhi tek tu re  v  želji
po denar nih zasluž kih  in  ne zara di  želje  po obli ko va nju pro sto ra. 

Ljub ljan ska  šola  je pos ta la pre ve lik  kotel,  v kate rem nih če  več  ne
nad zi ra kako vos ti štu di ja  in poča si pos ta ja oko rel masto dont,  ki  se
stež ka pri la ga ja dina mi ki raz vo ja pro sto ra.  A  konec kon cev  s  tem
ni  nič naro be. Vze mi mo,  da  je ljub ljan ska  šola reci mo varo va lec
naše boga te zgo do vi ne,  nad kate ro več no leb di sen ca moj stra Pleč -
ni ka  in  tudi nje go vih učen cev.  Zato  je  kot  njen anti pod mari bor ska
šola  več  kot dob ro doš la. Osvo bo je ne  vezi  s pre te klost jo,  brez stor je -
nih  napak  in zazr ta  v pri hod nost  je  nekaj,  kar  je arhi tek tur na  in
pro stor ska sre nja potre bo va la. Krva vo potre bo va la. 

Mari bor ska  šola  je korist na  ne  le  za Mari bor,  ampak  tudi šir še.
Do  sedaj  je  bil inten ziv ni pro stor ski raz voj ome jen pred vsem  na
področ je pres tol ni ce,  sedaj  pa  se  to lah ko spre me ni. Štu dij arhi tek-
tu re  je  namreč zastav ljen  tako,  da  se mora jo štu dent je  med svo jim
štu di jem ukvar ja ti  z real ni mi prob le mi  na res nič nih loka ci jah.
Mes to Ljub lja na  so štu dent je pre is ka li, pre de la li  in obde la li  po dol-
gem  in  počez. Več krat zapo re do ma. Diplo me  za  iste loka ci je  in
nema lo krat  za  iste pro gra me  se ponav lja jo.  Do  sedaj Mari bor  tega
feno me na  ni  poznal.  Z obsto jem mari bor ske  šole  je Mari bor  in
tudi šir ša regi ja  na  tem,  da  ga štu dent ske gene ra ci je  tekom štu di ja
teme lji to obde la jo.  Čar štu dent skih  nalog  je  namreč  v nji ho vi svo-
bo di, neve za nos ti  na kapi tal.  Tako nasta ja jo  nove ide je,  ki štu den-
tom kas ne je  pri  delu nespor no poma ga jo. Niko li  namreč  ne  vedo,
kdaj  se  bodo  pri svo jem  delu dejan sko soo či li  z loka ci jo,  ki  so  jo
obde la li  kot štu dent je. Pri dob lje no zna nje  tekom štu di ja  jim lah ko
potem odlič no slu ži  pri izde la vi kva li tet ne rešit ve.  Na tak šen  način
je mes to boga tej še  za teme lji tej šo raz is ka ne  in obde la ne pro stor ske
prob le me.  Poleg  tega  obstoj  dveh  šol pome ni  tudi  več kon ku ren ce
med šola ma  in posle dič no  tudi  med štu den ti. Oseb no  komaj
čakam,  da zač ne jo  na arhi tek tur nih nate ča jih zma go va ti arhi tek ti,
ki  bodo izšo la ni  na mari bor ski  šoli. Nedvo mno  bo  to  za kva li te to
nate čaj nih reši tev dob ro do šel  svež  veter. 

Štu dij arhi tek tu re pome ni teme lji to spo zna va nje  s prob le mi mes ta,
pona va di mes ta,  v kate rem štu di raš.  In  sedaj  so nered ki pri me ri,
ko bodo či arhi tek ti  bolje pozna jo Ljub lja no  in nje ne prob le me  kot
pa pro stor ske prob le me oko lij  iz kate rih izha ja jo.  In  tukaj  vidim
naj več ji dopri nos mari bor ske  šole. Prist no zani ma nje  za prob le me
Mari bo ra  in šir še oko li ce. Vse ka kor  upam,  da  bo  sedaj  tudi Vele n-
je zna lo  in hote lo izko ris ti ti bli ži no  nove  šole  in kon ku renč ni  boj,
ki  se  bo  med šola ma nedvo mno  prej  ali  slej pri čel ostri ti.  Nič  ne  bo
naro be,  če  bomo  v  našem mes tu  bolj pogos to vide va li štu den te,  ki
se  bodo sezna nja li  z zgo do vi no mes ta  in tre nut no pere či mi prob le-
mi.  Upam,  da  bo  tudi Vele nje pos ta lo  ena  izmed štu dij skih  nalog,
ki  jo  bodo štu dent je obde lo va li  na mari bor ski  šoli. 

Obstoj  šole  za arhi tek tu ro  v Mari bo ru  je pred vsem  za šta jer sko  in
prek mur sko regi jo  velik  plus  in obe nem  nov  izziv.  Če  šole  in nje nih
štu den tov, kas nej ših arhi tek tov, oko lje  ne  bo zna lo spre je ti  in izko-
ris ti ti,  potem  je nje na usta no vi tev res nič no  zelo vpraš lji va. 

� 

V Mest ni gale ri ji Šoš tanj  so polet ju name ni li raz sta vo skulp tur Vla da
Ore mu ža iz Vele nja.  Avtor  v  bel pohor ski  kamen kle še podo be, naj več -
krat  like  iz sta rih kovan cev  in zgo do vin skih dogod kov,  ter  jih barv no,  sivo
ali  črno pouda ri,  da pred stav lja jo raz po znav no figu ro.  Pri ustvar ja nju  mu
je  moto,  da lah ko  s sta rim pole pša mo  novo;  tudi  sicer  ceni sta re pred -
me te  in pre te klost. Vla do Ore muž  se  je  v mla dost nih  letih posve čal
mode lar stvu,  na  kar  ga  je  na otvo rit vi minu li četr tek spo mnil  Arpad Šala-
mon, likov ni ped da gog  in uve lja vl jen ustvar ja lec,  ki  se  je  o Vla do vem
delu izra zil pozi tiv no. Avtor jev  velik pri spe vek  je pred vsem estet ski.  Pa
tudi izvir nost  ne zaos ta ja.  V kul tur nem pro gra mu  so sode lo va la Pod -
kraj ska dekle ta, odprt je  pa  je  tudi  tokrat pospre mi lo veli ko pri ja te ljev gale -
ri je  in lju bi tel jev umet nos ti.  Na Zavo du  za kul tu ro  je  za  to polet je  v gale -
ri ji zad nja raz sta va,  tako  da  bodo  dela  na  ogled  še  ves  avgust. 

� Miloj ka Kom prej

Foto  Dejan T on kli
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24. Poletne  kulturne  prireditve
so  se  začele –  Odprli  so  jih
prejšnjo  sredo –  Koncert
Rudarskega  okteta

Vesna  Glinšek

Velenje, 2. julija - Sre da  je  bil  torej tis ti  dan,  ki  je
zazna mo val letoš nje  že 24. Polet ne kul tur ne pri re -
dit ve.  Na pred ve čer rudar ske ga praz ni ka  so  jih  namreč
urad no odpr li. Dogo dek  je  bil  nekaj poseb ne ga,  saj
so uvod no pri re di tev orga ni zi ra li  v prav ljič nem ambi -
en tu,  v atri ju Velenj ske ga gra du. 

Večer  je  minil pred vsem  v pev skem  duhu.  Po uvod -
nem nas to pu Šaleš ke ga tro bil ne ga kvar te ta  so  na
oder  pred gle dal ce sto pi li »glav ni« nas to pa jo či – čla -
ni Rudar ske ga okte ta,  ki  so  za  vse obis ko val ce pri pra -
vi li 12 pes mi,  in  sicer  so  jih zape li  v  dveh  delih.  V
prvih šes tih  so fant je obde la li slo ven ske ljud ske  in
umet ne pes mi, dru gi  del  pa  so pred stav lja le  bolj
spro šče ne melo di je.  A vse ga sku -
paj  so  jih zape li  še  več,  saj  so obis -
ko val ci  s plos ka njem zah te va li  kar
šti ri dodat ne pes mi.

Pro gram kon cer ta  so  med dru -
gim pope stri li  še  s ples no  točko ple -
salk ples ne ga teat ra Vele nje. 

Sicer  pa  bodo letoš nje Polet ne
kul tur ne pri re dit ve pote ka le  prvič  v
orga ni za ci ji Fes ti va la Vele nje,  ki  ga
je usta no vi la Mes tna obči na Vele -
nje. Direk to ri ca županovega urada
Andre ja  Katič je  v slav nost nem
govo ru pose bej pouda ri la: »Pre pri -
ča na  sem,  da  bodo  v Fes ti va lu Vele -
nje, kate re ga v. d. direk to ri ce  je Bar-
ba ra Pokor ny, ohra ni li  vse dob re
pri re dit ve  in aktiv nos ti  ter  jih nad -
gra di li  še  s  čim  novim.«

Tako  se  bo  do 6. sep tem bra  na
raz lič nih loka ci jah, naj več  pa  v
samem sre diš ču Vele nja, zgo di lo
na dese ti ne pri re di tev. Obča nom
pa  tudi lju dem  iz šir še oko li ce  bodo
pope stri le polet ne veče re  in  tudi
popold ne ve. Orga ni za tor ji obljub -
lja jo,  da  bo kul tu re  za  vsak  okus.  

Kulture bo za vsak okus!

V s re diš ču p ozor nos ti  so  bili č la ni R udar ske ga o kte ta,  ki  so m ora li n av du še ni

publi ki  z ape ti š ti ri d odat ne p es mi.

Otvo ri tev  so p ri pra vi li  v p rav ljič nem a tri ju V elenj ske ga g ra du.

Pro gram  so p ope stri le  tudi p le sal ke Pl es ne ga te at ra V ele nje.

Kipar skulpture na ogled postavi
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Dopus ti  so  pač  taka  reč,  da  eni
odha ja jo, dru gi pri ha ja jo.  Tako  je
del dopus ta  že  za direk tor jem  in
odgo vor no ured ni co Radi a Vele -
nje Bori som  in  Miro Zako šek,
delov ni  teden  je pre ži ve la obli -
ko val ka  Janja Košu ta Špe gel.  V
redak ci ji manj ka novi nar ka Boja -
na Špe gel, kate ri želi mo  čim
prejš nje okre va nje. 

Sicer  pa  se tru di mo,  da  bi  bilo
pre bi ra nje Naše ga  časa  in poslu -
ša nje  oddaj Radi a Vele nje  času
pri mer no. Lah kot no,  a  kljub

temu zani mi vo. Vabi mo  vas,  da
sode lu je te, bodi si  da  nas  na kak -
šen zani miv dogo dek pova bi te
ali  tudi  sami  kaj napi še te.

Da  je  naša pred nos tna  skrb
izobra že va nje,  o  čemer  smo  že
poro ča li, doka zu je mo  tudi  s semi -
nar ji.  V zad njem  času  sta  se zvrs -
ti la  dva,  in  sicer  za »sta re«,  v
pone de ljek  pa  za  nove »radij ske
mačke«.  Kako  se bere jo poro či la,
izgo var ja jo posa mez ne bese de,
kako bere jo ogla si, kak šno  je pro -
sto govor je nje  pred radij skim

mikro fo nom  in podob no sezna -
nja ude le žen ce semi nar ja Ida  Baš,
tudi  sama dol go let na  in izku še -
na radij ska vodi te lji ca  in napo ve -
do val ka. Pove či ni ude le žen cem
ni  žal  časa  in tru da  za pri do bi va -
nje  novih tovrst nih  znanj,  ki  jim
ne  bodo priš la  prav  le  pred radij -
skim mikro fo nom,  ampak  tudi
sicer  v vsa kda njem življe nju. » -
Fajn  je  taka  reč.  Še več krat  bi  nas
mogla »pegla ti«,  pove jo. 

Nič  zato,  če  je  del uspo sab lja -
nja  že  za naši mi sode lav ci. Tis ti,
ki ima te vese lje,  voljo  in  bi  se
radi pre iz ku si li  v kak šnem
novem izzi vu, dob ro doš li.

� Tp
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PETER JANUŠ
Zmagovalec oddaje Idol iz leta
2003 se po kratki odsotnosti
zaradi študija in poučevanja petja
ponovno vrača na glasbeno
sceno. Predstavlja novo skladbo
Daleč od noči, ki sta jo zanj
napisala Domen Kumer in Mirna
Reynolds.

TOŠE PROESKI
Jeseni bo posmrtno izšel album,
ki ga je Toše posnel za evropsko
tržišče. Prvi single s tega albuma
je skladba The Hardest Thing, ki
se že dober mesec vrti po radij-
skih postajah. Posneli so jo na
Švedskem, napisal pa jo je irski
avtor Wayne Hector.

ATOMIK
HARMONIK
Nastopili so za slovenske vojake
na mirovni misiji na Kosovu. Voja-
ki, ne le slovenski, tudi ameriški, v
vojaški bazi v Peči so bili nav-
dušeni predvsem nad obema
blondinkama iz skupine.

EXIT
Med 10. in 13. julijem se bo odvi-
jal letošnji EXIT. Festival naj bi na
območje Petrovaradinske trdnja-
ve nad Novim Sadom po pričako-
vanjih organizatorjev pritegnil
kakih 45.000 obiskovalcev, doga-
janje pa bo potekalo na več kot
dvajsetih odrih.

ALENKA GOTAR
Kot prva Slovenka po 20 letih je
nastopila na znamenitem, tokrat
že 48. Splitskem festivalu. Alenka
je prvi večer navdušila v nastopu
z legendarnim hrvaškim pevcem
Đorđem Peruzovićem, v soboto pa
se je predstavila še na večeru
novih skladb. 

Pri zna nje  za Kyli e
Avstral ska  pop iko na Kyli e Mino gu e  je pre je la bri -

tan sko kra lje vo nagra do  za življenj sko  delo. 
V Buc king -

ham ski pala či  ji
jo  je pode lil
sam  princ
Char les. Šti ri de -
set let na Avstral -
ka,  ki  se  je  na
bri tan ski tele vi -
zi ji  prvič poja vi -
la  konec 80.  let,
je  bila nagra je -
na  za  dve deset -
let ji glas be ne ga
ustvar ja nja.  V
svo ji kari e ri  je
uspeš na pev ka
pro da la  na mili -

jo ne albu mov  in zas lo ve la  s šte vil ni mi uspeš ni ca mi,
od tis tih  na začet ku kari e re,  kot  sta  I Shou ld  Be  So
Lucky  in  Je  Ne  Sais  Pas Pou r quo i,  do  bolj zre lih
skladb zad nje ga obdob ja nje ne ga ustvar ja nja,  kot  je  na
pri mer  Can't  Get  You  Out  Of  My  Head. Pev ko  je  v
maju nagra di la  tudi fran cos ka vla da,  in  sicer  za obo -
ga ti tev fran cos ke kul tu re.

Danes Mas si ve  Attack
Danes zve čer,  ob 21.  uri,  bodo   v polet nem gle da li -

šču Kri žank odme va li trip-hop rit mi bri tan ske sku pi -

ne Mas si ve  Attack.  Poleg sta rih uspeš nic  s sku paj šti -
rih stu dij skih albu mov bos ta  Robert  Del  Naja  - 3 D  in
Gran tley Mars hall  - Dad dy  G sku paj  s šte vil no dru šči -
no glas be ni kov pre i gra va la  tudi mate ri al  z  nove,  pete
plo šče  z delov nim naslo vom Wea ther Under gro und,
ki  se nagi ba  k art-rock zvo ku. Zased ba, zna na  po sode -
lo va nju  s šte vil ni mi glas be ni ki  in sklad bah,  kot  so
Teard rop, Unfi nis hed Sym pat hy  in Iner ti a Cre eps, slo -
vi  tudi  po dob ro del ni  in poli tič ni anga ži ra nos ti.  To
bodo lah ko oku si li  tudi obis ko val ci ljub ljan ske ga kon -
cer ta,  saj  po bese dah orga ni za tor jev Mas si ve  Attack
v pres tol ni co pri ha ja jo  z vide o inšta la ci jo,  na kate ri
se sli ka jo šte vil ni aktu al ni dogod ki.

Elvis Jack son sne ma jo  z
ame riš kim pro du cen tom

Elvis Jack son  so  po uspeš nem tret jem albu mu Sum -
mer Edi ti on konč no  spet  v stu di u.  Čeprav  je  od prejš -
nje ga albu ma mini lo  že  kar  nekaj  let,  so  v  novi zased -
bi  v raz me ro ma krat kem  času pri pra vi li tri najst  novih
pes mi.  V vro čih julij skih  dneh  jih  bodo  v sode lo va nju
s pro du cen tom Bil lom Gou l dom (nek da njim basis tom
sve tov no zna nih  Faith  No  More) pos ne li  v stu di u
RSL  pri  Novem mes tu.  Elvis Jack son  so ugled ne ga
ame riš ke ga gos ta pova bi li  na sne ma nje albu ma  v Slo -

ve ni jo, mik sa nje  pa  bodo opra vi li  v  enem  bolj pri zna -
nih ame riš kih stu di jev  Radio  Star Stu di os  v oko li ci
San Fran cis ca.  Nov  album zased be  Elvis Jack son  še
nima naslo va,  prav  tako  še  ni  znan natan čen  datum
izi da.  Tako glas be no  kot teh nič no  bo  to dovr šen  album,
na kate rem  ne  bo manj ka lo pun ka, roc ka  in rege ja,  vse
v sti lu Elvi sa Jack so na.

Petra  s slad ko pun čko

Po pro mo ci ji vide os po ta  za  pesem Bli zu  je atrak -
tiv na pla vo las ka  Petra Sla par  na slo ven ske radij ske
pos ta ja posla la  nov sin gl.  Tokrat  je  to sklad ba  z naslo -
vom  Sweet Bab y,  ki  se  od nje nih prejš njih  kar pre cej
raz li ku je.  Gre  za melo dič no  pop sklad bo, pre ple te -
no  z ele men ti sou la.  Avtor pes mi  je  Jani  Repnik, bese -
di lo  in  del glas be  pa  je napi sal  Bojan  Sršen.  Oba  sta
se pod pi sa la  tudi  pod sklad bo Bli zu, seve da  pa  je  tudi
tokrat  pri nastan ku sklad be sode lo va la  Petra Sla par
sama.

Madon na  na evrop ski tur ne ji
Madon na,  za mno ge kra lji ca  popa  in  ena naj us peš -

nej ših  pop glas be nic  vseh  časov,  bo 23. avgus ta zače -
la svo jo Sti cky &  Sweet tur ne jo  po Evro pi.  Na tur ne -
ji  bo pred stav lja la sklad be  s svo je ga enaj ste ga, nedav -
no izda ne ga albu ma,  s kate rim doka zu je,  da  kljub  ne
rav no ros nim  letom (kma lu  se  bo sre ča la  z abra ha -
mom)  še ved no  sodi  v  sam  vrh glas be ne sce ne.  Hard
Can dy, kakr šen  je  naslov nje ne ga aktu al ne ga albu -
ma,  namreč zase da  prvo mes to glas be nih les tvic  v
sko raj tri de se tih drža vah. Veči na evrop skih kon cer -
tov  je  že raz pro da nih,  nam naj bliž je  pa  bo Madon na
nas to pi la 23. sep tem bra  na Duna ju.

LES TVI CA DOMAČE GLASBE
Vsa ko nede ljo  ob 17.30  na Radi u Vele nje  in  vsak četr tek  v ted ni ku  Naš  čas.

1. Modri val - Polka medižija
2. Ans. Roka Žlindre - Cajti zdej rejs čudni sa
3. Kvintet Dori - Ob-la-di, ob-la-da
4. Zlati muzikanti - Po mivki si dišala
5. Ans. Golte - Če ti boš moja punca
6. Ans. Lipovšek - Rad bi se postaral s teboj
7. Novi spomini - Punčka, zakaj?
8. Veseli Gorenjci - Spomin na Piran
9. Suška banda - Čez vodico 
10. Ans. Svetlin - Nekoč boš razumel

www.radi o ve le nje. com

PESEM T ED NA  NA R ADI U V ELE NJE
Izbor pote ka vsa ko sobo to  ob 9.35  uri. Zma go val no sklad bo  pa lah ko sli ši -
te  v pro gra mu Radi a Vele nje dva krat dnev no:  po poro či lih  ob 9.30  in  po
poro či lih  ob 18.30. 

1. KATE RYAN - Ella
Elle L'a
2. KYLIE MINOGUE -
The One
3. DAVID GUETTA &
CHRIS WILLIS vs.
TOCADISCO - Tomor-
row Can Wait

Ella Elle L'a je nov sin-
gle s četrtega
samostojnega albuma
belgijske pevke Kate
Ryan. Album z
naslovom Free je že
postregel z dvema
uspešnicama, Voyge,
voyage in L.I.L.Y., sicer
pa je pevka nase opo-
zorila leta 2002 s
priredbo skladbe Des-
enchante pevke
Mylene Farmer. Leta 2006 je Kate Ryan zastopala Belgijo na izboru za
evrovizijsko popevko in se s skladbo Je t'adore prebila do polfinala.

G l a s  b e  n e  n o v i č  k e

»Fajn je taka stvar«

Z enega od minulih izobraževalnih seminarjev 
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� O čem neki bi se lahko pogovarjala
Franc Sever in Branko Grims (oba SDS)
kot o letošnjih parlamentarnih volitvah.
Sever Grimsu: »Letos pa res ne bo pravega
dopusta zame. Kot kandidat stranke za
državnozborske volitve v volilni enoti za
območje mestne občine Velenje bom moral
še pošteno migati, da me bodo volilci in
volilke bolj opazili. Sicer se ne sekiram
preveč, povsem vseeno mi pa tudi ne bi
bilo, če bi »pogorel.« Lažje bo najini
kolegici Zofiji Mazej Kukovič, ki bo men-
da kandidatka na naši listi za občini Šoš-
tanj in Šmartno ob Paki. Dvakrat bo šla
nenapovedano na gradbišče pediatrične
klinike, pa bo.« Se pa čvek sprašuje, ali je
ob poslušanju dialoga poslancu SDS iz
Zgornje Savinjske doline Mirku Zamerniku
(v ozadju) »ušel« jezik iz ust po pomoti. 

� Mišo Letonje
(na desni), po novem
velenjski podžupan,
je odstopil kot vodja
strokovnega sveta
šoštanjske Elektre.
Čvek je slišal, da
menda zato, ker je
zapihal SEVER. Tako
je tudi pojasnil
presedniku kluba
Darku Lihtenekerju.

Veliko  in  malo
Gospo dar ske druž be
regi je  Saša  so  lani ust-
va ri le pre se ne tlji vo veli -
ko dobi čka. Delav ci  niti
niso  več pre se ne če ni,
da  se  to  ne  pozna  v nji-
ho vih denar ni cah.

Polet ne  že,
polet ne
Ta  čas  v mno gih kra jih
napo ve du je jo raz lič ne
polet ne kul tur ne pri re d-
it ve. Naj bolj obis ka ne
so tis te  malo  manj kul-
tur ne.

Dovo lj par ki rišč
Napo ve du je jo,  da  bodo
vsaj načr to va na  nova
sta no va nja  na Gori ci
ime la dovo lj par kir nih
mest.  Saj  bodo zras la
na garaž ni  hiši.  Če
bodo  le ime li dru ge
pogo je,  da  bodo  tam
lah ko par ki ra li.

Nič čud ne ga
Nič  ni čud ne ga,  če
mno gi  v Zgor nji Savinj -
ski doli ni hva li jo minis-
tra Žagar ja.  Saj  je  to
območ je  še ved no  dokaj
pove za no  z žaga njem.

Praz nič na
Kna pi  so sre di prejš nje-
ga ted na pro sla vi li  svoj
praz nik. Pra vi jo,  da
ima jo  zdaj veli ko  bolj
jas no per spek ti vo  in  se
ne poču ti jo  več  tako
izgub lje ne.  Še poseb no,
če  res  ne  bodo  več ime -
li izgu be.

Kar  tako
Tudi mno gi poli ti ki raz -
nih  vrst  radi nate gne jo
meh.  Še ved no  bolje,
kot  da  bi nate go va li  le
lju di.

Spo mi ni
A  ni  malo čud no,  da  se
mno gi  na  čas osa mo -
sva ja nja spo mi nja jo  le
še  na spo min skih pri re -
dit vah.

Opo zo ri lo
Tudi  na zad njem posve-
tu  o lesar stvu  v Nazar-
jah  so neka te ri opo zar-
ja li,  da  se  še pre več
naše ga  lesa odko ta li  v
sosed njo drža vo.

Dobro  delo
Slo ve ni ja  je Evro po
dobro vodi la  in usmer-
ja la.  Dva ted na  sta  že
mini la  od pre da je
poslov  in  ni  se  še izgu-
bi la.

� Predsedniku sveta zavoda Šolski center Velenje Andreju Obuju
(prvi z leve) in ravnatelju Splošne in strokovne gimnazije centra 
Rajmundu Valclu je - po sliki sodeč - ob koncu prireditve, na kateri so
podelili priznanja dijakom za njihove dosežke na najrazličnejših
področjih delovanja v minulem šolskem letu, »padlo vse dol«. V
takšnih primerih še res najbolj zaleže meditacija, pa četudi je na odru.

Tri  tisoč  dolarjev  za
nasmeh

Bi  si žele li  samo  s svo jim sme -
hom zaslu ži ti 3.000 dolar jev?  Nič
laž je ga, pri ja vi te  se  na sme jal no tek -
mo va nje.
V e n  d a r
šele dru go
leto,  saj  se
je  v sobo to
l e t o š  n j e
tek mo va -
nje  že kon -
ča lo,  prvo nagra do  pa  je osvo ji la
neka Taj ka. Jit ta rat Vong som bo on
se  je nepre tr ga no sme ja la  kar 12
minut  in 26  sekund, glas nost nje ne -
ga sme ha  pa  je dose gla  kar 110 deci -
be lov. Sod ni ki  so oce nje va li glas -
nost, dol ži no,  slog  in nalez lji vost
sme ha, zma go val ka  je pre je la 3000
ame riš kih dolar jev, dru go mes to  pa
jih  je pri nes lo 300. Tek mo va nje  je
pote ka lo  na Taj skem, ven dar  so  se
pri šli sme jat ljud je  z vse ga sve ta.
Pro jekt  je pod pr lo  tudi taj sko minis -
tr stvo  za turi zem  in  šport, orga ni -
za tor ji  pa obljub lja jo,  da  bo  to tek -
mo va nje,  ki  je  sicer pote ka lo  prvič,
pos ta lo stal ni ca.

Zbi ra jo  urin
Mno gi  se jezi jo,  kadar mora jo  za

upo ra bo jav ne ga stra niš ča odšte ti
kak šen  cent,  v Indi ji  pa  je rav no
obrat no.  V  nekem indij skem mes -
tu  so  se oblas ti odlo či le,  da mešča -
nom  za oprav lja nje  male potre be
na stra niš ču  ne  bo tre ba pla ča ti,  a
ne  samo  to  - ljud je  bodo dobi li pla -
či lo vsa kič,  ko  bodo upo ra bi li jav -
no stra niš če! Mešča ni spr va  niso
mogli ver je ti,  da  jim  bo nek do res -

nič no pla čal  za oprav lja nje potre -
be,  zdaj  pa  so vrs te  pred eko loš ki -
mi stra niš či,  ki  jih  je  v mes tu posta -
vi la  neka nevlad na orga ni za ci ja,
vsak  dan dalj še. Pro jekt  je  bil orga -
ni zi ran  z dve ma name no ma  - oblas -
ti želi jo  po  eni stra ni pre pre či ti,  da
bi  bili voga li  v sre diš ču mes ta  še
naprej pol ni člo veš kih izloč kov,  po
dru gi stra ni  pa  želi lokal na agro ži -
vil ska fakul te ta pre ve ri ti rez ul ta te
raz is ka ve,  ki  so poka za li,  da  je
mogo če člo veš ki  urin upo ra bi ti  kot
teko če gno ji lo.

70-let nik  ujel
20-let ni ka

Neki nem ški upo ko je nec  je  bos
ste kel  za 50  let mlaj šim vlo mil cem,
ga  ujel  in  nato  z lepil nim tra kom
pri ve zal  na  stol.  Neki 20-let nik  je
namreč pono či vlo mil  v  neko pod -
jet je  v mes tu Rho den. Vide la  ga  je
žena last ni ka pod jet ja  in zbu di la
svo je ga 70-let ne ga  moža.  Ta  je vlo -
mil ca pre se ne til  in  bos ste kel  za
njim,  ga dohi tel, one spo so bil  in  na
kon cu  z moč nim lepil nim tra kom

pri ve zal  na  stol.  Nato  sta  z  ženo
pokli ca la poli ci jo,  ki  je  sicer  takoj
pri hi te la  v pod jet je,  a  ni ime la  prav
dos ti  dela,  saj  je  vse pos to ril  že upo -
ko je nec.  So  bili  pa pre cej pre se ne -
če ni  nad nje go vo vital nost jo. 70-
let nik  jim  je raz lo žil,  da  se  že  od
nek daj veli ko ukvar ja  s špor tom. 

Leno ba  brez
pri mer ja ve

Neki  Šved  je  tako
len,  da  se  v služ bo,  ki
je  le 200 met rov  od nje -
go ve ga  doma, odpe lje  z
avtom.  Za svo jo leno bo  pa  je  dobil
še nagra do  -  kolo. Nje go vo dek le
ga  je  namreč pri ja vi lo  na nagrad ni
nate čaj  z naslo vom Naj bolj neum -
na  pot. Komi si ja,  ki  je odlo ča la  o
zma go val cu,  je  bila enot na  - glav no
nagra do,  kolo,  si zaslu ži  leni pre bi -
va lec Mal mö ja,  ki vsa ko jut ro  sede
v  avto,  se odpe lje 200 met rov  stran
in  tako opra vi naj bolj neum no  pot.
Mes to Mal mö  je žele lo  z nate ča -
jem svo je pre bi val ce spod bu di ti  k
upo ra bi raz lič nih ( bolj eko loš kih)
pre voz nih sred stev  in  ne  samo avto -
mo bi la  oz. moto ri zi ra nih  vozil.

Star ša  pri 70 -ih
Kako dol go  ste  se pri prav lje ni

tru di ti,  da  bi  bi dobi li moš ke ga
potom ca?  Neki indij ski  par  se  je
tru dil  vse  tja  do 70.  leta.  Svet  je
namreč  dobil  novo naj sta rej šo
mater,  neka Indij ka  je rodi la  v sta -
ros ti 70  let,  njen  mož, sreč ni  očka
dvoj čkov,  pa  je  star  kar 77  let.
Zakon ca Pan war  sicer  že ima ta  dve
odras li hčer ki,  ki ima ta  tudi  že svo -
je otro ke,  na  vsak  način  pa  sta  si

žele la  še  sina.  V Indi ji  namreč  še
ved no  velja,  da prvo ro je ne mu moš -
ke mu potom cu pri pa da pra vi ca  do
dedo va nja  in obde lo va nja dru žin -
ske ga poses tva. Omka ri  in Cha ran
Pan war  sta  bila  zato trd no odlo če -
na,  da bos ta  sina dobi la  na  vsak
način. Izbra la  sta IVF-zdrav lje nje

- oplo di tev  zunaj tele sa,  ker  pa
je  ta pos to pek  zelo  drag,  sta
mora la  dati svo je poses tvo
pod hipo te ko, pro da ti
bivo le, pora bi ti  vse življenj -

ske pri hran ke  in vze ti  tudi
poso ji lo.  Trud  se  jima  je nazad -

nje  le spla čal  in Omka ri  je  s
pomoč jo car ske ga  reza rodi la zdra -
va dvoj čka, dekli co  in tež ko pri ča -
ko va ne ga deč ka.  Sicer  sta  se rodi -
la prez go daj,  ob roj stvu  pa  sta teh -
ta la  nekaj  manj  kot kilo gram, ven -
dar  naj  bi  bilo  z nji ma  vse  v  redu.

Omka ri ji na gine ko lo gi nja  je doži -
ve la pra vi  šok,  ko  je ugo to vi la,  da
je nje na 70-let na paci ent ka nose -
ča. » V  vseh dvaj se tih  letih zdrav -
niš ke kari e re  se  mi  kaj podob ne ga
še  ni zgo di lo,«  je zma je va la  z gla -
vo.  Ko  je Omka ri izve de la,  da  je
podr la  rekord Romun ke Adri a ne
Ili es cu,  ki  je  leta 2005 rodi la  v sta -
ros ti 66  let,  se  ni pre ti ra no vzne -
mir ja la: » Tudi  če  sem  res naj sta rej -
ša  mati  na sve tu,  me  to  niti naj -
manj  ne  gane.  Vse,  kar  si  zdaj
želim,  je  to,  da  bom  čimprej vide -

la svo ja otro čič ka,  ko  se bos ta vrni -
la  z inten ziv ne  nege,  in skrbe la
zanju,  dokler  še lah ko.« Sreč ni  očka
pa  je pre ki pe val  od vese lja: »Meto -
da  IVF  me  je sta la  celo pre mo že -
nje, ven dar  je  bilo roj stvo  sina vred -
no vsa ke ga cen ta.  Zdaj lah ko
umrem  kot  vesel člo vek  in pono -
sen  oče!« 

Kaz ni vo kaje nje  med
vož njo

V  San Mari nu  bodo  odslej kaz no -
va li voz ni ke avto mo bi lov,  ki  jih
bodo  med vož njo uje li  s ciga re to  v
roki.  Za  kazen  bodo mora li odšte -
ti 100  evrov. »Pra vi lo  je odpr to  za
inter pre ta ci jo, ven dar teme lji  na
zamis li,  da  bi lah ko  bil voz nik,  ki
zara di kaje nja umak ne  roko  z vola -
na,  kriv malo mar nos ti,«  je pove dal
nei me no va ni pred stav nik poli ci je  v
San Mari nu. Drža vi ca sre di osred -
nje Ita li je  naj  bi  bila naj sta rej ša
ustav na repub li ka  na sve tu  z izvo -
rom  v  letu 301.  San Mari no  ima  le

61,5 kvad rat nih  km povr ši ne, 220
km  cest  in 42  tisoč pre bi val cev.
Pre po ved  velja  tudi  za voz ni ko ve
sopot ni ke  v avto mo bi lu,  razen  če
jim voz nik dovo li kadi ti. Voz ni ki,
ki  bodo  v obdob ju  dveh  let  spet
kadi li  v  avtu,  bodo pla ča li viš jo
kazen  - 200  evrov.



Odprli  so
oči

Minu li  teden  so  v šoš tanj ski žup -
ni ji pri pra vi li polet ni ora to rij  z
naslo vom » Odpri  oči«.  V pro sto -
rih Osnov ne  šole Šoš tanj  je  v okvi -
ru pro jek ta  vsak  dan  ob 9. uri otro -
ke pri ča ka lo oko li 35 mla dih.  Z nji -
mi  se  je 110  otrok zaba va lo sko zi
ves  dan; vsa ko jut ro  so zače li  z

molit vi jo, nada lje va li  z ogle dom
ora to rij ske zgod be ( ki  so  jo igra li
kar mla di  sami),  se pogo var ja li  v
kate he zah  in  bili ustvar jal ni  v delav -
ni cah.  Po kosi lu  jih  je  vsak  dan
čaka la dru gač na dogo div šči na: več -
krat  so  se igra li veli ko  igro,  na naj -
bolj  vroč  dan  so  si pri vo šči li vod ne
igre, obis ka li  so  jih skav ti,  z vla -
kom  so  se odpe lja li  na  potep pro -
ti Paš ki  vasi,  kjer  so pri pra vi li  mašo
kar  v nara vi. Mno gi ( tudi mla di)
niso  mogli ver je ti,  da  je  tudi  štor
odli čen  oltar!  Teden  sta pope stri li

gost ji,  ki  sta vodi li fri zer sko  in balo -
nar sko delav ni co. 

Orga ni za tor ji  so  se  zares tru di li,
da  bi otro kom zna li odpre ti  oči  za
dobro.  Nič čud ne ga  tako  ni  bilo,
da  so  bili  na sobot ni zaključ ni pri -
re dit vi sko raj  brez  moči.  A  so ven -
dar pri pra vi li pris rčen pro gram,  ki
je zaba val  tako star še  kot spon zor -
je. Otro ci  pa  so  se  še pose bej raz -
ve se li li ora to rij skih  žog  za mor je,  ki
so  jih dobi li  ob slo ve su. 

�
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V  torek, 24. juni ja, zad nji  dan
pou ka,   so  na Poklic ni  in teh niš ki
elek tro  in raču nal niš ki  šoli Šol ske -
ga cen tra Vele nje ime li sesta nek
sve ta star šev  in  po  njem  še zaključ -
no pri re di tev,  na kate ri  so dija ki  ob
kul tur nem pro gra mu,  ki  so  ga pri -
pra vi li dija ki  šole, pred sta vi li svo je

poseb ne dosež ke:  to  so nagra je ne
nalo ge  na držav nih tek mo va njih  in
svo je izkuš nje,  ki  so  si  jih nabi ra li
pri oprav lja nju eno me seč ne ga prak -
tič ne ga izobra že va nja  v tuji ni.  Prav
tako  so pred sta vi li zani mi ve pro -
jek te,  ki  so  jih rea li zi ra li  pri stro -
kov nih vse bi nah.

Med izsto pa jo či mi dosež ki  na
držav ni ravni  velja izpo sta vi ti raz -
is ko val no nalo go  z naslo vom Šol -

ski cen ter Vele nje  v vir tu al nem sve -
tu  Second  Life, kate re avtor ja  sta
Kle men Bela vić  in Alen  Kopić.
Nalo ga  je  bila  v kate go ri ji raču nal -
niš tva prvo na gra je na  na držav nem
sre ča nju mla dih raz is ko val cev  v
Mur ski Sobo ti. Poseb na  teža nalo -
ge  je  tudi  v  tem,  da  bo  letos  ta nalo -

ga pred stav lja la Slo ve ni jo  na med -
na rod nem sre ča nju mla dih raz is -
ko val cev  v Budim peš ti.

Izsto pa jo či  so  tudi dosež ki  na
držav nih tek mo va njih: Kle men  Drev
je letoš nji držav ni  prvak  v elek tro teh -
ni ki,  med elek tri kar ji elek tro ni ki  je
bil Gre gor Tju ka jev tret ji  in Mar ko
Flis četr ti  med elek tri kar ji ener ge ti -
ki. Ekip no  so  bili dru gi. 

Izsto pa jo ča rez ul ta ta  na držav ni

ravni  sta dose gli  tudi dija ki nji  Sara
Hum ski  in Nina Novin šek,  ki  sta
dose gli dru go  in tret je mes to  v zna -
nju angleš ke ga jezi ka.  

Na pri re di tev  so  poleg čla nov Sve -
ta star šev pova bi li  še star še nagra -
je nih dija kov, uči te lje, pred stav ni -
ke pod je tij  in šti pen di tor je.  Na kon -

cu  so pos kr be li  tudi  za sim pa tič no
pogos ti tev  in kle pet  z dija ki  in nji -
ho vi mi star ši.

Pri jet ni pri re dit vi  bi lah ko doda -
li  še  en pozi tiv ni pred znak,  in  sicer:
dob ra obli ka pro mo ci je poklic ne -
ga  in stro kov ne ga izobra že va nja. 
Za  vse dose že ne rez ul ta te  in  dobro
oprav lje no  delo  še  enkrat iskre no
čes ti ta mo.

�

Novi koraki k promociji poklicnega 
in strokovnega izobraževanja 

Klemen Drev (drugi iz desne): aktualni državni prvak v elektrotehniki za šol. leto 2007/08.

Posnetek je nastal ob podelitvi priznanj na letošnjem državnem tekmovanju v Novem mestu.

Klemen Belavić je na prireditvi 24. junija predstavil Šolski center Velenje v navideznem

svetu Second Life.

Ribiči za rudarsko svetilko
Velenje, 5. julija – Ribiška družina Velenje ob prazniku rudarjev, 3. juliju, že vrsto let pripravlja tekmovanje

v lovu rib s plovcem za prehodni pokal rudarske svetilke. Letošnje je ob Škalskem jezeru potekalo v soboto,
udeležilo pa se ga je 20 ekip iz bližnje in daljne okolice.

Prvo mesto in s tem prehodni pokal rudarske svetilke je osvojila ekipa Gorenje I. (Borut Eltrin, Matija
Grivec, Vili Lamovšek), 2. mesto je osvojila ekipa Bar Tina (Robi Jedlovčnik, Zvone Dobnik, Vojko Vede),
3. pa ekipa Šempeter I (Roman Ramšak, Franc Turnšek, Mitja Blatnik).

�

Najboljše tri ekipe: Gorenje I (na sredini), Bar Tina (levo), in Šempeter I (desno). 

Med d ru gim  so  bili u stvar jal ni  tudi  v d elav ni cah.

Vož nja  z v la kom  je  še p ose bej r az ve se li la n aj mlaj še.

V sobo to  so  ob  Paki odme va li  hip
hop rit mi,  ki  so  v  park  pred gim na -
zi jo pri va bi li veli ko mla dih, zaba ve
željnih Velenj ča nov. Pri če lo  se  je
namreč polet no doga ja nje  Park  spet
doga ja,  ki  ga orga ni zi ra Mla din ski
svet Slo ve ni je  v sode lo va nju  z Mla -
din skim cen trom Vele nje, Šaleš kim

štu dent skim klu bom  in druš tvom
Teh no lo gi ka. Pri ljublje no zbi ra li -
šče,  ki  je  ves  čas  na sla bem gla su
zara di raz gra ja čev, van da lov  in uži -
va nja  drog,  se  je  s pomoč jo mest ne
obči ne Vele nje spre me ni lo  v več -
na men ski pri re dit ven pro stor.  Kljub
temu,  da  je neka te rim zavre la  kri,

ko  so izve de li,  da  bodo  del par ka
pred gim na zi jo asval ti ra li  in  tako
uni či li maj hen  del zele ni ce,  so mla -
di obis ko val ci otvo rit ve fes ti va la  bili
zelo zado volj ni  z  novo podo bo svo -
je ga koti čka. 

Na sobot ni otvo rit vi  je zbra no
mla di no pozdra vil  Bojan Kon tič,
pod žu pan Mest ne obči ne Vele nje.
Potem  so  se zvrs ti li kon cer ti mla -
dih velenj skih raper jev,  med kate -
ri mi  sta  še pose bej uspeš na Juni -
or,  ki  je pred sta vil  tudi svo jo  novo
zgo ščen ko  in Tri i ip le. Doga ja nje  v
par ku  bo  vse  do 16. avgus ta,  ko
se  bo  z  novo zgo ščen ko pred sta vi -
lo druš tvo Teh no lo gi ka.  Do  takrat
bo doga ja lo  vsak  večer  od 20.  ure
pa  vse  do p ol no či. 

� Tina Felicijan

Park spet ‘dogaja’
V parku pred velenjsko gimnazijo, kjer se ob
večerih že od nekdaj zbirajo mladi, bodo
letošnje poletje potekale glasbene prireditve
in tematski večeri
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Hura, šola 
v naravi na
morju

Učen ci četr tih raz re dov  OŠ Gori -
ca  in  POŠ Vin ska  Gora  smo zad -
nji  teden pou ka pre ži ve li  v polet ni
šoli  v nara vi  v Počit niš kem  domu
ZPM Mari bor  -  VIRC Mate ra da
pri Pore ču.

Tja  se vra ča mo  že vrs to  let,  saj

sam pro stor  nudi mož nos ti  za raz -
lič ne šport ne aktiv nos ti, spro ščen
pouk  v nara vi,  varen  dostop  do ure -
je ne pla že, zdrav stve no oskr bo  v
domu  in ugod ne bival ne kapa ci te -
te.

Šola  v nara vi  je  v osnov ni  šoli  del
raz šir je ne ga pro gra ma,  kar pome -
ni,  da  jo  šola orga ni zi ra, učen ci  pa
se  je ude le ži jo pro sto volj no.

To  je poseb na vzgoj no-iz obra že -
val na obli ka, kate re  bistvo  je,  da

učen ci odpo tu je jo  za  nekaj  časa  v
nara vo ( na mor je, jeze ra,  v  gore,
zas ne že no nara vo,  itd.),  stran  od
doma če ga oko lja, star šev, dru ži ne,
šole,  tja, kjer živi jo  v poseb nih oko -
li šči nah  in  po poseb nem vzgoj no-
iz obra že val nem pro gra mu nada -
lju je jo  delo.

Šola  v nara vi  je naj bolj raz šir je na
obli ka pla val ne ga opis me nje van ja
pri  nas.  Na  tej stop nji pla val ne ga
opis me nje van ja  naj  bi otro ci spo -
pol ni li svo je zna nje pla va nja  in  spo -
zna li  še dru ge vod ne  in obvod ne

aktiv nos ti.
Osnov ni  cilj  je,  da  bi  čim  več

učen cev zna lo pla va ti, pre den
zapus ti jo osnov no  šolo.  To pome -
ni,  da uče nec pre pla va raz da ljo 50
m  tako,  da prič ne pla va nje  s sko -
kom  v  vodo  na  noge, pla va  v  eno
smer 25  m,  se  med pla va njem obr -
ne  in pla va  nazaj pro ti  cilju.  Med
pla va njem dru gih 25  m  se pla va -
lec  v sre di ni pla va li šča zaus ta vi  in
iz leže če ga polo ža ja  na  prsih pre i -

de sko zi pokonč ni polo žaj  v leže či
polo žaj  na hrb tu  ter  spet  nazaj sko -
zi pokonč ni polo žaj  v leže či polo -
žaj  na  prsih,  nakar nada lju je pla -
va nje  do  cilja. Sla bi pla val ci pre -
pla va jo  v  eni  od teh nik zna nja 25
do 50  m  brez pre ki nit ve. 

Gle de  na pred zna nje  so  bili učen -
ci raz de lje ni  v šti ri sku pi ne,  ki  so  jih
vodi li izku še ni uči te lji pla va nja.

Pre ži ve li  smo  pet pri jet nih  dni.
Doma če  je skrbe lo, kak šno vre me
ima mo,  mi  pa  smo uži va li  v  vodi  in
na son cu.  Samo  eno dopold ne  smo

se kopa nju odpo ve da li  in uži va li  v
likov nih ustvar jal nih delav ni cah.
Veče re  smo  si kraj ša li pred vsem
ob šport nih aktiv nos tih  in pre pe -
va nju pes mi. Poda li  smo  se  na
večer ni spre hod  v  Poreč.  Tam  smo
si ogle da li akva rij,  se spre ho di li  po
ozkih uli cah mes ta, kupo va li spo -
min ke  za doma če  in  se hla di li  s sla -
do le dom.

Večer  pred odho dom  smo pri pra -
vi li kul tur ni pro gram. Vadi te lji  so

pode li li osvo je na pri zna nja, sle di -
la  pa  je zaba va  s ple som.

Zad nji  dan  smo pre ži ve li  na lad -
ji. Pope lja la  nas  je  na  izlet  po Lim -
skem kana lu,  kjer  smo vide li gusar -
sko peči no.  Pot  smo nada lje va li  do
Rovi nja.  Po kosi li  na lad ji  smo  se
pov zpe li  do cer kve,  od  koder  je  lep
raz gled  na sta ro mest no jed ro  in
sinje mor je.

Osve ži li  smo  se  na kopa nju  v
Vrsar ju  in odplu li  nazaj pro ti pri sta -
ni šču  v  Poreč. Zve čer  nas  je čaka -
la  še  pot  domov,  kamor  smo zado -

volj ni  in utru je ni  v naroč je star šev
pri spe li  nekaj  pred pol noč jo.

Bili  smo  brez  skrbi,  da  se  ne
bomo izgu bi li,  saj  nam  je pod jet je
Vas,  d.  o.  o.,  iz Šoš ta nja poda ri lo
maj čke.  Tako  so  nas  vsi  že  od  daleč
opa zi li. 

Spo mi ne  na  šolo  v nara vi  bomo
radi obu ja li  ob pre bi ra nju dnev ni -
ka, gle da nju foto gra fij  in pri po ve do -
va nju zani mi vih dogo div ščin.

� Raz red ni čar ke R ena ta,

Nina  in B ar ba ra

Spomine na šolo v naravi bodo še dolgo obujali.

Leni mesec in človek
Nedelja zvečer.
Vnukinja. Otroški poljub za slovo. In nasmeh kot srebrnina prve-

ga krajca, ki se je leno ulegel na modri plašč.
V tišino mraka še vrabci ne čivkajo več.
Poljub. Prehod davnosti v prihodnost, geni. Res vsi geni? Pod-

vomim ... Toda mnogi dobri in šibki nasledniki v mladem bitju.
Krajec še vedno leži in s srebrno pahljačo maha.
Takrat zaboli. Zaboli. Njen jekleni konjiček se hitro oddaljuje.

Vse tiho čutenje hiti za njim. Za njo. Da bi ga ujelo. In objelo.
Poljub za slovo v hitro daljino.
Mesec se posmehuje.
Da, že vem. Ima svojo svobodno pot kot misli v Bahringovem

romanu, ko pravi: “Že od mladosti dalje poznam svet, kako nas lahko
nemočne in osamljene zapusti, in svojo pot - kot sonce, mesec in
drugi bogovi, dalje hiti. Da, misli iz Bahringovega romana, Neutešeni
spomin.

Misli citira tudi Goethe.
Svojo pot - Mesec, ki se smeji, če človeka boli.
Glava se je sklonila, srce je vztrepetalo. Med menoj in vnukinjo

vibrira svetla črta, topla črta.
Melanholija biti zre entropično v jutrišnji dan.
Melanholija, v solzi oprana čustvena relikvija. Z edino uteho v

razrvanem svetu, pa vendar v popolnem večernem miru.
Ne, človek, postoj! V Njej, vnukinji, s toplimi očmi, je vse polno

genov. Ti vlečejo težko življenjsko breme, polno pelina in dišečih
rož dalje, in ga ohranjajo.

Naj se planeti, tudi Mesec, posmihajo, in gredo svojo pot -
NAPREJ.

� ViŠ

Mla di do pis ni ki p o ročajo

Mnenja  in  odmevi

Odnos do živali - zrcalo človekovega
značaja

Na  žalost posta ja člo vek ved no  bolj brez ob zi ren in  krut do nara ve ter živa -
li. Ima mo  Zakon o zašči ti živa li,  toda še ved no smo pri če  hudih pri me rov
trpin če nja, zlo ra be, izko riš ča nja in muče nja. Pre pri ča na sem, da se  bodo
na osno vi  tega član ka  tisti, ki namer no krši jo zgo raj nave de ni  Zakon,  vsaj
malo zamis li li in svo je počet je  tako v nara vi kot nad vse mi žival mi obr ni li
v pozi tiv no  smer.

Pole tje je tu in vro či dne vi so  pred  nami ozi ro ma so nas pred čas no pre se -
ne ti li. Ponov no poudar ja mo, da živa li v tem  času  zelo trpi jo, pre po go sto so
izpo stav lje ne vro či ni, žgo če mu son cu in  žeji. Zaščit ni ki živa li pro si mo last-
ni ke, naj posve ti jo rej nim in  vsem dru gim doma čim živa lim več pozor no sti,
kaj ti počut je teh nebog lje nih  bitij je odvis no  samo od vas, ker  same si žal ne
more jo in ne zna jo poma ga ti. S tem, ko smo si  žival naba vi li, smo pre vze li
popol no odgo vor nost za njo. Naj živi jo v svo jem oko lju  brez  stisk, stra hu,
bole čin, trpin če nja, naj ne  bodo žej ne in lač ne, nji ho vi bival ni pros to ri naj
bodo zrač ni in  čisti. Žrt ve vro čin ske ga  vala so zla sti psi čuva ji, ki svo je mu
gospo dar ju zve sto slu ži jo in čuva jo nje gov dom ter imet je. To pas je bit je, ki
je člo ve ku naj bolj zve sto, je zara di kru to sti in malo mar no sti mno gih lju di naj -
bolj zoper stav lje no. Ponov no opo za rja mo last ni ke, ne puš čaj te  psov v tej
vro či ni in sonč ni pri pe ki, naj ima jo ved no na raz po la go sve žo, pre po treb no
čis to, PIT NO  VODO ter vsa ko dnev ni dva krat ni  obrok neopo reč ne, zdra ve
hra ne. Mla di če do ene ga  leta hra ni te več krat na dan. Če že  mora  biti pes pri -
kle njen, naj bo veri ga  dovolj dol ga (4 do 5 m), z usnje no ovrat ni co, ki ga ne
sme sti ska ti. Skraj no nečlo ve ško ozi ro ma nedo pust no je ovi ja nje vra tu psa
z veri go, vrv jo ali  celo  žico, saj se mu le ta dobe sed no  zazre v  meso. Psa več -
krat skr ta či te, da mu odstra ni te odmr lo dla ko in zaje dal ce: bol he, klo pe in
osta le. Ime ti  mora lese no uti co s pred pros to rom in ležiš čem,  kjer bo  imel
var no zavet je  pred vre men ski mi spre mem ba mi.  Nikar ne imej te psa nepre -
sta no na veri gi, pelji te ga  vsaj dva krat na dan na spre hod, da se spro sti. Pes
je dru žab no bit je in si  želi bli ži no svo jih skrb ni kov, čuti ti  mora, da je  član
dru ži ne,  zato ga ne pusti te osam lje ne ga. Ver je mi te, tak šen pes  trpi in se
poču ti zavr že ne ga.  Prav  tako mora mo več pozor no sti posve ti ti  vsem živa l-
im ( psom, mač kam,  hrčkom, pti cam, skrat ka  vsem  malim živa lim) v sta no -
vanj skih blo kih, ki ima jo  zelo ome je no giba nje. Ved no naj ima jo na raz po -
la go  dovolj  čiste, sve že PIT NE  VODE in ne poza bi te na več krat ne vsak da -
nje spre ho de, kar je  zelo pomemb no pred vsem za pse. V pri me ru bolez ni
živa lim pra vo čas no pri skr bi te vete ri nar sko  pomoč. To naj bi  bili naj osnov -
nej ši pogo ji za nor mal no živ lje nje  naših živa li. Pri tem pa nika kor ne sme -
mo poza bi ti,  kako so v tem  času žej ne  naše pti ce. Nasta vi te jim niz ko, plit -
ko, širo ko in neko li ko tež jo poso di co s pit no  vodo, da se lah ko  tudi one
odže ja jo, hva lež ne vam  bodo. Zara di neod go vor no sti lju di je  tudi vse več zavr -
že nih  mačk ( psov), ki si išče jo zavet je, vse pre pla še ne, žej ne in lač ne, bola -
ne in pre ga nja ne od brez čut nih lju di. Nji ho vo živ lje nje posta ne eno  samo trp -
lje nje.  Zato opo za rja mo, pred no si naba vi te kakrš no  koli  žival, sto krat pre -
mis li te ali ste  sploh pri prav lje ni skr be ti  zanjo. Da ne bo toli ko neza že lje nih
sirot vam pri po ro ča mo ste ri li za ci jo  samičk ali kastri ra nja sam cev.

Ljud je se mora mo konč no zave da ti, da ima jo živa li vso pra vi co žive ti v
raz me rah, ki jih  bodo ohra nja le zdra ve in zado volj ne.  Toda žal v  naši vsak-
da njo sti še vse pre več krat doživ lja mo pre ve li ko člo ve ško kru tost in objest-
nost nad nebog lje ni mi šti ri nož ni mi bit ji. S skup ni mi moč mi lah ko  taka deja -
nja, če ne pre pre či mo pa  vsaj omi li mo. To naj bo  poziv na  pomoč za vse trpin -
če ne živa li, kaj ti  TUDI ŽIVA LI SO  ŽIVA BIT JA IN SI ZASLU ŽI JO  VSAJ
KAN ČEK  NAŠE LJU BEZ NI, MAR NE ?
� Članica Društva za zaščito in proti mučenju živali: Štefka

KURENT

Pis ma bral cem ne lek to ri ra mo.

Delfinčki  po
Halliwickovi
metodi

Od  leta 2006  v sode lo va nju  s Pla -
val nim klu bom Vele nje  na velenj -
skem baze nu pote ka giba nje  v  vodi
in uče nje pla va nja  po Hall i wic ko -
vi meto di.  V sku pi no, ime no va no

Del fin čki,  je tre nut no vklju če nih
13  otrok  in odras lih  z raz lič ni mi
spo sob nost mi  in potre ba mi.

Meto da,  ki upo šte va nače la hid -
ros ta ti ke, hid ro di na mi ke  in meha -
ni ke tele sa,  se  je izka za la  za pri -
mer na  in var na  za raz lič ne sta rost -
ne sku pi ne, vrs te  in obli ke poseb -
nih  potreb. Teme lji  na filo zo fi ji,  ki
poudar ja pri jet ne izkuš nje, zado -
volj stvo, vese lje  in spro šče nost  ter
sode lo va nju  med učen cem  in
inštruk tor jem.

Del fin čki sku paj  s Hall i wick
inštruk tor ji,  ki ima jo oprav ljen
med na rod ni  tečaj, vadi jo vsa ko
sre do  in  petek.  Kljub  temu  da uče -
nje pla val nih teh nik  ni pred nos -
tna  niti poudar je na nalo ga vad be,
je spla va lo 6  otrok  in odras lih.  Za
spret nos ti  v  vodi,  ki  jih obvla da -
jo, pri do bi jo Hall i wic ko ve znač -
ke,  za  svoj  trud  pa  so  ob kon cu
pla val ne ga  leta pre je li  tudi diplo -
me  in meda lje  ter  se sku paj  z
inštruk tor ji pove se li li  v kavar ni  ob
baze nu.

Vad ba  bo pote ka la  tudi  v pri hod -
nje.

� Maja G ar bajs
Skupna Delfinčki (z leve): Dejan, Tomaž, Tilen, Jana, Aleš, Nejc, Saša.

Plavanje pri samostojnem

pihanju »klobučkov«.



Na  letošnji  reviji
skokov  Velenju
tekmovalci  iz 13
držav  -   Robert
Hrgota  prvi  Velenjčan
na  stopničkah 

Po  treh uvod nih tek mah  v smu -
čar skih sko kih  za celin ski  pokal  je
v vod stvu Pri mož  Pikl z Ljub ne ga
(220  točk)  pred Nem cem Pasca -
lom Bodmer jem (176)  in Polja kom
Maci e jem  Kotom (145).  Na sed -
mem mes tu   je Velenj čan  Robert
Hrgo ta (104).

Letoš nje tek me  za Celin ski  pokal
so  se zače le  s pet ko vi mi sko ki  za
22. rudar sko sve til ko  in sobot ni mi
za 12.  pokal Gore nja  na ska kal ni -
ci ( K-85,  HS-94)  v velenj skem smu -
čar sko-ska kal nem sre diš ču  ob  robu
mes ta,  ter nada lje va le  v nede ljo  v
Kra nju ( K-100,  HS109).

Na pet ko vi tek mi  za 22. tra di ci -
o nal no rudar sko sve til ko  v Vele nju
je  bil Lju ben čan  na naj viš ji stop -
nič ki. Pole tel  je 89  m  in 90,5  m,
na sobot ni tek mi  za 12.  pokal
Gore nja  pa  si  je  novo more bit no
zma go pokva ril  s  prvim sko kom.
S 87  m  je  bil  komaj dese ti.  V dru -
gem  je  bil veli ko bolj ši, napre do -
val  je  kar  za  sedem  mest  in  bil  na
kon cu ven dar le  na tret ji stop nič ki.
Dru gi  je  bil  prav  tako Slo ve nec
Jure Šin ko vec,  ki  je  imel ena ki dalja -
vi  kot  Pikl. Zma gal  pa  je  Nemec
Pascal  Bodmer,  ki  je sko čil 89,5  m
in 92  m,  kar  je  bila  tudi naj več ja
dalja va velenj ske revi je. 

» Letos  sem  začel  še  bolje  kot  lani
–  z zma go (na lanski nočni  tekmi
je bil drugi, naslednji dan pa je
zmagal - op. a.).  Upal  sem,  da  bom
v  tem slo gu nada lje val,  a  se  je neko -
li ko zalo mi lo. Današ nji  skok zara -
di napa ke  v  prvi seri ji  ni  bil  na  tako
viso ki ravni,  a  konec kon cev  se  je
lepo  izšlo  in lah ko  sem zado vo ljen
s tret jim mes tom.  To  je  namreč  še
pri prav ljal ni  del, pomemb nej še tek -
me  šele pri ha ja jo  konec mese ca.«

Velenj ča ne   je  prvi  dan  zelo raz -
ve se lil doma či ska ka lec  Robert
Hrgo ta. Dva krat  je sko čil 89  m  in
osvo jil dru go mes to;  to  so  bile
sploh  prve stop nič ke Velenj ča nov
na dose da njih revi jah  na ska kal ni -
ci Graj ski  grič  v smu čar skoska kal -
nem sre diš ču  na  robu mes ta. 

» Že  na  samem začet ku  sem  tukaj
dobro ska kal.  Sicer  nisem pri ča ko -
val,  da  bom  na kon cu dru gi,  ampak
sem  bil pre pri čan  vase,  da zmo rem
sesta vi ti  dva dob ra sko ka,  in  na
kon cu  se  mi  je  vse  izšlo,« je
zadovoljen dejal po tekmi.  Iz Vele -
nja  so  se ska kal ci pre se li li  v  Kranj,
kjer  je uvod na revi ja sko kov dobi -
la  še tret je ga zma go val ca. Mla di
Poljak  Kot  je  s sko ko ma 110,5  m  in
104, 5  m  ter  z 259,5  točke  za 9
dese tink pre hi tel roja ka Ste fa na
Hulo (107,5  m, 107,5  m)  in 4,5
točke pet ko ve ga zma go val ca  Pikla
(104,5, 108). 

Žal  Robert Hrgo ta  v sobo to  in
nede ljo  ni pono vil odlič ne ga pet -
ko vega nas to pa. Oba krat  je  bil 19.
( v Kra nju  si  je  to mes to  delil  s Polja -
kom Mar ci nom Bah le do). na tek mi
za  pokal Gore nja  sta  bila sko ka dol -
ga 85  m  in 84,5  m (228),  v Kra nju
pa 97,5  m  in 98,5  m 219,3). 

Pri mož  Pikl   je sobot ne mu velenj -
ske mu tret je mu mes tu  dodal ena -
ko mes to  tudi  v gorenj ski pres tol -
ni ci, tek mo  pa  je  dobil 17-let ni polj -
ski ska kal ni  up Maci ej  Kot (let nik
1991)  pred roja kom Ste fa nom
Hulo (1986).

Letos vre me  ni  bilo  povsem
naklo nje no velenj skim pri re di te -
ljem, čla nom orga ni za cij ske ga
odbo ra,  ki  ga  je  vodil  Franc  Dolar,
čast ni pred sed nik  pa  je  bil minis ter
za šolstvo in šport dr. Milan  Zver.
Jože Ogra jen šek, vod ja tek mo va -

nja,  je  še dopold ne nasme ja no  in
opti mis tič no napo ve do val: » Lep
nede že ven  večer  bo.«  A  ga vre me
ni usli ša lo. Kak šni  dve  uri  pred
začet kom  se  je moč no uli lo,  zato  so
pos kus no seri jo pre sta vi li   za pri -
bliž no  pol  ure.  Dež  je  bil goto vo
kri vec,  da  se  je  na uvod ni tek mi
revi je sko kov zbra lo  zelo  malo gle -
dal cev. 

Sobot no popold ne  je  bilo  spet vro -
če, sopar no,  a vsee no  le  nekaj  sto

obis ko val cev. Vse ka kor  so  si pri re -
di te lji zaslu ži li več ji  obisk,  saj  so
revi jo izved li  spet,  kot  se spo do bi.
Mor da  so lju bi tel ji sko kov  v Vele -
nju  že raz va je ni? Kaj ti  v pri mer ja vi
s prejš nji mi  leti  ni  bilo zve ne čih
imen.  Od  naših vete ra nov  le Pri mož
Peter ka,  ki  pa  je  bil  v  petek  šele 34.
Samo spo mni mo  se sta rih  časov  in
ska kal cev,  ki  so  se  se kali li  tudi  v
Vele nju: Adam  Malysz, Andre as
Gold ber ger,  Ernst Vet to ri,  Jani Soini-

nen,  Mika Lai ti nen, Jaros lav Saka -
la, Rober to  Cecon,  pa  naši dobit ni -
ki olim pij skih  medalj – Mat jaž
Debe ljak, Mat jaž  Zupan,  Miran
Tepež, Pri mož Ula ga, Pri mož Peter-
ka,  Robert Kra njec,  Peter Žon ta in
Dami jan  Fras ter sve tov na prva ka
Fran ci  Petek, Rok Ben ko vič ...

Res  pa  je,  da  so tek me celin ske -
ga poka la name nje ne mla dim ska -
kal cem, kate rih  čas  šele pri ha ja.

� S. Vovk
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Robert Hrgota, prvi Velenjčan na stopničkah

I gor  Jelen, tre ner: »Mis lim,  da
več je ga zado volj stva  nisem  mogel
pri ča ko va ti.  Z dru gim mes tom
Robi ja Hrgo te  je dose žen dose gli

naj več ji  uspeh klu ba  v zgo do vi ni
50  let,  saj  je  to  bilo  prvič,  da  se
je tek mo va lec doma če ga klu ba
uvrs til  na stop nič ke  te tek me.
Zelo  smo ponos ni.«

Franc  Dolar, pred sed nik orga-
ni za cij ske ga odbo ra: »Revi ja  je

vse ka kor uspe la,  a  sem  upal,  da
si  jo  bo pri šlo ogle dat  več gle dal-
cev. Vsa ko  leto  se  jih  za noč no
tek mo zbe re ogro mno,  letos  pa
nam  je  ta  del tek me pokva ril  dež.
Sicer  pa  sem zado vo ljen, pred-
vsem zara di naše ga juna ka, Robi-
ja Hrgo te.«

Bog dan Pla znik, direk tor revije
in predsednik SSK Velenje: »Zno-
va  smo doka za li,  da  nam  tudi vre -
me  ne pred stav lja  težav,  ampak  je
tu pomemb na  samo  volja. Pri pra -
ve  na revi jo vsa ko  leto zače nja mo

že  tri, šti ri mese ce  prej,  ob nje nem
kon cu  pa  že raz miš lja mo  o nasled-
nji,  tokrat  za tek mo 2009. Sode lo-
va li  smo  vsi čla ni,  vsi dona tor ji  in
vsi,  ki čuti jo  z  nami  in Vele njem
ter  z  našim celin skim poka lom.
To,  da  je  prvič  domač tek mo va lec

stal  na stop nič kah,  nam  je  vsem  v
čast  in  ponos. Hkra ti  je  to  dokaz,
da  so  v klu bu tis ti,  ki zna jo dela ti.
Tru di li  se  bomo  še  naprej.«

Primož Pikl  je gotovo velik občudovalec Francija Petka; športni direktor nordijskih disciplin,

je največji uspeh dosegel 10. februarja 1991, ko je na svetovnem prvenstvu v italijanskem

Predazzu postal svetovni prvak na veliki skakalnici.

Na Roberta, ki je letos končal srednjo ekonomsko šolo v Kranju, sta bila v petek zvečer še

posebej ponosna tudi mati in oče.

Skakalni upi domačega kluba so se pogumno spustili  po hrbtišču skakalnice z zastavami

udeleženk revije.

Slika, ki bo gotovo dobila posebno mesto v kroniki domačega SSK.



Slovaki zadnji
trenutek odpovedali
prihod – Veterani
Rudarja in Šmartna
prijateljsko

Vele nje, 2. juli ja  - Na velenj skem
mest nem sta di o nu  je  bilo  v sre do
prejš nji  teden  kot  v mrav lji šču.  Ob
60-let ni ci delo va nja  je vod stvo
Rudar ja pri pra vi lo  dan nogo me ta
in pri va bi lo  na igri šče veli ko igral -
cev raz lič nih sta ros ti,  ob nje ga  pa
tudi veli ko gle dal cev. Rudar jev
nogo met ni praz nik  se  je  začel zgo -
daj dopold ne  s tek ma mi nje go vih
selek cij, pova bi li  pa  so  tudi nad -
obud ne že  iz Šoš ta nja  in Slo venj
Grad ca.  Čeprav  je son ce  tega  dne

neus mi lje no gre lo,  to mla dih nogo -
me ta šev,  med nji mi  so  bile  tudi
Rudar je ve dekli ce,  ni oma ja lo.
Nasprot no  - zelo  srčno  so  se podi -
li  za  žogo,  saj  so  bili vese li,  da  so
tudi  njih vklju či li  v praz no va nje.
Nad vse  so gle dal ci uži va li  v tek mi,
v kate ri  so  se pome ri le Rudar je ve

dekli ce  in deč ki Šoš ta nja. Mla di
Šoš tanj ča ni sko raj da  niso pri šli  do
sape,  saj  so  bili dekli ce neus mi lje -
ne. Zma ga le  so  4 : 0. 

Roman Fran geš
zade val  za  obe
stra ni

Tek mam mla dih  je sle dil  pozno
popold ne spo pad, seve da pri ja telj -
ski (2 : 2), vete ra nov Rudar ja  in
Šmart na. Gost je  so poved li  z 1 : 0,
z dob rim zama hom  po  žogi  je
doma če ga vete ra na ( teh sta rost nih
zna menj  še  ne  kaže  prav) Boja na
Jova no vi ča pre ma gal Velenj čan
Roman Fran geš,  ki  je dol go  časa
nosil  tudi šmar ški  dres.  Prav  zato  je
igral  za sose de.  Toda hit ro  se  je poke -
sal,  saj  je  tudi tre ner Rudar je vih mla -
din cev;  da  ne  bi  bilo zame re  na

velenj ski stra ni,   je  poslal  žogo  tudi
za Pod gor škov  hrbet  in ize na čil.  Tudi
nada lje va nje vete ran ske tek me  je sle -
di lo  v pri ja telj skem rit mu. Raz li ka
je  bila  le  v  tem,  da  so poved li gos ti -
te lji ( z  golom Vin ka Zir du ma).  A  je
Fran geš  na  vsak  način  želel osta ti
glav ni junak-stre lec  tega pri ja telj ske -

ga obra ču na.  In Jova no vi ča  je   še
enkrat pre ma gal.  

Avstrij ke  kot
velenj ske dekli ce

Praz nič ni  dan  se  je nada lje val  z
med na rod no žen sko tek mo. Naspro -
ti  sta  si sta li eki pi  ŽNK  Rudar Ška -
le   in repre zen tan ca Juž ne Avstri je,
za kate ro  so igra le čla ni ce avstrij ske
prve  lige  ASV  St. Mar ga re then. Izku -
še nej še  in  tudi neko li ko sta rej še gost -
je  so  bile pre moč ne  za doma če  in
zma ga le  s 4 : 0.

Names to Žili ne
Alu mi nij

Na pro gra mu   bi mora la  biti  še
ena med na rod na tek ma,  moš ka –

med Rudar jem  in slo vaš kim pod pr -
va kom Žili no.  Žal  so gos tje  na  dan
tek me nepri ča ko va no odpo ve da li
pri hod  v Vele nje.  V Rudar ju  so  se
zave da li,  da gle dal cev  ne  smejo pus -
ti  na cedi lu –  brez obljub lje ne tek -
me. Pova bi li  so moš tvo Alu mi ni -
ja, četr tou vr šče no moš tvo  v prejš -

njem prven stvu  v 2.  ligi. Kid ri ča ni
so  z vese ljem pole pša li Rudar je vo
praz no va nje.  Bili  so pra vi nasprot -
nik  in  tudi  na  tej tek mi potr di li,  da
so pro ti rudar jem ved no  zelo moti -
vi ra ni.  Po  prvem pol ča su  so zaslu -
že no vodi li (1 : 0),  v dru gem  pa  so
doma či  zai gra li  bolje  in zma ga li  s
3 : 1. 

Dari lo HSE -ja
Pred glav no tek mo dne va  se  je

zgo dil mor da  celo naj lep ši dogo -
dek dne va nogo me ta  za rudar je ve
nogo me ta še  in pred sed ni ka Deja -
na Rado va no vi ča. Naj prej  je  na
trav na to povr ši no sko či lo  deset
padal cev  iz raz lič nih slo ven skih
klu bov,  ki  so pri nes li  tudi Rudar -
je vo jubi lej no zasta vo.  Nato  je pred -
sed nik klu ba pre jel pri zna nje  za
Rudar je vo  prvo mes to  v 2.  ligi  in
uvrs ti tev  v  prvo. Velenj ča ni  se lah -
ko poh va li jo  še  z neka te ri mi dosež -
ki.  Alen Muja no vič je  bil  z 21  goli
naj bolj ši stre lec dru ge  lige,  Arnel

Mah mu to vič pa mla din ske.  Zabil
je  kar 24  golov. Obo ji   so pre je li  še
pri zna nje   kot naj bolj šport ni eki -
pi  v minu lem prven stvu,  na  kar  so
prav  tako  zelo ponos ni.   Za  tem  je
nav du še nje  požel direk tor Hol din -
ga Slo ven ske elek trar ne  dr.  Jože

Zago žen,  saj  je pred sed ni ku  Deja -
nu Rado va no vi ču  za pod po ro delo -
va nja klu ba izro čil  ček  v vred nos -
ti 20.000  evrov.

� S.  Vovk
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Rudarjev nogometni dan

Veterani so se razšli 

prijateljsko.
Tudi N ata li ja V er bo ten,  ki  je s ku paj  s  Petrom G ra šom

(nas to pi li  pa  so  tudi g od be ni ki p re mo gov ni ka) p ope stri la

nogo met ni  dan,  je  bila n av du še na  nad A rnelovimi s tre l ski mi

spo sob nost mi.  

Roman Frangeš, njegovo preigravanje spremljata 

Rudi Hudarin in vratar Peter Podgoršek, se nobeni strani 

ni želel zameriti.

Dr. Jože Zagožen izroča donatorski ček Rudarjevemu

predsedniku Dejanu Radovanoviču.

S članske in ženske tekme

Deklice so jih nadigrale. Alen Mujanovič

Dr.  Milan Med ved: »60  let  je
dol ga  doba  in naj lep šo čes tit ko
za oblet ni co  ste  si čla ni nogo -

met ne ga klu ba pri bo ri li  sami,
ker  ste  se ponov no uvrs ti li  v  prvo
slo ven sko  ligo.  Z igra njem  z naj -
bolj ši mi slo ven ski mi nogo met -
ni mi moš tvi  in med na rod ni mi
si bos te  sami pri ča ra li naj lep ši
del  tega  leta –  leta praz no va nja.
Vese li  me,  da  ste  pod svo je okri -
lje spre je li  tudi žen sko sek ci jo
nogo met ne ga klu ba Ška le. Spod-
bud no  je  tudi,  da  vse  več pred-
stav nic žen ske ga spo la ponov -
no pri ha ja  na nogo met ne tek -
me.  To  je  dober  znak  in  dokaz,
da  se nogo met vra ča  v Vele nje. 

Za pri hod nost nogo me ta  v
Vele nju  se  ni  bati,  kar   nam  s
svo jo zagnanostjo doka zu je jo
tudi naj mlaj še selek ci je.  Ker  se
sam  še  kako  dobro zave dam,  da
ljud je  ob neneh nem hite nju  in
napre za nju  v služ bi potre bu je -
mo spros ti tev, ver ja mem,  da  je
nogo met  kot naj po memb nej ša
postran ska  stvar  na sve tu  za  to

še  kako pri me ren. Pre pri čan
sem,  da  bodo uspe hi Rudar ja
pri ha ja li  tudi  v pri hod nje.«

Dr.  Jože Zago žen: »Počaščen
sem,  da sto jim  danes  tukaj  z
vami, dra gi igral ci Rudar ja  in
gle dal ci. Pono sen  sem  na Pre-
mo gov nik Vele nje  in  na  NK
Rudar  ter mis lim,  da  smo  na  ta
praz nik ponos ni  vsi,  in  tudi  na
to,  da  smo sku paj potr di li,  da  je
pri hod nost rudar je nja  s  tem,  ko
smo pod pi sa li pogod bo, zago-
tov lje na  za naj manj 40  let.«  

Bojan Kon tič, pod žu pan  MO
Vele nje: »Današ nja pri re di tev  je
name nje na dru že nju, spo mi nom
na pre ho je no  pot  in praz no va -
nju.  In letoš nje  leto  je raz lo gov
za praz no va nje veli ko.  Poleg

tega,  da praz nu je 60. roj stni  dan,
ima  s  tem  tudi dalj šo življenj sko
dobo  od mes ta Vele nje. Pre pri -
čan  sem,  da  je  to pra vi tre nu tek,
ko  se lah ko zahva li mo  vsem,  ki
so vztra ja li  na  tej  poti. Zahva la
gre  vsem tis tim,  ki  so  klub vodi -
li,  vsem igral cem,  po  novem  tudi
igral kam  in seve da navi ja čem.«
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Pred sed nik Košar kar ske ga klu ba
Elek tra Dar ko Lih te ne ker je prejš -
njo sre do pod pi sal  prve pogod be
za ses ta vo član ske eki pe  v sezo ni
2008/09  in  ob  tem pove dal: » V
Košar kar skem klu bu Elek tra  v

letoš njem  letu praz nu je mo 60-let -
ni co delo va nja,  kar  nas uvr šča  med
naj sta rej še košar kar ske kolek ti ve  v
Slo ve ni ji. Aktiv no sestav lja nje eki -
pe  smo zače li mal ce kas ne je  kot
pre te kla  leta,  smo  se  pa  zato odlo -
či li,  da  bomo  v  tem jubi lej nem  letu
dali več ji pouda rek doma če mu
kadru,  tako  na tre ner skem  kot  na
igral skem področ ju.«

Prva  je  bila pod pi sa na pogod ba

o sode lo va nju  med klu bom  in
doma čim stro kov nja kom Boru tom
Cerar jem  za vode nje član ske eki -
pe klu ba  v pri hod nji sezo ni.  Po
pod pi su pogod be  je tre ner  Borut
Cerar dejal: » Po 14  letih tre ner ske -

ga  dela  sem  z vese ljem spre jel
ponu je no mes to tre ner ja član ske
eki pe Elek tra Eso tech.  Ker  s klu -
bom sode lu jem  že  dlje  časa,  vem,
da  bomo ime li dob re pogo je  za
delo. Sku paj  z igral ci  in vod stvom
klu ba  bom nare dil  vse,  da  se  bo  v
šoš tanj ski šport ni dvo ra ni nada lje -
va la tra di ci ja dob rih košar kar skih
pred stav.«

Nato  sta pogod bo  o sode lo va nju

s klu bom pod pi sa la la  še bra ni lec
Tadej Hor vat in doma či igra lec  na
položaju orga ni za tor ja  igre  Žiga
Mrav ljak. 

V član sko eki po  za nasled njo
sezo no  pa  so  že uvr šče ni tri je igral -

ci mlaj ših selek cij,  in  sicer Bra ne
Lekič, Gre ga  Bujan  in Luka  Golež.
Vod stvo klu ba  je  v  tem  času  v inten -
ziv nih raz go vo rih  o more bit nem
sode lo va nju  z neka te ri mi kva li tet -
ni mi  in per spek tiv ni mi igral ci  tako
iz Slo ve ni je  kot  iz tuji ne.  Zato  v
krat kem pri ča ku je mo pod pi se
novih  pogodb  za sezo no 2008/09.

�

Sestavljajo novo člansko ekipo
Podpisane  prve  pogodbe  za  sezono 2008/2009 –  Trenutno  pogovori
tudi  o  sodelovanju  s  kvalitetnimi  slovenskimi  in  tujimi  igralci

Borut Cerar Tadej Horvat Žiga Mravljak

Piše:  Boris  Vogrinec

Ob raz miš lja nju,  kam  čez polet -
je,  nam  je zna nec pri po ro čil zani -
mi vo avan tu ro  in  do odlo čit ve  je
pri šlo  zelo hit ro.  Na  sever,  zakaj
pa  ne!?  Pri ja vi li  smo  se  na  tri ted -
ne dol go poto va nje  z avto bu som
po Skan di na vi ji,  s šoto rom  in spal -
ni mi vre ča mi. Ljud je pole ti pona -
va di odha ja jo  na  oddih  na mor je,
kjer  se pus ti jo raz va ja ti  z medi te -
ran sko kuhi njo  pod vro čim son -
cem.  Mi  pa  smo spa ki ra li  topla
obla či la, zim ske  kape  in pla nin ske
čev lje ...  Tudi kopal ke  so roma le
zra ven,  a  le  za  vsak pri mer. Infor -
ma ci je,  da  se  bomo sko raj zago to -
vo lah ko kopa li,  takrat  še nis mo
vze li pre več res no.

Rah lo vzne mir je nje, veli ka pri ča -
ko va nja  in  želja spo zna ti skan di -
nav ske drža ve,  po kate rih  se zgle -
du je veli ko evrop skih naro dov,  so
bili neiz mer ni. 

Prva  noč
Naš  prvi  tabor  je  bil  na sever ni

oba li Nem či je,  tukaj  smo  se  tudi
čis to  zares oko pa li  v osve žu jo čem
mor ju  ter  si prvi krat pri pra vi li
»pošte no« večer jo  po začet niš kem
postav lja nju šoto rov.  V niz kem
grmi čev ju  na oba li  je  bilo pol no
div jih kun cev,  ki  so  dobro vede li,  da
je koše na tra va  ob  naših šoto rih
pre cej bolj ša  od oko liš ke  in  se  niso
dali moti ti  pri svo jem obe du.  Tu
smo  se  še vese lo kopa li  in  se  brez
maj ic pre da ja li  toplim žar kom,
neve doč,  da  bomo  že  čez  nekaj  dni
oble kli zim sko gar de ro bo.  V kam -
pu  je  bilo  tudi  nekaj dan skih štu -
den tov,  ki  so  nam zau pa li,  da  jim
Nem či ja uga ja zara di niz kih  cen
alko ho la. Popol no ma  smo  jih raz -

ume li  šele nasled nji  dan,  ko  smo
bili  na tra jek tu  med Nem či jo  in
Dan sko pri ča mno žič ne mu kupo -
va nju alko hol nih  pijač.  Cene  na
tra jek tu  so opro šče ne dav ka, vinje -
ni ljud je  pa opro šče ni maja ve  hoje,
saj  se  ti pri zo ri ponav lja jo  ob vsa -
ki vož nji tra jek ta. Neko li ko zme de

so povzro ča le  tudi denar ne valu te
skan di nav skih  držav,  saj ima jo
Dan ci, Šve di  in Nor ve ža ni kro ne,
in  v vsa ki drža vi  so raz lič ne vred -
nos ti.

Tu  se dogo div šči ne
zač ne jo

Na Dan skem  smo  si  v mes tu Ros -
kil de ogle da li  muzej Vikin gov  in
grob ni ce dan skih kra ljev,  od  tam
pa  smo  se poda li pro ti šved ski pres -
tol ni ci.

Da  bi doži ve li večer ni  utrip mes -
ta,  smo  se  iz kam pa  v pred mest ju
v cen ter Stock hol ma, ime no va ne -
ga  tudi sever ne Benet ke, odpra vi li
že zve čer,  dan  pred načr to va nim
dalj šim ogle dom. Mes to  je  bilo pol -
no pri re di tev, pou lič nih umet ni kov
in mam lji vih  vonjav.  V iska nju

večer ne zaba ve  je  naša manj ša sku -
pi na  po spre ho du  čez uli ce  in  trge
priš la  do ogro mne zgrad be  v cen -
tru mes ta,  na stre hi kate re  se  je
glas no odvi jal tech no par ty.  Ker  je
bila vstop ni na pre dra ga,  smo zap -
le sa li  na rit me  s stre he  pozno  v  noč
kar sre di uli ce.

V obje mu nara ve
Iz Stock hol ma  smo nada lje va li

pot  na  sever  po osred nji Šved ski.
Ogle da li  smo  si  tudi pra gozd iglav -
cev.  Ko  sem sli šal bese do pra gozd,

se  je  v  meni poro di la  že ustvar je na
sli ka viso kih  in mogoč nih sto let -
nih dre ves, nepre hod na območ ja
in  še  in  še.  Ob vsto pu  v naci o nal -
ni  park  Hamra  pa  se  je pra gozd
poka zal čis to dru ga če. Zara di hlad -
nej še ga pod neb ja  in zara di kis le
sesta ve  prsti  v  tem  delu Šved ske  so

bili iglav ci,  čeprav sta ri, tan kih pre -
mer ov  in zmer nih  višin.  Ker  je
pose ga nje  v pra gozd pre po ve da no,
so uprav jal ci par ka ure di li vzgoj -
no  učno  pot sko zi pra gozd  po lese -
nih podes tih.  Na neka te rih  delih
smo nale te li  tudi  na viso ko bar je,
kjer  so podes ti  še poseb no  prav pri -
šli zara di  mokrih  tal. Ogle da li  smo
si buj no fav no  in zani mi vo flo ro  in
vide li  tudi  nekaj ende mič nih  vrst
rast lin.  Bili  smo  na kra ju,  kjer  se
je ohra nil pri mar ni  ciklus življe nja,
kjer  se  zaveš svo je maj hnos ti  in
krat kos ti življe nja  v obje mu »mate -

re nara ve«.  S podes ta  smo  se slad -
ka li  še  z borov ni ca mi,  ki  jih  je  bilo
povsod  v izobi lju.

Od pra goz da  Hamra  do tabo ra
nas  je  pot vodi la pre ko red ko pose -
lje ne ga  in goz dna te ga  dela Šved -
ske.  Po dol gih kilo me trih rav ne ces -
te  smo pro ti veče ru pri spe li  v  kamp
Doro te a,  v sever nem  delu Šved ske,
kjer  sva  se  s sopot ni kom Gre gor -
jem  kot »zad nja hero ja« oko pa la  v
tam kaj šnjem jeze ru. Hero ja  zato,
ker  je  voda ime la naj brž  okrog 10

° C. Polet no son ce,  ki  tu  sije sko raj
ves  dan, je  zara di sla be ga vre me -
na  pred  našim obis kom  še  ni  moglo
ogre ti.  In  ne spo mnim  se,  kdaj  sem
nazad nje pri šel ena ko hit ro  iz  vode,
kot  sem sko čil  vanjo, kopa nje  je
tra ja lo  le  nekaj  sekund.  Mokra  in
zado volj na  sama  s  seboj  sva  jo ucvr -
la  v hiš ko,  da  se posu ši va  in pre ob -
le če va  v  topla,  suha obla či la. Zve -
čer  smo  tu  prvič začu ti li mrz lo  noč. 

�

V sobo to  s
Pri mor jem

Uvod na prven stve ne tek ma  v
Celju  bo ob nena vad ni  uri, zače la
se  bo  šele  ob 20.45.  Prav  zato  bodo
rudar ji sobo to pri prav jal no tek mo  z
Ajdov ci  na mest nem sta di o nu  ob
jeze ru odigra li  ob  isti  uri.

Rudar  v  prvem
kro gu  v  Celje

Nogo me ta ši Rudar ja  bodo  v
prvem prven stve nem kro gu, 19.
juli ja, gos to va li  pri  MIK  CM  Celje,
v dru gem  pa  prvič  v  novem prven -
stvu zai gra li  pred doma čo tri bu no.

Nji ho vi nasprot ni ki  bodo zno va
Šta jer ci – nogo me ta ši Mari bo ra.
Der bi uvod ne ga kro ga  bo  v Mari -
bo ru,  kjer  bo gos to val  Koper, dru -
gi  pari   tega kro ga  so  še: Dom ža le
– Pri mor je, Naf ta –  Labod Dra va
in  Hit Gori ca – Interb lock.

Gorazd Zajc nov
obraz

Velenjski prvoligaš je dobil novo
okrepitev. S vodstvom Maribora
so se dogovorili, da bo Rudarjev
dres leto dni nosil kot posojeni
igralec  20-letni napadalec Gorazd
Zajc.

Pri ja telj ske
tek me
Rudar – Alu mi nij 
3 : 1 (0 : 1)
Strel ci: 0 : 1 Vese lič (9),
1 : 1 Muja no vič ((70), 2
: 1 Junu zo vić  (75), 3 : 1
Junu zo vić (81).

Rudar: Čelo fi ga, Stoj nič, Sulej ma no vič,
Poklek a,  Dedič,  Kolenc,  Golob, Gut ri o,
Praš ni kar, Muja ko vić, Omla dič.  In še:
Savić, Junu zo vić, Mija to vič, Jese nič nik,
Kol si,  Hrvač,  Grbič, Trif ko vič, Muja no -
vič,  Se.  Jahič, Milj ko vić, Toli mir.
Tre ner: Mari jan Puš nik.

Olimpija Ljubljana – Rudar
Velenje 2 : 1 (2 : 0)
Rudar Velenje: Savić, Golob, Sulej-
manovič, Cipot, Jeseničnik, Trifkovič,
Kolsi, Tolimir, Grbič, Hrbač, Mujanovič.
Igrali so še: Sa. Jahič, Rošer, Pokleka,
Al. Mujakovič, Stojnič, Se. Jahič, Jam-
nikar, Kovačevič, Mijatovič, Mahmu-
tovič.
Strelci: 1 : 0 Karič, 2 : 0 Bubanja, 2 : 1
Kolsi.
Rudar - Inter 0 : 1

�

V drugem krogu

bodo rudarji

prvič v novi

prvenstveni

sezoni zaigrali

pred domačo

tribuno. 

V štajerskem

derbiju bodo

gostili Maribor.

Na sliki: 

s prijateljske

tekme z

vijoličastimi v

Velenju, ki so jo

domači dobili kar

s 3 : 0. (Foto: vos)

Skandinavija – taborjenje dolgo 8700 km (1)

Kopenhagen, danske Benetke

Osamljena kmetija na severu Švedske

Osamljena kmetija na severu Švedske
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Umrl  še  ne 59 -letni
motorist,  dva  druga,
stara 23  in 33  let,
hudo  poškodovana –
V  nesreči  na
Partizanski
udeleženih  pet  vozil

Vele nje, 6. juli ja – Smrt kosi tudi
med motoristi v Šaleški dolini. V
nedeljo popoldan je v prometni
nesreči na Partizanski cesti, v nepo-
sredni bližini križišča za Pokopali-
ško cesto, življenje izgubil še ne 59-

letni motorist.
Do nesre če,  v kate ri  je  bilo ude -

le že nih  pet  vozil, voz nik  in voz ni -

ca oseb ne ga avto mo bi la  (nobe den
od nji ju  ni  bil poško do van)  ter tri -
je moto ris ti,  naj  bi pri šlo,  ko  je 38-

let ni voz nik oseb ne ga avto mo bi la
trčil naj prej  v zad nji  del motor ne -
ga kole sa,  ki  ga  je  vozil moto rist

pred  njim,  nato  pa  še  v dru ge ga.
Prav  ta dru gi,  še  ne 59-let ni moto -
rist,  je  pri  tem utr pel  tako  hude
poškod be,  da  je  po pre vo zu  v bol -
niš ni co  umrl. Voz ni ka motor ne ga
kole sa  je  vrglo  na stre ho avto mo bi -
la, nje go vo vozi lo  pa  je zdrse lo  po
vozi šču  in tre šči lo  v oseb ni  avto,
ki  ga  je naspro ti pri pe lja la 48-let -
na voz ni ca.  V nesre čo  se  je zap le -
tel  še  en moto rist,  ki  je  tudi  padel
po vozi šču. Voz ni ki motor nih  koles
so  med vož njo upo rab lja li zaščit -
ne čela de. 

Oko li šči ne nesre če poli cis ti  in
kri mi na lis ti  še pre is ku je jo.  Kot  se
je  na kra ju nesre če veli ko krat ome -
nja lo,  naj  bi  bila  povod  za  hudo
nesre čo sla bost,  ki  naj  bi  obšla voz -
ni ka oseb ne ga avto mo bi la, zara di
česar  naj  bi oma hnil  na  volan,
sopot ni ca  v nje go vem avto mo bi lu
pa  naj  bi pote gni la roč no zavo ro.  A
kot  že reče no, oko li šči ne nesre če,
ki  je ter ja la  novo  žrtev  v pro me tu,
še pre is ku je jo.

� Foto gra fi je:  S.  Vovk

Vozniku
štirikolesnika ni
bilo pomoči

Šempeter, 5. julija – V soboto ob 18.25 se je
na lokalni cesti v Šentrupertu zgodila še ena
tragična prometna nesreča. V njej je umrl 23-
letni voznik neregistriranega štirikolesnika iz
Grajske vasi na območju Žalca.

Vozil je po lokalni cesti proti Trnavi. Ko je
zunaj naselja Šentrupert zapeljal preko hitrostne
ovire, je izgubil oblast nad vozilom ter zapeljal
levo ven z vozišča na travnato površino, kjer je
57-letna domačinka ob stanovanjski hiši zalivala
rože. Voznik štirikolesnika, ki pri vožnji ni
uporabljal čelade, je najprej trčil vanjo, nato pa
še v kapelo. Pri padcu se je tako hudo
poškodoval, da je zaradi posledic nekaj ur po
nesreči umrl v celjski bolnišnici. 57-letna
domačinka se je v nesreči lažje poškodovala.

Še dve nesreči
motoristov

Žalec, Mozirje, 6. julija – Motoristi so bili v
ospredju prometnih nesreč, ki so se konec

minulega tedna zgodile na Celjskem, tudi v
nedeljo, ko sta se dve hudi prometni nesreči
zgodili na Žalskem in Mozirskem.

Popoldne se je v prometni nesreči pri
Zajesovniku zaradi neprilagojene hitrosti hudo
poškodoval 29-letni voznik motornega kolesa,
okoli 20. ure pa se je v prometni nesreči hudo
poškodoval še 56-letni voznik motornega kolesa,
ki je vozil brez vozniškega dovoljenja in z
nepravilno nameščeno varnostno čelado. 

Čelno  v  avtobus,  voznik
umrl

Lat ko va  vas, 7. juli ja – V ponedeljek, pozno
ponoči, je 38-letni voznik osebnega avtomobi-
la, ki je vozil iz smeri Prebolda, zapeljal na
nasprotni vozni pas in čelno trčil v avtobus.
Voznik osebnega avtomobila je umrl na kraju
nesreče, na avtobusu pa so bili trije potniki laž-
je poškodovani.

Kaj  vse  jim pri de  prav!
Tato vi  in vlo mil ci  še nima jo počit nic.  Si  jih

sploh  kdaj vza me jo? 
Vele nje -  V  torek, 1. juli ja,  je  bilo  z grad bi šča

ben cin ske ga ser vi sa  v Črno vi ukra de no hid ra -
vli čno udar no kla di vo. 

V sre do, 2. juli ja, je nezna nec  iz odpr te ga pri -
roč ne ga skla di šča pod jet ja Euro graf  na Šter -
ben ko vi ces ti  vzel  več alu mi ni jas tih pla tišč, vred -
nih oko li 1.000  evrov. 

V četr tek, 3. juli ja,  je  bilo vlo mlje no  v oseb -
ni  avto, par ki ran  na par ki ri šču  ob Ces ti  na jeze -
ro. Vlo mi lec  je odne sel denar ni co  z denar jem
in oseb ni mi doku men ti. 

V  petek, 4. juli ja,  je  v pro da jal ni  Peko  na Šaleš -
ki ces ti nepri di prav izko ris til nepaz lji vost sta -
rej še  gospe  in  ji  iz vozi čka ukra del denar ni co 

V nede ljo, 6. juli ja,  je  bilo vlo mlje no  v tovor -
njak, par ki ran  na uli ci Koželj ske ga. Sto ri lec  je
vzel varil ni apa rat  MIG  s pri bo rom.  Iz kle ti sta -
no vanj ske ga blo ka  na Kar de lje vem  trgu  pa  je
nezna nec odne sel fit nes  kolo.

Ukra den  kabel  začel  takoj
kuri ti

Vele nje, Šoš tanj, 7. juli ja – Z gradbišča prodaj-
nega centra Jager na Cesti Simona Blatnika je
neznanec, ki je v ponedeljek prišel na gradbišče
neovirano, porezal in odnesel okoli 200 met-
rov elektro kabla, vrednega vsaj 2.000 evrov.
Ko so policisti isto dopoldne, poklical jih je
občan, posredovali na Cankarjevi ulici v Šošta-
nju, kjer je mlajši moški, sicer povratnik, kuril
kabel. Policisti so ugotovili, da prav tistega, ki
je pred tem izginil z gradbišča. Kazenska ovad-
ba mu ne uide. 

Razgrajal  in  grozil
V četr tek, 3. juli ja pono či,  je

v sta no vanj ski  hiši  v Pre l ski sta -
rej ši moš ki  doma raz gra jal  in
gro zil  ženi. Pri slu žil  si  je pla čil -
ni  nalog,  ki  so  ga napi sa li poli cis -
ti.

Nekaj podob ne ga  se  je  dan
kas ne je,  v  petek, 4. juli ja, doga -
ja lo  v sta no va nju  na uli ci Koželj -
ske ga.  Mož  se  je  s pest mi  lotil
žene  in  si, podob no  kot  oni  prej,
pri slu žil pla čil ni  nalog.

Lotil  se  je znan cev
V  petek, 4. juli ja zve čer,  se  je

v Pre l ski mlaj ši doma čin  na dvo -
ri šču znan cev  začel pre pi ra ti,
med pre pi rom  je znan ca  tudi
uda ril. Poli cis ti  so  spet pisa li pla -
čil ni  nalog.  A  mu  eden očit no
ni zado ščal,  saj  je kma lu  za  tem
že raz gra jal  v bistro ju  v Vin ski
Gori. Pre den  so  tja pri šli poli -
cis ti,  je  sicer  odšel,  a lah ko vsee -
no raču na  na  še  en pla čil ni
nalog,  ki pri de  po poš ti.

Pre glas na glas ba
Vča sih  si  da  kdo duš ka  s pre -

glas no glas bo,  pri  tem  pa  ne raz -
miš lja,  da  s  tem  koga  moti.  Tako
je  bilo  v  petek, 4. juli ja,  na par -
kir nem pro sto ru  pred sta no vanj -
skim blo kom  na Voj ko vi  v Vele -
nju  in  pred sta no vanj skim blo -
kom  na Tom ši če vi.

Hit re pes ti
Čeprav pes ti  ne reši jo niče sar,

so  pri  enih, obi čaj no fizič no moč -
nej ših,  še ved no  v upo ra bi.  V
petek  je  v loka lu Win ner zna nec
pre te pel znan ko.  V sobo to, 5.
juli ja, popol dan  je  v sta no va nju
na Goriš ki  v Vele nju  zunajzakon -
ski part ner napa del svo jo zunaj -
za kon sko part ner ko.  V loka lu
Huda luk nja  v Sta rem Vele nju
pa  je  med pre pi rom  gost uda ril
dru ge ga gos ta,  pri  čemer  ga  je
teles no poško do val. Krši te lja  še
ugo tav lja jo,  saj  je  po  tem nečed -
nem deja nju  odšel  s kra ja.

Iz policistove beležke

Vredno  pohvale
V četr tek, 3. juli ja popol dan,  je  občan  na Poli cij sko pos ta -

jo Vele nje pri ne sel  denar,  ki  ga  je  našel  v  reži ban ko ma ta  na
Koroš ki ces ti  v Vele nju ( pri teh nič nih pre gle dih). Obča nu  se
poli cis ti  za izred no pošte no deja nje zahva lju je jo, last ni ka
denar ja  pa pozi va jo,  da  se  jim ogla si.  Z doka zi lom  o dvi gu
denar ja, seve da.

Voz ni ka » čoper ja«  so

odpe lja li  v bol niš ni co,  a  so

bile p oškod be,  ki  jih  je  v

nesre či utr pel, p re hu de.

Ene ga  je  vrglo  v  Pako.

Razdejanje na cesti

Nova tragedija med motoristi



Oven  od 2 1.3. do21.4.
Lah ko  bi  rekli,  da  vas  nič  ne  izuči. Igra nje  z  ognjem  vam  diši,  kot  že dol go  ne,
vle če  pa  se  že  nekaj ted nov. Pos ta li  ste dru gač ni,  česar mor da  sami  ne opa -
zi te,  vaša oko li ca  pa  zelo.  Že kma lu  vam  bodo  to  tudi glas no oči ta li,  zato  se
ne čudi te,  če bos te naen krat začu ti li,  da lju dem nis te  več  tako  všeč  kot  ste  jim
bili.  Vaše počet je  namreč  ne  žanje odob ra va nja kon zer va tiv ne sre di ne, neka -
te ri  pa  vam pri vo šči jo.  Ti  bodo  lepo  tiho,  brez očit kov  in  brez nasve tov.  Saj  vedo,

da  je odlo či tev  samo  vaša.  Kar  se lju bez ni  tiče,  se obe ta  nekaj vihar nih dogod kov.  Nekaj  bo dob -
rih,  nekaj  ne.

Bik  od 22.4.  do 20.5.
Polet je  je  v pol nem zama hu, počit ni ce  za veči no  od  vas  tudi.  Letos  se  vam polet -
je  zdi  lepše  kot  vsi pre os ta li  časi  v  letu. Pred vsem  zato,  ker  se življe nje  po
hudi pre iz kuš nji konč no  vrti  tako,  kot  ste  si dol go žele li. Pri lož nost,  da  se  vam
ures ni či jo sko raj  vse  sanje   se  vam  bo  že kma lu ponu di la,  pa  čeprav  ne  bo čis -
to takš na  kot  si želi te.  Nikar  ne cin caj te, zagra bi te  jo  z obe ma roka ma.  Če  ne,
vam  bo  že kma lu  žal. Sorod ni ki  vam  bodo  sicer  že  v krat kem pri pra vi li nepri -

jet no pre se ne če nje. Huj še ga  ne  bo,  tudi  zato,  ker  se bos te  te  dni poču ti li  več  kot odlič no. 

Dvoj čka  od 21.5.  do 21.6.
Tre ba  bo spre me ni ti  načrt. Part ner  bo  vse,  kar  se  bo doga ja lo  v nasled njih
dneh,  kot pona va di pre na šal izred no potr pež lji vo.  Vi  pa bos te  kot  na  trnih,
saj  se  vam  bo zde lo,  da  se stva ri  ne suče jo  tako  kot  bi žele li.  Ne  le,  da finanč -
no  ne bos te  tako uspeš ni  kot  ste raču na li,  tudi oseb na sre ča  ne  bo čis to
brez  senc.  In  to  senc dvo ma. Zače li bos te  namreč dvo mi ti,  da  je nek do  v
vaši  ožji dru ži ni  še  iskren  do  vas.  Tudi  če  mu bos te hote li poma ga ti,  tega  ne

bo pus til.   Zato,  ker  si  ne  upa pove da ti,  kaj  se  mu prav za prav doga ja. Vple te ni  ste  tudi  vi.

Rak  od 22.6.  do 22.7.
Tako  kot  se bos te raz de lje no  v  sebi poču ti li  sami,  tako  se bos te obna ša li  tudi  do
vseh oko li  vas.  V služ bi  ne  bodo dol go  tiho, pove da li  vam  bodo  kar  vam  gre,  pa
čeprav  bodo  tudi  oni vede li,  da  ni  vse  tako  črno  kot  se  kaže  na  prvi  pogled.  Vi
pa  se bos te poču ti li  vsak  dan  bolj utru je no, brez volj no  in nave li ča no,  zato  ne  bo
nič čud ne ga,  da  se bos te zače li obna ša ti pose siv no  in lju bo su mno.  Ne  le  do
part ner ja,  vsem,  ki  se  bodo sme ja li, bos te zavi da li. Mora li  se bos te doko pa ti  do

odgo vo ra  na vpra ša nje,  kaj  si želi te.  Novo služ bo,  dom, otro ka  ali part ner ja. Mor da  pa  kar  vse naen -
krat. Loti te  se  dela.

Lev  od 23.7.  do 23.8.
Ob kon cu  tega ted na  vas  čaka  nekaj pre se ne čenj,  ki  vam  ne  bodo  všeč.  Iz
njih  pa  se bos te nau či li mar si kaj korist ne ga.  Med dru gim  tudi  to,  da  ni  dobro
zau pa ti sorod ni kom,  saj  vas  bodo  prav  ti naj bolj raz oča ra li. Izka za lo  pa  se  bo,
da ima te izred no dob re ga pri ja te lja,  ki  vas  ne  bo pus til  na cedi lu. Poma gal
vam  bo iskre no,  brez kak šne raču ni ce. Denar ja,  na kate re ga  ste raču na li,  v
teh  dneh  še  ne  bo.  Zato paz lji vo  z  njim.  Če  si bos te mora li izpo so di ti,  se

zave daj te,  da  je  to ved no laž je  kot  pa vra ča ti.  Zato  ne pre ti ra vaj te  pri vso ti,  da  se  ne bos te  komu
krep ko zame ri li.

Devi ca  od 24.8.  do 23.9.
Pri ha ja  čas,  ko  bodo  vsi oko li  vas govo ri li  le  še  o  lepih  in spro šču jo čih stva reh,
ki sodi jo  k pona va di brez skrb ne mu polet ju.  Vi  ne bos te ime li  kaj veli ko doda ti,
saj  se  vam  prav  sedaj doga ja pre več pomemb nih stva ri.  Še ved no bos te tež ko
uskla je va li  želje  z osta li mi  v dru ži ni,  ki  so  povsem dru gač ne ga mne nja.  Sicer
pa  se  v  teh  dneh pazi te pre hla dov,  ti  bodo  še ved no aktu al ni  tudi  zato,  ker  se
zad nje  čase  ne pre hra nju je te naj bolj zdra vo.  Pa kli mo upo rab ljaj te  z veli ko  mero

raz uma. Utru je ni nis te  kar  tako,  če  bo tre ba, poj di te  k zdrav ni ku. Finanč no sta nje  bo  še  nekaj  časa
bolj sla bo  kot  ne.

Teht ni ca  od 2 4.9.  do 2 3.10.
Če  je  še  v začet ku ted na kaza lo,  da  se  bo  spet  kje zalo mi lo, bos te  danes  že
zelo zado volj ni. Reši ti  se mora te vaše ga pesi miz ma,  saj  v vsa ki drob ni stva -
ri,  ki  ne  gre  tako  kot  si želi te,  takoj vidi te naj huj še.  To  gre  na živ ce  tudi  vaši
dru ži ni,  ki  ima vaše ga panič ne ga vede nja vča sih  vrh gla ve.  Potem  pa  se
sku paj sme ji te  temu,  kar  se  vam doga ja.  Še  nekaj  lepih  dni  je  pred  vami,  v
kate rih bos te skrbe li pred vsem  za svo je počut je.  To  se  vam  bo obres to va lo

tako  na vide zu  kot počut ju.  Sicer  pa  bo dru ga polo vi ca juli ja  zelo napor na.  Tako zara di  dela  kot
odno sov  v doma čem kro gu. 

Škor pi jon  od 2 4.10.  do 2 2.11.
Od  vas  bodo  vsi zah te va li  zelo veli ko.  Nekaj  časa bos te  še  tiho dela li  po navo -
di lih  vseh,  ki  vas obkro ža jo  čez  dan,  tako  v služ bi  kot  doma.  Potem bos te ime -
li dos ti.  In  to  že kma lu. Pove da li  jim bos te,  kaj  si mis li te  in  kaj  jim  gre.  Brez zame -
re seve da  tudi  tokrat  ne  bo  šlo,  zato  se pri pra vi te  na  nekaj  ne naj bolj pri jaz nih
dni,  ko  se bos te  bolj postra ni gle da li   in  malo govo ri li. Izka za lo  pa  se  bo,  da  je
bil pre pir  dober pred vsem  za  vas.  Vašim sode lav cem  in dru ži ni bos te  namreč

dali mis li ti. Pred vsem  pa vede ti,  da nis te  od vče raj.  In  tako  se  bodo  tudi zače li obna ša ti  do  vas.

Stre lec  od 23.11.  do 21.12.
Čeprav bos te ime li izred no veli ko  dela,  kar pre več  za  ta let ni  čas, bos te
naš li  čas  tudi  za sanjar je nje.  Bolje  bo,  če  se posta vi te  na trd na  tla  in vidi -
te  pred  seboj  čim  bolj real no  pot. Sanjar je nje  vam lah ko  le  še poslab ša
vsa kda njik.  Z moč mi  ste  namreč  na kon cu,  zato  jih var čuj te  za  velik pro jekt,
ki  je  pred  vami. Vse ka kor bos te mora li  več mis li ti  nase  in  manj  na dru ge.
Sicer  se  vam  zna  vaše počet je  že kma lu mašče va ti,  kar  se  bo hit ro poka -

za lo  na počut ju. Pri ja te lji ca  vas  bo,  ko bos te  v naj več ji gne či, pro si la  za uslu go,  ki  jo bos te tež -
ko odre kli.  Se bos te  pa  zato  po  tem,  ko  jo bos te nare di li, poču ti li odlič no.

Kozo rog  od 22.12.  do 20.1.
Pre da li  se bos te užit kom,  ki  si  jih lah ko pri vo šči te  samo  v polet nih  dneh.  Vsak
dan bos te izko ris ti li  od jut ra  do pozne ga veče ra,  zato  bo spa nec  trden  in spro -
šču joč. Odpi ra le  se  vam  bodo šte vil ne  nove mož nos ti,  ki napo ve du je jo pes -
tro popo čit niš ko obdob je,  ob  tem  pa  se  vam  še pre več tru di ti  ne  bo tre ba.. Dobi -
li bos te  neko  stvar,  ki  ste  si  jo  že  nekaj  časa moč no žele li.  Doma  se bos te
poču ti li  prav  tako  dobro  kot  kje  ob mor ju  ali  v pla ni nah. Pred vsem  zato,  ker

ima te  tam  vse,  kar  vas vese li  in  kar ima te  radi.  Zato  vam  bodo vabi la  na dru žab ne dogod ke  odveč. 

Vod nar  od 21.1.  do 19.2.
Zde lo  se  vam  bo,  da  vas pre me ta va  kot lad jo  ob  čeri,  zato bos te iska li vzro -
ke  za raz bur ka ne dne ve  povsod oko li  vas.  Tudi  v polo ža ju pla ne tov.  Luna  gor,
luna  dol,  ni  le  ta kri va  za  vse,  kar  se  vam doga ja.  S part ner jem bos ta  vsak  dan
bolj  vsak  k  sebi,  vsak  dan  manj  si bos ta ime la pove da ti.  In  žal  je  to lah ko
zače tek kon ca,  česar  se  v  teh  dneh  že zave da te, kaj ne.  Za zve zo  se  je veli ko -
krat vred no potru di ti  in  tudi pož re ti kak šno  stvar,  ki  je  sicer  ne odob ra va te.  Ko

bos ta  s part ner jem zače la govo ri ti  isti  jezik,  bo  spet  čas  za dela nje načr tov.  Pa  nikar  jih  ne delaj te
za dol go vna prej.  Kot  dobro ves te,  se  to  pri  vas  sploh  ne obne se.  Na ces ti  se  ne doka zuj te!

Ribi  od 20.2.  do 20.3.
Letoš nji  junij  bo  za  vas pra va pre iz kuš nja.  Ne  bo  prvi  tak,  zato  se bos te obna ša -
li odgo vor no  in pred vsem opti mis tič no  zrli  v pri hod nost.  Za  vami  bo  dobro počut -
je pri šlo  šele,  ko  se bos te odlo či li,  da  je pri šel  čas  za  delo  in  čas  za  to,  da  se konč -
no doka že te.  V nasled njih  dneh  to  še  ne  bo,  saj  ne bos te ime li tis te sta re ener -
gi je, lah ko  pa  že raz miš lja te  in načr tu je te, koli kor  vas  je  volja.  V  teh  dneh bos te
spo zna li,  kdo  so  vaši res nič ni pri ja te lji,  saj  bo  na pre iz kuš nji  tudi pri ja telj stvo.  S

part ner jem bos ta  spet naš la bil ko,  na kate ri bos ta zače la gra di ti pre cej poru šen  in nave li čan  odnos. 

- 11. julija 1981 je na svetovnem prvenstvu pihalnih godb na
Nizozemskem Rudarska godba iz Velenja že drugič zapored osvoji-
la zlato medaljo;

- 12. julija 1999 so v prostorih Muzeja premogovništva Slovenije na
Starem jašku v Velenju predstavili monografijo mag. Emila Šter-
benka z naslovom Šaleška jezera;

- julija leta 1958 so izdelali načrte za izgradnjo sušilnice lignita v
Velenju; s sušenjem naj bi njegovo kalorično vrednost s 3200
zvišali na 5200 kalorij;

- člani predsedstva občinske konference Socialistične zveze delovne-
ga ljudstva Velenje so julija 1979 sprejeli sklep, da bodo novi velen-
jski stanovanjski center imenovan Šalek II poimenovali po Edvar-
du Kardelju;

- 13. julija 1999 je Velenje obiskala mednarodna komisija, ki je ocen-
jevala urejenost mesta v tekmovanju Entente Florale; Velenje je s
svojo urejenostjo doseglo prvo mesto v tem elitnem tekmovanju;

- najprej so nameravali preselitev občine na direkcijo Rudnika lignita
Velenje opraviti 3. julija, zaradi zakasnitve pri urejanju stavbe pa so
to preselitev izvedli v tednu od 8. do 12. julija 1963; v ponedeljek,
15. julija 1963 pa so v novih prostorih  občine Velenje začeli speje-
mati tudi prve stranke in Velenje je tudi formalno postalo gospo-
darsko, kulturno in upravnopolitično središče Šaleške doline;

- 15. julija 1975 je bil v prostorih družbene prehrane Tovarne

gospodinjske opreme Gorenje Velenje izbor za najlepšo Slovenko
leta 1975;

- 16. julija 1978 so se družmirski gasilci ob praznovanju 70. oblet-
nice društva zadnjič zbrali pred svojim gasilskim domom v
Družmirju, saj so dom kmalu po slovesnosti zaradi ugrezanja tal
podrli;

- 16. julija 1981 ob 10. uri pa je na Andrejevem domu na Slemenu in
na dveh kmetijah v Šentvidu nad Zavodnjami zasvetila električna
luč;

- 17. julija 1990 so na skupnem zasedanju zbori velenjske skupščine
razveljavili sklep iz leta 1981 o preimenovanju Velenja v Titovo
Velenje in Velenje je ponovno postalo le Velenje;

- 17. julija 1998 je v velenjskem hotelu Paka potekala prva skupščina
delničarjev Gorenja. 

� Damijan Kljajič

Zgo di lo  se  je ... 
od 11.  do 17. julija

Andrejev dom na Slemenu (arhiv Muzeja Velenje)
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Uni ver za za 3. živ ljenj sko obdo -
bje v Vele nju uspeš no delu je že dva -
ind vaj set let. Pod nje nim okri ljem
pote ka jo šte vil ne dejav no sti,  enkrat
let no pa je v pro gra mu  tudi neko -
li ko dalj še poto va nje.  Letos je bil
cilj poto va nja naj več krat obis ka na
pokra ji na v Fran ci ji, a niko li pov -
sem raz is ka na Pro van sa. 

Na pot smo se odpra vi li 12.  maja
in po noč ni vož nji sko zi Ita li jo pri -
spe li do Azur ne oba le. Med  potjo
smo se v jutra njih  urah pelja li sko -
zi ita li jan sko  mesto San  Remo,  kjer
smo obču do va li buj no sub trop sko
ras tlin stvo, pred vsem šte vil ne pal -
me. V  mestu je kate dra la iz 12. sto -
let ja, gle da liš če, igral ni ca ter šte -
vil ni hote li in  vile. Tu je vsa ko  leto
festi val ita li jan ske popev ke.

Nato smo  vož njo nada lje va li pro -
ti  Nici, lepo ti ci Azur ne oba le, z
zelo raz vi tim turiz mom. Sle di la je
pano ram ska vož nja  do  trga Mas -
se na. Obču do va li smo raz koš no
arhi tek tu ro in buj no vege ta ci jo. V
mestu je uni ver za, več muze jev, gle -
da liš če, astro nom ski obser va to rij
idr. Pre le pa je dol ga peš če na oba -
la s širo kim pogle dom na odpr to
mor je. Ima dol go zgo do vi no, saj

so  mesto usta no vi li že  grški pri se -
ljen ci v 4. st. pr. n. š.

Na Azur ni oba li smo se za kraj -
ši čas usta vi li in spre ho di li po
mestu Can nes, ki je mor sko kopa -
liš če in kli mat sko zdra vi liš če. Tu
je  tudi indu stri ja par fu mov,  mila,
olja … Naj bolj pa ga pozna mo po
film skem festi va lu, ki ga tu pri re -
ja jo vsa ko  leto.

Pot nas je  nato vodi la v vasi co
Eze,  kjer smo obis ka li eno zna nih

fran co skih par fu me rij, se sez na ni -
li s pro iz vod nim pro ce som ter uži -
va li v čudo vi tih vonja vah nji ho vih
pro iz vo dov.  Mogoč je bil  tudi
nakup le-teh. Vsi odi šav lje ni smo se
vrni li na avto bus.

Pol ni boga tih vti sov smo se pelja -
li še v notra njost, do ene ga naj sta -

rej ših pro van sal skih  mest  Aixa. Tu
se je  rodil fran co ski sli kar, impre -
si o nist  Paul Cezan ne. Nje go vo poj -

mo va nje umet no sti je izra zi to revo -
lu ci o nar no in je izzva lo pre ob ra -
zbo sli kar stva v sve to vnem obse -
gu.  Tudi on je, kot mno gi dru gi
umet ni ki,  postal sla ven še le po
smr ti.  Mesto je zna no  po uni ver -
zi, usta nov lje ni v 15.  stol., ki delu -
je še  danes. To je  tudi  mesto sto te -
rih vod nja kov, pri jet nih spre ha ja -
lišč,  kavarn v pari škem slo gu, vse -
sko zi pa so nas sprem lja le mogoč -
ne pla ta ne.

Pri jet no utru je ni smo zapu sti li
Aix in odpo to va li v  mesto  Arles,
kjer smo po več er nem spre ho du
pre no či li. 

Nasled nji dan je bil name njen
celo dnev ne mu raz is ko va nju Pro -
van se, ki je pol na raz koš nih  barv,
omam nih  vonjav po siv ki in bazi -

li ki, z mali mi hiši ca mi v bar vi bre -
skev ter z dre vo re di pla tan. Pro -
van sa je zgo do vin ska pokra ji na
med spod njim  tokom  Rone in Ita -
li jo ... Je  zelo  gosto nase lje no rodo -
vit no kme tij sko območ je z mno gi -
mi vino gra di, olj čni mi nasa di, žit -
ni mi in riže vi mi pol ji. 

Zna na je pro van sal ska knji žev -
nost. Ob kon cu 11.  stol. se je tu raz -
vi la tru ba dur ska liri ka, ki je vpli -
va la na vse knji žev no sti zahod ne
Evro pe. 

Nepo za bna je vož nja v kra jin ski
park Camar gue, s šte vil ni mi moč -
vir ski mi pti ca mi, cama ra ški mi  biki
in  konji ter idi lič na vasi ca St.Mari -
es de la Mer. Vož nja po rezer va tu
z lad ji co je  bila še pose bej zani mi -
va in pri jet na. 

Goto vo  bomo ohra ni li v spo mi -
nu mogoč ni rim ski akva dukt  Pont
du  Gard, ki ga ima mo  tudi na ban -
kov cu za pet  evrov. Je  čudež anti -
ke, ki ga je v 1.  stol. gra di lo na tiso -
če lju di in je oskr bo val z  vodo voja -
ško posto jan ko  Nimes. Sle dil je še
ogled pape ške pala če v Avig no nu
ter  nekaj dru gih zna me ni to sti. 

Tudi  zadnji dan naše ga poto va -
nja je bil nad vse zani miv. Naj prej
smo šli na spre hod po Arle su,
mimo rim ske are ne, anti čne ga gle -
da liš ča in  stol ni ce sv. Tri fu na. Obis -

ka li smo stav bo, pove za no z zna -
me ni tim sli kar jem Vin cen tom van
Gog hom, ki je bil   eden naj iz vir -
nej ših evrop skih sli kar jev. 

Po kraj ši vož nji smo si ogle da li
muzej pri de la ve siv ke,  kjer smo se
tudi dodo bra zalo ži li z nji ho vi mi
izdel ki, in sle dil je še  ogled pro van -

sal ske ga  vrta  začimb.
Na  poti  domov nis mo izpu sti li

Picas so ve ga muze ja s šte vil ni mi
ori gi na li kera mi ke, pla ten in  skic
v  mestu Val la u ris. 

Za  konec smo se za  nekaj  časa
še usta vi li v Mona cu in Mon te Car -
lu. Tam se  blišč in gla mur pre ple -
ta ta na vsa kem kora ku. Sle di la je
noč na vož nja sko zi Ita li jo pro ti
domu.

Menim, da smo ob skrb nem
vode nju  naše vod ni ce  gospe Alen -
ke Kle men, v krat kem  času  veli ko
vide li in doži ve li, začu ti li pa smo
tudi tam žive če lju di, nji hov  svet,
nji ho ve vred no te in nji hov  način
živ lje nja.

Sedaj, ko sem že neko li ko ure di -
la vti se s poto va nja, ponov no pri -
ha jam do spo zna nja,  kako  prav je,
da tu in tam pogle da mo čez  plot
ter se ob tem zave mo, da smo
držav lja ni sve ta, obe nem pa ne
poza bi mo, kdo smo.

Hva la  vsem, ki ste se tru di li pri
orga ni za ci ji naše ga zani mi ve ga
poto va nja in naj zaklju čim s sva -
hil skim pre go vo rom, ki pra vi:
POTUJ, DA KAJ  VIDIŠ, KAJ TI
TO, KAR  VIDIŠ, TI OSTA NE.

� S. B.

Utrinki iz Provanse in z Azurne obale 

Provansalski vrt začimb (foto: M. Žist)

Pred akvaduktom Pont du Gard (foto: A. B)
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06.55 Kultura
07.00 Odmevi
07.45 Tv prodaja
08.00 Na zdravje!
09.10 Pajkolina in prijatelji s Prisoj,

1/26
09.40 Pod klobukom: pust, maske
10.15 V dotiku z vodo, 16/26 
10.45 Stebri Slovenskega gledališča:

Bert Sotlar, dok. odd.
11.35 Sveto in svet: odločitve
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Stari novi obrazi Evrope:

Slovenija
13.40 Fačuk, 1/7
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Simon v deželi risb s kredo,

7/13
16.10 Risanka
16.20 Pozabljen, kratki dok. film 
16.35 Enajsta šola: zračna tlačilka,

oddaja za radovedneže
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Štafeta mladosti: kreativno

delo, pon.
17.00 Duhovni utrip: sejem ezoterike

London, ponov.
18.30 Žrebanje deteljice
18.40 In to je vse; risanka
18.45 Rjavi medvedek, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Boris Pahor, dokumentarna

oddaja
20.45 Tednik
22.00 Odmevi, Evropa.si, šport,

vreme
23.00 Osmi dan
23.35 Skozi glavna vrata, franc. tv

film
01.10 50 let televizije: Tv dnevnik

10.7.1990
01.35 Duhovni utrip: sejem ezoterike

London
01.50 Dnevnik, ponovitev
02.20 Dnevnik zamejske TV
02.45 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 50 let televizije: tv dnevnik 10.

7. 1990
07.20 Prihodnost medijev, dr. Dejan

Jelovac
07.50 Blisk, 3. del
08.20 Tv prodaja
08.55 Seja državnega zbora, prenos
16.25 Evropski magazin
16.55 Med valovi
17.25 Mostovi
18.00 Dnevnik tv Maribor
18.25 Kronika osrednje Slovenije
18.35 Primorska kronika
18.55 Z glasbo in plesom
20.00 Wallis in Edward, am. film
21.35 Pod rušo, 9/12
22.25 25 stopinj pozimi, belg. film
23.55 50 let televizije: Tribute

to…count basie, 2/2
01.05 Zabavni infokanal

07.00 24 ur
08.00 Drobižki, ris. serija
08.10 Medvedek Paddington, risanka
08.35 Tom in Jerry, risanka
09.00 Tom in Jerry: Nove

pustolovščine, risanka
09.10 Stanko, ris. serija
09.35 Art attack
10.05 Smeh ni greh, zabav. oddaja
10.30 Tv prodaja
11.00 Srce ki odpušča, nad.
11.55 Sladka skrivnost, 59. del
12.50 Vrnitev Sherlocka Holmesa, 1.

sezona, ang. nan.
13.50 TV prodaja
14.20 Moški so drugačni, ženske

tudi, pogov. oddaja
15.10 Razigrani par, nad. 
16.05 Zakleti biser, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Srce, ki odpušča, nad.
18.00 Sladka skrivnost, nad.
19.00 24 ur
20.00 Naša mala klinika,  9. del 
20.50 Na kraji zločina: Miami,  nan.
21.40 Urgenca, nan.
22.35 24ur zvečer
22.50 Glavni osumljenec: Zadnja

priča, ang. film, 2/2
00.35 Seks v mestu, nan.
01.10 Gospa predsednica, nan.
02.00 24 ur, ponovitev
03.00 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice; videospot
dneva, jutranji gost; koledar
prireditev

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Odprta tema,  pon. pogovora
11.35 Šport v letu 2007 v Velenju ,

posnetek prireditve, ponovitev
12.55 Videospot dneva 
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Brez panike!, mladinska

oddaja, 3. TV mreža
18.40 Regionalne novice
18.45 Asova gibanica, infor. oddaja
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
21.30 Planet polka, glasbena oddaja;

gostje: ansambel Nagelj
22.45 Regionalne novice
22.50 Videospot dneva
22.55 Skrbimo za zdravje: srčno

popuščanje, ponovitev
pogovora, gostje: Apolon
Marolt, spec. internist, Cirila
Slemenik Pušnik, spec.
internist, Katjuša Mravljak

23.55 Vabimo k ogledu
00.00 Videostrani, obvestila

06.55 Kultura
07.00 Odmevi
08.00 Na zdravje
09.10 Trojčice: obuti maček, ris. nan.
09.35 Risanka
09.40 Pozabljen, dok.  film
10.00 Enajsta šola: zračna tlačilka
10.20 Harmonije Evrope: Italija, 2/12
10.30 Štafeta mladosti: kreativno

delo
11.20 Osmi dan
11.50 City folk – ljudje Evropskih

mest: Koebenhavn
12.20 Alpe, Donava, Jadran
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Duhovni utrip: sejem Ezoterike

London
13.30 Bridkosti tropskega otoka, 2/6
14.20 Slovenci v Italiji
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Medvedek, risanka
15.50 Fifi in Cvetličniki, risanka
16.00 Iz popotne torbe: vlak
16.20 Maks, 4/8
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Slike iz Sečuana: bolšji trg
17.40 Pozabljena masta iz davnine,

2/3
18.40 Brenč in Cvetka, risanka
18.45 Tinček, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Medijka zarota, nad.
20.30 Festival Vurberk, 1. del
22.00 Odmevi, šport, vreme
22.55 Polnočni klub: mladi alkoholiki
00.10 50 let televizije: Tv dnevnik

11.7.1990
00.35 Pozabljena mesta davnine,

2/3
01.25 Dnevnik, ponovitev
02.00 Dnevnik zamejske Tv
02.25 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.25 50 let televizije, tv dnevnik 11.

7. 1990
07.50 Šport špas
08.20 Tv prodaja
08.55 Seja državnega zbora, prenos
12.30 Sanje o bombaju, šved. film
14.00 Doma pri ... Janu Plestenjaku,

tv Koper
14.40 Tv prodaja
15.15 Kolesarska dirka po Franciji,

prenos
18.00 Dnevnik TV Maribor
18.25 kronika osrednje Slovenije
18.35 Primorska kronika
18.55 Velika imena malega ekrana:

Jože Kloboves, ponovitev
20.00 Rim: atletika – Zlata liga,

prenos
22.50 Makedonski blues, koprod.

film
00.25 Huff, 12/13
01.15 Zabavni infokanal

07.00 24 ur, ponovitev
08.00 Drobižki, ris. serija
08.10 Moja prijatelja tiger in Pu, ris.

serija
08.35 Tom in Jerry, ris. serija
09.00 Tom in Jerry: Nove

pustolovščine, risana serija
09.10 Stanko, ris. serija
09.35 Art attack, izob. serija
10.05 Smeh ni greh, zabav. oddaja
10.30 Tv prodaja
11.00 Srce ki odpušča, nad.
11.55 Sladka skrivnost, nad.
12.50 Vrnitev Sherlocka Holmesa,

nan.
13.50 Tv prodaja
14.20 Moški so drugačni, ženske

tudi, pogov. oddaja
15.10 Razigrani par, nad.
16.05 Zakleti biser, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Srce, ki odpušča, nad.
18.00 Sladka skrivnost, nad.
18.55 24 ur vreme
19.00 24 ur
20.00 Naša mala klinika, 10. del
20.45 Tomb Raider, am. film
22.25 24ur zvečer
22.40 Pod lupo pravice, nan.
23.35 Vojna zvezd: Imperij vrača

udarec, am. film
01.55 Tečni starci, 4. del ang. dok.

serije
02.30 24ur ponovitev
03.30 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan;
jutranje novice; videospot
dneva; jutranji gost; koledar
prireditev

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Planet polka, glasbena oddaja;

gostje: ansambel Nagelj
11.50 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Miš maš, otroška oddaja
18.40 Regionalne novice
18.45 Skrbimo za zdravje: srčno

popuščanje, ponovitev
pogovora; gostje: Apolon
Marolt, spec. internist, Cirila
Slemenik Pušnik, spec.
internist, Katjuša Mravljak

19.40 Videospot dneva
19.50 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Iz oddaje Dobro jutro
21.30 Vredno je stopiti noter: Ruska

kapelica, dokumentarna odd.
22.00 Sodobna umetnost,

izobraževalna oddaja
22.30 Regionalne novice
22.35 Popotniške razglednice:

Jordanija  
23.25 Vabimo k ogledu
23.30 Videostrani, obvestila

06.25 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke
07.25 Oddaja za otroke
07.40 Bine, rojstnid dan, 8/10
08.00 Pod klobukom
08.35 Smrkci, 5/23
09.00 Slike iz Sečuana: bolšji trg
09.10 Shiloh – vse za psa, am. film
10.40 Polnočni klub, ponovitev
11.55 Tednik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Berlin, Berlin, 9/27
13.40 Odrske luči, am. čb film
15.55 Sobotno popoldne
16.00 O živalih in ljudeh
16.15 Labirint
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Sobotno popoldne
17.25 Kraji in ljudje
17.35 Na vrtu
17.55 Popolna družina
18.05 Z Damijanom
18.40 Dinko pod krinko, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 50. let televizije: Šou bo šel
20.55 Poletna potepanja, oddaja o

turizmu
21.25 50 let televizije: Nevesta, 5.

epizoda
22.05 Poročila, vreme, šport
22.40 50 let televizije: Klan, 3/11
23.40 Deadwood, 9/12
00.30 Pes ubijalec, am. film
01.55 50 let televizije: TV dnevnik

12.7.1990
02.20 Dnevnik, ponovite
02.40 Dvevnik zamejske tv
03.05 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
10.10 Tv prodaja
10.40 Skozi čas
10.50 50 let televizije: tv dnevnik 12.

7. 1990
11.15 Doma pri … Janu Plestenjaku,

tv Koper
12.00 Tehnologija prometa, 1. del
12.25 Tv prodaja
12.55 Glasben spomini z Borisom

Kopitarjem
13.50 50 let televizije: Dunaj -

Ljubljana
15.20 Tv prodaja
15.50 Dopust, tv igra
17.05 50 let televizije: večer z Eldo

Viler
18.00 Čongčing – največje mesto na

svetu, dokum. oddaja
18.50 Roger Federer, športni film,

2/3
19.15 Olimpijski magazin
19.45 Kronika Lenta, tv Maribor
20.00 Nebesa lahko počakajo, am.

film
21.30 Slovenski magazin- Notranjska
21.55 Sobotno popoldne
00.10 Anna Pihl, 7/10, pon.
00.55 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Na drevesu smo doma, ris.

serija
08.30 Mali rdeči traktor, ris. serija
08.40 Brata Koalček, ris. serija
08.50 Kopalčki, ris. serija
09.00 Krofko, ris. serija
09.10 Slonček Benjamin, ris. serija
09.40 Jagodka, ris. serija
10.05 Winx klub, ris. serija
10.30 Di-Gata, ris. serija
10.55 Altair v Zvezdolandiji, ris. serija
11.10 Ed in Eppa, ris. serija
11.30 Preverjeno, ponovitev
12.15 Prve moderne olimpijske igre,

nad.
13.15 Šola za pare, 3. del nan.
13.45 Danielle Steel: Ženina smrt,

am. film
16.15 Napad iz pradavnine, nan.
17.10 Dokazom navkljub, nem. film
18.55 24 ur vreme
19.00 24ur
20.00 Najini mostovi, am. film
22.15 Krvavi sladkor, 2. del nan.
23.05 Na ognjeni črti, am. film
01.20 Odplavljena, ang. film
02.55 24ur, ponovitev
03.55 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja,
ponovitev Astrid Lindgren in
Pika Nogavička

09.40 Vabimo k ogledu
09.45 Odbojka na mivki 1, športna

reportaža, ponovitev
10.10 Videospot dneva
12.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Čas za nas, mladinska oddaja,

ponovitev; Verstva sveta 
18.40 Videospot dneva
18.45 Popotniške razglednice:

Jordanija, potopisna oddaja,
ponovitev  

19.35 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Novice tega tedna,

informativna oddaja 
20.20 Videospot dneva
20.25 Zdaj, oddaja za razgibano

življenje, ponovitev
20.50 Vabimo k ogledu
20.55 Izbor MISS Savinjsko - šaleške

regije, posnetek prireditve iz
Velenja

22.30 V harmoniji z naravo, kmetijska
oddaja

23.00 Country  folk blues festival,
Slovenj Gradec 2008 - nastop
skupine Bluegrass Hoppers,
ponovitev

23.55 Videospot dneva
00.00 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
09.50 Šport špas, oddaja o športu
10.20 Izgubljeni zaklad Fidžija, 4/13
10.50 Prisluhnimo tišini
11.20 Ozare
11.25 Obzorje duha
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.10 Festival Vurberk, 1. del
14.30 50 let televizije: nedeljsko

kosilo in zakonski pogovor
14.35 Celjski instrumentalni kvintet
15.10 Ples in akrobatika
15.20 Po pogrebu, ang. film
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 50 let televizije: tvariete
18.25 Žrebanje lota
18.40 Pokec, risanka
18.45 Ozi Bu, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Zlati Avsenikov abonma:

poklon Slavku Avseniku
21.25 Večerni gost: Klemen Jelinčič

Boeta
22.25 Poročila, vreme, šport
22.50 Misery, am. film
00.35 50 let televizije: dnevnik

13.7.1990
01.00 Dnevnik
01.20 Dnevnik zamejske tv
01.50 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
08.50 Tv prodaja
09.20 Skozi čas
09.30 50 let televizije: tv dnevnik

13.7.1990
09.55 Poletna potepanja, oddaja o

turizmu
10.25 9.mednarodno zborovsko

tekmovanje Maribor 2008,
3/3

10.45 Mozartina simfonikov rtv
Slovenija

11.20 Svet vodnih živali, 5/13
11.50 Tv prodaja
12.20 Med valovi, tv Koper
12.50 Slovenski magazin
13.20 Tv prodaja
13.50 50 let televizije: Naše eso –

štrbske pleso
15.15 Kolesarska dirka po Franciji,

prenos
18.05 Pravi moški, avstralski film
19.45 Kronika Lenta, tv Maribor
20.00 Azijske poti pod nebom, 2/6
20.50 Pri Maupassantu, 6/6
21.50 Pozdravljen, Peking – prvaki in

izzivalci, 3. in 4. del
22.45 Številke, 7/13
23.25 Zlata resna glasba in balet TVS

(1958 – 2008)
01.35 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Na drevesu smo doma, ris.

serija
08.30 Mali rdeči traktor, ris. serija
08.40 Brata Koalček, ris. serija
08.50 Kopalčki, ris. serija
09.00 Poštar Peter, ris. serija
09.15 Slonček Benjamin, ris. serija
09.40 Jagodka, ris. serija
10.05 Winx klub, ris. serija
10.30 Di-Gata, ris. serija
11.00 14. evropsko prvenstvo plesnih

in navijaških skupin
12.00 Skrivnostne poti, nan.
12.55 Pokončni policaji, 2. del nan.
13.30 Moto GP, prenos dirke za VN

Nemčije
15.15 Najlepši avtomobili, dokum.

oddaja
15.25 Avstralija, Jamie Oliver
16.20 Sedma nebesa, nan.
17.10 Čarovnije za vsak dan, am. film
18.55 24 ur vreme
19.00 24 ur
20.00 Najina zgodba, am. film
21.35 Zvezde na sodišču, nan.
22.25 Volk, am. film
00.35 Junakinje predmestja, nan.
01.05 24ur, ponovitev
02.05 Nočna panorama

PONOVITEV ODDAJ TEDEN. SPOREDA
09.00 Miš maš, otroška oddaja,

ponovitev, Astrid Lindgren in
Pika Nogavička

09.40 1665. VTV magazin, regionalni
- informativni program

10.00 Kultura, informativna oddaja
10.05 Športni torek, športna

informativna oddaja
10.15 Iz arhiva VTV: Na obisku pri

Tonetu Vrablu
11.10 Planet polka, glasbena oddaja,

gostje: ansambel Nagelj
12.25 Izbor MISS Savinjsko - šaleške

regije, posnetek prireditve iz
Velenja

13.55 Vabimo k ogledu
14.00 Videostrani, obvestila
19.00 Vabimo k ogledu
19.05 Čas za nas, mladinska oddaja:

Verstva sveta 
19.45 Skrbimo za zdravje: srčno

popuščanje, ponovitev
pogovora; gostje: Apolon
Marolt, spec. internist, Cirila
Slemenik Pušnik, spec.
internist, Katjuša Mravljak

20.45 Šport v letu 2007 v Velenju,
posnetek prireditve, ponovitev

22.20 Videostrani, obvestila

07.25 Zrcalo tedna
07.40 Tv prodaja
08.00 Na zdravje!
09.15 Šport špas, oddaja o športu
09.45 Simon v deželi risb s kredo, 7/13
10.10 Iz popotne torbe: vlak
10.30 Maks, 4/8
11.00 Pozabljena mesta davnine, 2/3
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Polnočni klub: dopisniška duša
14.30 Slovenci po svetu: Nova

Zelandija
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Škrat, 1/26
16.10 Martina in ptičje strašilo:

računi
16.20 Sreča, 9/10
16.35 Kako sem videl svet izpod

mize: slovo, 10/10
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.35 Divja Kitajska, 4/6
18.25 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.45 Lokomotivček Tomaž in

prijatelji, risanka
18.45 Dragi domek, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Zakaj demokracija?
20.55 Bridkosti tropskega otoka, 3/6
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.00 Bienale mladih, bari 2008
23.30 Glasbeni večer: medn. zborov.

tekmovanje Maribor 2008
00.55 50 let televizije: Tv dnevnik

14.7.1990
01.20 Divja Kitajska, 5/6
02.10 Dnevnik
02.45 Dnevnik zamejske tv
03.15 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 50 let televizije: Tv dnevnik

14.7.1990
07.20 Poletna potepanja, oddaja o

turizmu
07.50 Slovenci v Italiji
08.20 Tv prodaja
08.55 Seja državnega zbora, prenos
14.25 Atene: košarka, kvalif. za olim.

igre, Slovenija – Koreja, prenos
16.20 Kolesarska dirka po Franciji
18.00 Slovenija danes – regionalni

programi 
18.25 Kronika osrednje Slovenije
18.35 Primorska kronika
18.55 Berlin, Berlin, 26/27
19.20 Berlin, Berlin, 27/27
20.00 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
21.00 Studio city
22.00 Knjiga mene briga
22.15 Nova zdravila, dok. oddaja
22.45 Mari, katalonski film, 2/2
00.50 Zabavni infokanal

07.10 24 ur, ponovitev
08.00 Drobižki, risana serija
08.10 Moja prijatelja tiger in Pu, ris. 
08.35 Tom in Jerry, ris. serija
09.00 Tom in jerry: nove

pustolovščine, ris. serija
09.10 Stanko, ris. serija
09.35 Art Attack, izob. oddaja
10.05 Smeh ni gre, zabavna oddaja
10.30 Tv prodaja
10.00 Srce, ki odpušča, nad.
11.55 Sladka skrivnost, nad.
12.50 Vrnitev Sherlocka Holmesa,

angleška nan.
13.50 TV prodaja
14.20 Moški so drugačni, ženske

tudi, pogovorna oddaja
15.10 Razigrani par, nad.
16.05 Zakleti biser, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Srce, ki odpušča, nad.
18.00 Sladka skrivnost, nad.
18.55 24 ur vreme
19.00 24 ur
20.00 Naša mala klinika, nan.
20.55 Duh, am. film
23.05 24 ur zvečer
23.20 Na kraju zločina: Miami, nan.
00.15 Seks v mestu, nan.
00.50 Gospa predsednica, nan.
01.40 24 ur, ponovitev
02.40 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice; videospot
dneva, jutranji gost; plesni
koraki; koledar prireditev

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Izbor MISS Savinjsko - šaleške

regije, posnetek prireditve iz
Velenja

12.10 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Spin show – love to dance,

posnetek plesne predstave
19.15 Regionalne novice 
19.20 Videospot dneva
19.25 Odbojka na mivki 2, športna

reportaža
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
21.30 Vredno je stopiti noter: Kovaški

muzej Kropa, dokumentarna
oddaja 

22.00 Regionalne novice
22.05 Dober večer, gospod

predsednik; gost: Marjan
Vengust, predsednik
Upravnega odbora CM Celje

23.05 Country folk blues festival,
Slovenj Gradec 2008; nastop
skupine Plava trava zaborava

23.55 Videospot dneva
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videostrani, obvestila

07.00 Odmevi
07.40 Tv prodaja
08.00 Na zdravje!
09.15 Šola za pravljice, odd. za otroke
09.25 Žogica marogica, 3. del
09.40 Ciciban, dober dan: Soline
09.50 Martina in ptičje strašilo:

računi
10.00 Bine: sreča, 9/10
10.15 Kako sem videl svet izpod

mize: slovo, 10/10
10.35 Zgodbe iz školjke
11.10 Divja Kitajska, 5/6
12.00 Klemen Jelinčič Boeta, večerni

gost
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Zakaj demokracija?
14.20 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.40 Trojčice: Odisej, ris. nan.
16.05 Naučimo se pesmico z Melito

Osojnik
16.15 Zoja Kajeto, 24/26
16.25 Izgubljeni zaklad Fidžija, 2/13
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Življenje na produ, dokum.

oddaja
18.00 Muzikajeto: Afrika, mlad. serija
18.35 Žrebanje Astra
18.40 Krtek, risanka
18.45 Binko, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Miško Kranjec: Strici so mi

povedali: rodovna skupnost, 2/7
21.05 Molitev pred plovbo, dok. meseca
22.05 Odmevi, šport, vreme
23.10 Osem junijskih dni na Roški,

dokum. oddaja
00.05 50 let televizije: tv dnevnik

15.7.1990
00.25 Življenje na produ, dokum. odd.
00.55 Dnevnik
01.30 Dnevnik zamejske tv
01.55 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 50 let televizije: tv dnevnik

15.7.1990
07.20 Prisluhnimo tišini
07.50 Dober dan, Koroška
08.20 Tv prodaja
08.55 Seja državnega zbora, prenos
11.55 Atene: košarka, kvalif. za OI

Peking, Slovenija – Kanada,
prenos

13.50 Seja državnega zbora, nad.
prenosa

16.55 Slovenci po svetu
17.25 Mostovi
18.00 Dnevnik tv Maribor
18.25 Kronika osrednje Slovenije
18.35 Primorska kronika
19.00 37. mednarodni folklorni

festival Beltinci, 3/4
19.20 Slovenska ljudska pesem v

zamejstvu – pa se sliš
20.00 Zvok, 5/6
20.30 Dediščina Evrope, 3/3
21.20 Zadnji rez, kanad. film
22.55 50 let televizije: Tvariete
00.05 Zabavni infokanal

07.00 24 ur, ponovitev
08.00 Drobižki
08.10 Moja prijatelja tiger in Pu, ris. ser.
08.35 Tom in Jerry, ris. serija
09.10 Stanko, ris. serija
09.35 Art Attack, izob. oddaja
10.05 Smeh ni greh, zabav. oddaja
10.30 Tv prodaja
11.00 14. EP plesnih in navijaških

skupin, ponov.
11.55 Sladka skrivnost, nad.
12.50 Vrnitev Sherlocka Holmesa, nan.
13.50 Tv prodaja
14.20 Moški so drugačni, ženske tudi
15.10 Razigrani par, nad.
16.05 Zakleti biser, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Srce, ki odpušča, nad.
18.00 Sladka skrivnost, nad.
18.55 24 ur vreme
19.00 24 ur
20.00 Naša mala klinika, nan.
20.55 Preverjeno
21.40 Deliti skrivnost, am. film
22.35 24 ur zvečer
23.00 Deliti skrivnost, nadalj. filma
23.30 Na kraju zločina: Miami, nan.
00.25 Seks v mestu, nan.
01.00 Gospa predsednica, nan.
01.50 24 ur, ponovitev
02.50 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice; videospot
dneva; jutranji gost; jezikovne
neznanke; koledar prireditev

10.00 Vabimo k ogledu
10.05 Dober večer, gospod

predsednik; gost: Marjan
Vengust, predsednik
Upravnega odbora CM Celje

11.05 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi@-a+e,  mladinska odd.
18.40 Videospot dneva
18.45 Vredno je stopiti noter: Kovaški

muzej Kropa, dokum. oddaja 
19.15 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Iz oddaje Dobro jutro
21.00 1666. VTV magazin 
21.15 Kultura, informativna oddaja
21.20 Športni torek, športna inf. odd.
21.30 Fair play, oddaja o športu,

gostja: Alenka Bikar 
22.00 Asova gibanica, inf. oddaja.
23.00 Iz arhiva VTV: Na obisku pri

Antonu Seherju
23.55 Vabimo k ogledu
00.00 Videostrani, obvestila

07.05 Odmevi
08.00 Na zdravje!
09.10 Srebrnogrivi konjič, 33/39
09.35 Zoja Kajeto, 23/26
09.50 Naučimo se pesmico z Melito

Osojnik
10.00 Zlatko Zakladko: v deželi Petra

Klepca
10.20 Oddaja za otroke
11.10 Glasbena šala (šola)
11.30 Obrazi planinskega polja, 2/2,

zadnji del
12.00 Zlata resna glasba in balet TVS

(1958 – 2008)
13.00 Poročila, šport, vreme
14.05 Srebrenica nikoli več, dok.

oddaja, pon.
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Oddaja za otroke
16.10 Pod klobukom: Pust, maske,

ponovitev
16.40 Polžjegrajske zgodbe, risanka
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.35 Stebri slovenskega gledališča:

Bert Sotlar
18.25 Žrebanje lota
18.40 Bacek Jon, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Mali mož Tate, am. film
21.30 Gledamo naprej
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.05 Brez reza-Dejan Jelovac
23.40 50 let televizije: tv dnevnik 9.

7. 1990
00.00 Stebri slovenskega gledališča,

Bert Sotlar, pon.
00.55 Dnevnik
01.30 Dnevnik zamejske tv
01.55 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
09.00 Tv prodaja
09.30 Zabavni infokanal
11.00 otroški infokanal
13.00 Zabavni infokanal
15.05 TV prodaja
15.35 50 let televizije: Šou bo šel
16.30 50 let televizije: tv dnevnik 9.

7. 1990
16.55 Svet vodnih živali, 4/13
17.25 Mostovi
18.00 Dnevnik tv Maribor
18.25 Kronika osrednje Slovenije
18.35 Primorska kronika
19.00 50 let televizije: prijatelji,

ostanimo prijatelji, tv Koper
20.40 Domžale: super pokal v

nogometu, Domžale –
Interblock, prenos

22.45 Dantonov primer,TV priredba
predstave SNG drama
Ljubljana

01.00 Slovenska jazz scena
01.40 Videl sem, kako so ubili Ben

Barko, maroško-francoski film
03.20 Zabavni infokanal

07.00 24 ur, ponovitev
08.00 Drobižki
08.10 Medved Paddington, ris. serija
08.35 Tom in Jerry, ris. serija
09.10 Stanko, ris. serija
09.35 Art Attack, izob. serija
10.05 Najbolj nori videoposnetki
10.30 Tv prodaja
11.00 Srce, ki odpušča, nad.
11.55 Sladka skrivnost, nad.
12.50 Sherlock Holmesove

pustolovščine, nan.
13.50 Tv prodaja
14.20 Moški so drugačni, ženske pa

tudi
15.10 Razigrani par, nad.
16.05 Zakleti biser, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Srce, ki odpušča, nad.
18.00 Sladka skrivnost, nad.
18.55 24 ur vreme
19.00 24 ur
20.00 Naša mala klinika, nan.
20.45 Umor po nesreči, am. film
22.20 24 ur zvečer
22.35 Brez sledu, nan.
23.25 Miami, nan.
00.15 Seks v mestu, nan.
00.50 Gospa predsednica, nan.
01.40 24 ur, ponovitev
02.40 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice; videospot
dneva, nove izdaje; jutranji
gost; vrtnarski kotiček; koledar
prireditev

10.00 Vabimo k ogledu
10.05 Športni torek, športna

informativna oddaja 
10.20 Iz arhiva VTV: Na obisku pri

Antonu Seherju
11.20 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladinska oddaja, 3. TV mreža
18.35 Regionalne novice
18.45 V harmoniji z naravo, kmetijska

oddaja, ponovitev
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja
21.00 Odprta tema, 3. TV mreža;

Evropsko leto medkulturnega
dialoga: dileme in priložnosti

22.00 Regionalne novice
22.05 Ko oči slišijo, Jože Napotnik in

njegov svet ustvarjanja, ob
slikarjevi 70. letnici, 1. del
posnetek prireditve

23.10 Videospot dneva
23.15 Vabimo k ogledu
23.20 Videostrani, obvestila

ČETR TEK, 
10. ju li ja

PET EK, 
11. ju li ja

SOBO TA, 
12. ju li ja

NEDE LJA, 
13. ju li ja

PONE DE LJEK, 
14. ju li ja

TOREK, 
15. ju li ja

SRE DA, 
16. ju li ja



Vele nje –  Na pred ve čer rudar ske ga praz ni ka
so  v Vele nju odpr li 24. Polet ne kul tur ne pri re -
dit ve,  ki  jih  letos  prvič pri prav lja  novi jav ni
zavod Fes ti val Vele nje.  V sklo pu polet nih doga -
janj  se  bo  tako zvrs ti lo  več  kot 40 zani mi vih
dogod kov – neka te ri  bodo pote ka li  na Velenj -
skem gra du, dru gi  v sre diš ču mes ta.

Fes ti val Vele nje pri re ja  v petek, 11. juli ja,  ob
21.  uri kon cert glas be ne zased be Lan ga,  ki  je tre -
nut no naj bolj pri ljublje na  in avten tič na rom ska
glas be na sku pi na  v Slo ve ni ji. Reper to ar šest -
član ske zased be zaje ma rom sko  etno  in avtor -
sko glas bo,  ki  jo ustvar ja ta bra ta  Jože  in  Mišo
Kon trec,  pisec bese dil  pa  je prek mur ski pisa -
telj  in pes nik  Feri Lain šček. Polet ni  večer  pred
domom kul tu re Vele nje,  kjer  ima Fes ti val Vele -
nje  svoj  sedež,  bodo pope stri li  tudi čla ni Rom -
ske ga druš tva Roma no  vozo  iz Vele nja. 

Dva  dni kas ne je,  v nede ljo, 13. juli ja,  pa  bodo
na  svoj  račun pri šli lju bi tel ji sta re glas be. Velenj -
ča ni  so  se  letos pri dru ži li mes tom,  ki  so vklju -

če na  v med na rod ni fes ti val sta re glas be  Seviqc
Bre ži ce ( Seviqc Bre ži ce  je kra ti ca sko van ke Sem -
per  Viva  Quam Cre a ta – ved no  živa  kakor ustvar -

je na).  Seviqc Bre ži ce  je  eden naj več jih evrop -
skih fes ti va lov sta re glas be,  na kate re ga orga ni -
za tor ji vabi jo naj ugled nej še doma če  in  tuje umet -
ni ke.  V pro jekt  je  letos vklju če nih 17 slo ven skih
občin, pro gram  pa  se odvi ja  zgolj  v pro sto rih
slo ven ske kul tur ne dedi šči ne.  Tako  se  bo  letos
na Velenj skem gra du pred sta vi la zased ba  Basel
Rena is san ce  Winds iz Švi ce. Sku pi na  igra pred -
vsem glas bo  iz pozne ga 15.  in sre di ne 16. sto let -
ja, tokrat ni pro gram  pa  ima  naslov Pri mož Tru -
bar  in glas ba nje go ve ga  časa. Obe ta  se vrhun ski
glas be ni dogo dek,  na kate rem  bo mogo če  poleg
tro ben te, pozav ne  in kor ne ta sli ša ti  tudi instru -
men te,  kot  so dul ci jan, šal maj,  pomer, lut nja …
Kon cert  se  bo  v atri ju Velenj ske ga gra du  začel
ob 20.30  uri, vstop ni ce  po 10  evr ( za dija ke  in
štu den te  pa 5  evr)  pa  bo mogo če kupi ti  eno  uro
pred kon cer tom  na gra du. 

Na sliki: Marc Lewon iz Basel Rena is san ce
Winds.

�
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DRUGA SESTRA
BOLEYN 
(The Other Boleyn Girl)
Zgodovinska romantična drama, 115
minut
Režija: Justin Chadwick
Igrajo: Natalie Portman, Scarlett
Johansson, Eric Bana, Jim Sturgess,
Kristin Scott Thomas, Juno Temple,
Eddie Redmayne idr.Petek, 4. 1. ob
18.00 

Petek, 11. 1. ob 20.00 
Sobota, 12.1. ob 19.00 
Nedelja, 13. 1. ob 21.05 

Zgodba sester Boleyn nam prikazuje
zgodovino angleškega prestola ob
začetku 16. stoletja, v času vladavine
razvpitega kralja Henrika VIII. Sestri
Mary in Anne se na željo ambiciozne

družine potegujeta za kraljevo naklon-
jenost in ljubezen, toda težave se
pojavijo, ko se kralj čustveno naveže
na Mary. Ljubosumna in prestola želj-
na Anne splete zaroto, ki razdre njeno
družino in v celotni državi povzroči
religiozne spremembe, ki še danes
zaznamujejo britansko družbo. 
S podporo Ministrstva za kulturo RS!

VEDNO PRIČA,
NIKOLI NEVESTA 
(27 Dresses)
Romantična komedija, 107 minut
Režija: Anne Fletcher
Igrajo: Katherine Heigl, James Mars-
den, Malin Akerman, Judy Greer,
Edward Burns, Brian Kerwin, Charli
Barcena

Sobota, 12. 1., ob 21.15 
Nedelja, 13. 1., ob 19.05 

Zabavna mladenka Jane zna odlično
pripraviti poroko, saj jih je doživela že
27, a vedno le kot priča. Skrivoma je
sicer zaljubljena v šefa Georga, a mu
svojih čustev nikakor ne zna priznati,
zato pa ima več sreče pri postavnem
lepotcu njena sestra Tess. Jane se
tako znajde v čustveni zagati orga-
niziranja poroke svoje največje
ljubezni, a njeno stisko opazi mladi

novinar, ki se odloči poskrbeti za
srečen in romantičen razplet, čeprav
morda ne na način, kot si je Jane spr-
va predstavljala.

AVTOMOBILI 
(Cars)
Animirana družinska komedija, 116
minut

Režija: John Lasseter in Joe Ranft 
Glasovi: Primož Forte, Marko Okorn,
Tina Gorenjak, Gojmir Lešnjak,
Branko Završan idr.

Nedelja, 13. 7., ob 17.00 - otroška
matineja

Neučakani mladi dirkalnik z bleščečo
prihodnostjo se med pohajkovanjem
po sloviti ameriški avtocesti Route 66
znajde v majhnem zaspanem meste-
cu. Toda uglajena cestna princesa
Purška, izkušeni štirikolesni župan in
zarjaveli, toda zanesljivi vlečni tovorn-
jak vročekrvnežu pomagajo spoznati,

da v življenju obstaja še kaj več kot
zmagovanje na dirkališčih.
Film je sinhroniziran v slovenščino! 

PLOŠČAD PRED DOMOM KUL-
TURE VELENJE :

BLUES ZA HAVANO 
(Habana Blues)
Glasbena drama, 115 minut
Režija: Benito Zambrano
Igrajo: Alberto Yoel, Roberto San-
martin, Yailene Sierra, Tomas Cao,
Zenia Marabal, Marta Calvo, Roger
Pera, Julie Ladagnous, Alejandra
Llorente idr.

Ponedeljek, 14. 7. ,ob 21.00 - 
poletna DVD projekcija ZVEZDE
POD ZVEZDAMI 
V primeru dežja bo projekcija v
četrtek, 17. 7. ob 21.00!

BLUES ZA HAVANO režiserja in sce-
narista Benita Zambrana je zgodba o
Ruyu in Titu, dveh mladih Kubancih z
istimi sanjami: postati glasbena zvez-
da. Dilema in skušnjava, ki prideta s
ponudbo o snemanju plošče zunaj
države, spremenita njuni življenji in
vplivata na odnose s svojci in pri-
jatelji. BLUES ZA HAVANO je lepa
prispodoba dostojanstva, prijateljstva
in ljubezni, kjer se prepletata smisel
za humor in čustva. Film je bil
uspešen na mnogih filmskih in glas-
benih festivalih (Cannes, Hohaiyan,
Rio de Janeiro, Toulouse Cinespana,
Beauvais Film Festival, Flanders

International Film Festival, Arras Film
Festival), med drugim je prejel dve
goyi (montaža, glasba), za dve pa je
bil nominiran (režija, produkcija).

Napovedujemo
V tednu od 18. 7. do 20. 7. napovedu-
jemo: komično dramo STREGEL SEM
ANGLEŠKEMU KRALJU, romantično
komedijo NORE NA DENAR, praz-
godovinsko pustolovščino 10.000 pr.
n. št., animirani film sinhroniziran v
slovenščino DIVJINA ter DVD poletna
projekcija 21. 7. pred domom kulture
Velenje: komična drama KRUH IN
TULIPANI.

Kdaj  -  kje  -  kaj

K  I  N  O   V  E  L  E  N  J  E ::   S  P  O  R  E  D

Julij/mali srpan

10. četrtek - Amalija
(Ljubica) 

11. petek - Bendikt,
Olga 

12. sobota - Mohor,
Fortunat

13. nedelja - Henrik  

14. ponedeljek - Kamil,
Just

15. torek - Vladimir

16. sreda - Marija 

Kole dar  imen

Luni ne  mene

Četrtek, 10. julij
9.00 – 18.00   Vila Mojca

Poletne počitnice v Vili Mojca
(spletna kavarna, družabne igre,
ustvarjalne delavnice …)

15.00 – 21.00   Mladinski center Velenje
Preživljanje prostega časa
Ping-pong, družabne igre,
klepetalnica, pikado, TV

17.00 – 21.00   Kotalkališče Velenje
Poletje na kotalkališču
Košarka, frizbi, rolanje (hokej),
nogomet, namizni tenis,
ustvarjalne delavnice, risanje na
asfalt, ples

18.00 Nakupovalni center Velenje 
Nasveti za zdravo sončenje
Nastop dua Roberta Goličnika

19.00 – 24.00   Park pred Gimnazijo 
Teden glasbe (Južna Amerika)
Kuba ne seže daleč; DJ Tomo Flis

Petek, 11. julij
9.00 – 18.00   Vila Mojca

Poletne počitnice v Vili Mojca
(spletna kavarna, družabne igre,
ustvarjalne delavnice …)

15.00 parkirišče APS
Zbirno mesto za uniformirane in
ostale člane ZŠAM Velenje, ki se
bodo ob 16. podali na praznično
povorko motoriziranih vozil po
Velenju in Šoštanju

19.00 – 24.00    Park pred Gimnazijo 
Teden glasbe (Južna Amerika)
Kuba ne seže daleč; DJ Tomo Flis

20.00 Mladinski center Velenje 
Tematski klubski večer
Večer pod baklami

21.00 pred Domom kulture Velenje 
24. Poletne kulturne prireditve
Glasbeni večer s skupino Langa   

Sobota, 12. julij
8.00 – 12.00   Cankarjeva ulica, Velenje 

Bolšji sejem
8.00 – 13.00   Atrij KSC

Kmečka tržnica
15.00 pred Gasilskim domom Škale  

26. vaška olimpijada Športnega
društva Škale – Hrastovec z
ansamblom Sredenšek, 13. klepet
z izseljenimi Škalčani

19.00 – 24.00   Park pred Gimnazijo 
Teden glasbe (Južna Amerika)
Kuba ne seže daleč; DJ Tomo Flis

20.00 Mladinski center Velenje
Tematski klubski večer
Večer pod baklami

Nedelja, 13. julij
20.30 Velenjski grad, atrij  

24. Poletne kulturne prireditve
Koncert stare glasbe
Basel Reinaissance Winds (Švica)

Ponedeljek, 14. julij
9.00 – 18.00   Vila Mojca

Poletne počitnice v Vili Mojca
(spletna kavarna, družabne igre,
ustvarjalne delavnice …)

15.00 – 21.00   Mladinski center Velenje
Preživljanje prostega časa
Ping-pong, družabne igre,

klepetalnica, pikado, TV
17.00 – 21.00    Kotalkališče Velenje

Poletje na kotalkališču
Košarka, frizbi, rolanje (hokej),
nogomet, namizni tenis,
ustvarjalne delavnice, risanje na
asfalt

21.00 pred Domom kulture Velenje  
Poletne filmske projekcije
Glasbena drama Blues za Havano  

Torek, 15. julij 
9.00 – 18.00   Vila Mojca  

Poletne počitnice v Vili Mojca
(spletna kavarna, družabne igre,
ustvarjalne delavnice …)

10.00 – 12.00 in 16.00 – 19.00
zelenica med Domom kulture
Velenje in Restavracijo DK
Poletje na travniku
Animacija za otroke Ju-hu-hu,
lutke so tu!

15.00 – 21.00   Mladinski center Velenje
Preživljanje prostega časa
Ping-pong, družabne igre,
klepetalnica, pikado, TV

17.00 – 21.00   Kotalkališče Velenje 
Poletje na kotalkališču
Košarka, frizbi, rolanje (hokej),
nogomet, namizni tenis,
ustvarjalne delavnice, risanje na
asfalt

20.00 – 24.00   Park pred Gimnazijo 
Naj se rola: Rock’n’roll – DJ

Sreda, 16. julij
9.00 – 18.00   Vila Mojca 

Poletne počitnice v Vili Mojca

(spletna kavarna, družabne igre,
ustvarjalne delavnice …)

15.00 – 21.00   Mladinski center Velenje
Preživljanje prostega časa
Ping-pong, družabne igre,
klepetalnica, pikado, TV

17.00 – 21.00   Kotalkališče Velenje 
Poletje na kotalkališču
Košarka, frizbi, rolanje (hokej),
nogomet, namizni tenis,
ustvarjalne delavnice, risanje na
asfalt

20.00 – 24.00   Park pred Gimnazijo 
Naj se rola: Rock’n’roll – DJ

Za dodatne informacije o prireditvah in
dogodkih lahko pokličete Turistično-infor-
macijski center Mestne občine Velenje
(03/896 18 60).

Ponedeljek, 14. julij
18.00 Gostišče in pizzerija Kajuh v

Šoštanju
Redni tedenski bridge turnir ŠBK
Velenje

Četrtek, 10. julij
10.00 Hiša mladih

Družabne igre, košarka, odbojka,
badminton, ročni nogomet,…

Petek, 11. julij 
10.00 Hiša mladih

Mladinske ustvarjalnice z Leo
Kreativno ustvarjanje različnih
likovnih izdelkov, družabne igre,
košarka, odbojka, badminton,
ročni nogomet,…

Petek, 11. julij
Tradicionalna prireditev ‘’Noč na
vasi’’

Sobota, 12. julij 
Tradicionalna prireditev ‘’Noč na
vasi’’

Nedelja, 13. julij
X Pohod na Storžič

Ponedeljek, 14. julij 
10.00 Hiša mladih

Ustvarjalne delavnice s Tino
Lesjak, družabne igre, ročni
nogomet, igre z žogo,…

Torek, 15. julij 
10.00 Hiša mladih

Ustvarjalne delavnice s Tino
Lesjak, družabne igre, ročni
nogomet, igre z žogo,…

Sreda, 16. julij 
10.00 Hiša mladih

Ustvarjalne delavnice s Tino
Lesjak, družabne igre, ročni
nogomet, igre z žogo,…

ŠMART NO  OB  PAKI

ŠOŠ TANJ

VELE NJE
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Vsak zvon ne odžene toče.

Lepega vremena in sitega
trebuha se človek naveliča. 

Pred lepim vremenom so
živali živahne, so marljive in
navzgor silijo.

Je tega meseca presuho,
grozdje drobno bo.

Vre men ski
pre go vo ri

10. julija, četrtek ob
6:35 prvi krajec

Praznik
žetve  in
kruha

Gaberke - Pro sto volj no gasil sko
druš tvo Gaber ke  bo  v nede ljo, 13.
juli ja,  ob 15.  uri pri pra vil šti ri naj sto
pri re di tev Praz nik žet ve  in kru ha. 

Osred nji pro gram  bo pri kaz žet -
ve, veza nje sno pov  in postav lja nje
kopic,  kar  je  tudi tek mo val ne ga
zna ča ja. Eki pe,  ki  bodo tek mo va -
le,  so  iz bliž nje  in dalj ne oko li ce,
pos krb lje no  pa  bo seve da  tudi  za
zaba vo, tako da se v Gaberkah obe-
ta veselo popoldne.

� mkp

Konec  tedna  v  Velenju  dva  zanimiva  glasbena  dogodka



ONES NA ŽE NOST ZRA KAONES NA ŽE NOST ZRA KA
V tednu od 24. junija 2008 do 30. junija 2008 niso povprečne dnevne kon-
centracije SO2, izmerjene v avtomatskih postajah (AMP) na območju mestne
občine Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale
mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MESTNA OBČINA VELENJE

URAD ZA OKOLJE IN PROSTOR

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 24. junija 2008 do 30. junija 2008

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka
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6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila;  6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00
Policijski nasveti; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila; Rekreaci-
jski nasveti Olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Poz-
drav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;
16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; 17.45 Erosov
kotiček; 18.00 Kvazi kviz; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poroči-
la; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Sloveni-
je; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00
Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje,
kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Glasbene novosti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30
Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji  dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00
Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna;
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 V
Imenu Sove; 18.00 Šok rok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v  nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja;  8.30 Poročila;  8.45
Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde;  9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;  Čestitke;  Nedelja popoldne na
Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domači-
mi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Poz-
drav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;
16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport; 18.00 Glasbena
lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00  Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski nasveti;  9.30
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kra-
ji in ljudje; 18.00 Avenija mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 7.45
Današnji kulturni utrip; 6.30 Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Zanimivosti;  8.30 Poročila; 9.00
Strokovnjak svetuje;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Šport; 16.00 Kdaj, kje, kaj;
17.00 Mi in vi; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SRE DA, 16. juli ja:

TOREK, 15. juli ja:

PONE DE LJEK, 14. juli ja:

NEDE LJA, 13. juli ja:

SOBO TA, 12. juli ja:

PETEK, 11. juli ja:

ČETR TEK, 10. juli ja:

R A D I O  V E L E  N J E
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Nagradna križanka Pentlja

Nagrajenci nagradne
križanke Garant,
Pohištvena industrija
d.d. Polzela,
objavljene v tedniku
Naš čas, 26. 6. so:
1. nagrada: darilno vrečko Garant
prejme: FRANC CENTRIH, Mali Vrh
28, Šmartno ob Paki; 
2. nagrada: darilno vrečko Garant
prejme: VILMA LEŠNIK, Lajše 207
b, Šoštanj; 
3. nagrada: darilno vrečko Garant
prejme: FRANČEK KLANČNIK, Jan-
ka Ulriha 8,Velenje

Nagrajenci  dvignejo nagrade z
osebno izkaznico v industrijski pro-
dajalni Garant Polzela, vsak  dan od
8. do 19. ure in v soboto od 8. do
12. ure.

Pentlja Šoštanj 
Koroška cesta 2, Šoštanj 
Tel.: 03 5 881 630 

V križanki slika vizitke - svinčniki

Priskrbite si vse šolske potrebščine in
se brezskrbno odpravite na počitnice!
Za vas imamo poleg novih in rabljenih
ućbenikov tudi vse šolske potrebščine
od barvic do zvezkov, torb in copat. V
teh dneh smo dobili novo kolekcijo
vseh šolskih potrebščin, med katerimi
je kar 30 izdelkov v akciji.

V Pentlji še sprejemamo naročila za
učbenike in delovne zvezke.

V komisijsko prodajo
sprejemamo rabljene
učbenike in jih seveda
tudi prodajamo.
Vsi, ki boste kupovali pri nas, sodelu-
jete v nagradnem žrebanju z lepimi
nagradami.

Potrdudili se bomo, 
da boste z izbiro in
postrežbo zadovoljni.

Izrezano geslo, opremljeno z vašim
naslovom, pošljite na Naš čas, d.o.o.,
Kidričeva 2 a, Velenje, s pripisom
Pentlja, najkasneje do 21. julija. Izžre-
bali bomo tri nagrade, nakup v vred-
nosti 15 evrov v Pentlji.
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Zdrav stve ni  dom Vele nje
OBVES TI LO
Spo što va ne zava ro van ke, spo što va ni
zava ro van ci, obve šča mo  vas,  da  je  tel.:
112 rezer vi ra na  za služ bo nuj ne medi -
cin ske pomo či.  Na  to tele fon sko šte vil -
ko pokli či te  SAMO V NUJNIH PRIME-
RIH,  ko  je zara di bolez ni  ali poškod be
ogro že no življe nje  in  je potreb no takoj -
šnje ukre pa nje eki pe  za nuj no medi cin -
sko  pomoč. Pogo vo re  na  tej šte vil ki sne-
ma mo.  Za infor ma ci je  v zve zi  z reše-
valno službo kličite na telefonsko
številko 8995-478, dežurno službo
pa na 8995-445.

Lekar na Cen ter Vele nje, Vod ni ko va 1.
Izda ja nuj nih zdra vil  in zdra vil  na

recep te, pred pi sa ne iste ga  dne.  Ob
nede ljah  in držav nih praz ni kih  je orga-
ni zi ran  odmor  za kosi lo  od 13.00  do
14.00, tele fon 898 -1880.

12. in 13. julija – MAJDA BUDNA,
dr. dent. med. (delo opravlja v
dežurni zobni ambulanti, Vodnikova
1, ZD Velenje, od 8. do 12. ure).

Dežurni veterinar – gsm
031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 7.
do 14. ure; Ambulanta za male živali
in izdaja zdravil - ponedeljek, sreda
in petek od 8. do 12. ure ter torek in
četrte od 13. do 17. ure.

Zobo zdrav ni ki:

Vete ri nar ska pos ta ja Šoš tanj:

Lekar na  v V ele nju:

DEŽUR STVA

Uprav na eno ta Vele nje

Metka Grobelnik, Ljubljanska cesta
44, Velenje in Peter Glažar, Srednji
Dolič 32 a, Mislinja; Brigita Vasle,
Arnače 34 b, Velenje in  Peter Sev-
er, Kajuhova cesta 1, Velenje; Moj-
ca Borovnik, Cesta talcev 18,
Velenje in Davor Hasić, Šalek 86,
Velenje.

Jozefa Koren, roj. 1928, Silova 32,
Velenje; Antonija Košec, roj. 1920,
Ogorevc 22, Štore; Jožef Šeško, roj.
1932, Tratna pri Grobelnem 43;
Jure Platzer, roj. 1950, Cesta talcev
2 c, Šoštanj; Martina Rejc, roj.
1941, Metleče 20, Šoštanj; Marija
Ratajc, roj. 1932, Dramlje 35, Šen-
tjur pri Celju; Dragan Stošić, roj.
1956, Šolska cesta 50, Novo
mesto.

Poro ke:
Smr ti:

GIBA NJE P RE BI VAL STVA

NEUPORABNE avtomobile, kmeti-
jske stroje, staro železo, razne peči
brezplačno odpeljemo. Elektromotorje
plačamo. Golijan Miladin, s.p., Velen-
je. Gsm: 040/465-214.

ŽENITNA posredovalnica ZAUPANJE
dnevno poveže mnogo različnih ljudi
od povsod. Gsm: 031/836-378.
39-LETNI privatnik z otrokom
hrepeni po iskreni, preprosti partneri-
ci. Gsm: 031 807 376
MOČNO razočaran moški želi na ta
način spoznati resno, pošteno žensko
staro do 36 let. Gsm: 041/959-192.
POŠTENA 50-letna urejena ženska si
želi spoznati prijatelja starega do 66

let, za resno zvezo, lahko se preseli.
Ag. Alan, gsm: 041/248-647,
www.superalan.si
UREJENA 39-letna ženska, z dobro
službo, si želi spoznati prijatelja stare-
ga do 55 let. Resna zveza. Ag. Alan,
gsm: 041/248-647, 
www.superalan. si

STANOVANJSKO hišo ali večjo
zazidljivo, lahko tudi delno zazidljivo,
parcelo v Šentilju kupim. Gsm:
041/726-415.
3-SOBNO stanovanje v centru Velen-
ja oddam. Gsm: 041/389-319.
4-SOBNO stanovanje, 78 m2, v
Nazarjih prodam. Gsm: 051/640-
058.

KOMBAJN za siliranje koruze in
planirno čelno desko prodam. Gsm:
031/547-261.

SUH hrastov les, 1 m3, debeline 5
cm in dožine 2,20 m prodam. Cena po
dogovoru. Gsm: 031/663-490.
NOV kombiniran cepilec na elektro-
motor ali traktor prodam. Gsm:
031/311-640.

VINO: sauvignon, beli pinot, merlot,
cabernet sauvignon, prodam. Vinska
klet (Čehovin Bogdan – Štanjel),
Velenje – Konovo, gsm: 031/749-
671.
BOROVNIČEVEC, medenovec ter več
vrst jabolčnika in žganja prodam.
Gsm: 041/344-883.

NESNICE (grahaste, rjave in črne)
in bele piščance za zakol prodamo.
Pri nakupu 10 kom petelin brez-
plačno. Kmetija Vinter, Lopata 55,
Celje, telefon: 547-2070, gsm:
041/763-800.
BIKCA simentalca, starega 10 dni,
prodam. Gsm: 031/841-292.
BIKCA limuzin, težkega 120 kg,

prodam. Gsm: 031/547-261.
PUJSKE, težke 25 kg, prodam. Tele-
fon: 588-5570, gsm: 031/868-931.

PRIDELKI

ŽIVALI

RAZNO

NEPREMIČNINE

STIKI-POZNANSTVA

NUDIM

DEŽURNI telefon za pomoč
anonimnim alkoholikom gsm:
031/443-365.

mali OGLASI

ZAHVALA

Zapustil nas je dragi mož, oče in dedi

ADOLF LAKOVŠEK
iz Ponikve pri Žalcu

14. 6. 1941 – 20. 6. 2008

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom
in prijateljem za izrečeno sožalje, darovano cvetje in sveče.

Zahvala Pogrebni službi Usar, gospodu župniku Krašovcu za opravljen
obred, govorniku Kolarju, pevcem, Društvu upokojencev in Društvu

invalidov Velenje, HTZ – Premogovnik Velenje za častno stražo in godbo, sodelavcem Pošte
Velenje in podjetja Turna Velenje. Hvala g. prim. Šviglju, dr. med., Nevrološki kliniki

Ljubljana ter vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.
Žalujoči: žena Jera, sin Boris, hčerka Blanka z možem Miranom, vnukinje Urša, Mojca,

Suzana in Alenka ter ostalo sorodstvo

Trpljenje, delo
in skrb, to je
bilo tvoje življenje.

ZAHVALA

V 67. letu starosti nas je zapustila draga mama in oma

IVANKA JELEN
iz Raven pri Šoštanju

30. 3. 1941 – 4. 7. 2008

Zahvaljujemo se sorodnikom, sosedom, prijateljem, gospodu
dekanu Pribožiču za opravljen pogrebni obred, pogrebcem in
njihovim družinam, pevcem, praporščakom in vsem, ki ste jo
imeli radi. Zahvaljujemo se tudi za darovano cvetje in sveče.

Posebna zahvala velja sosedi Dragici. 

Žalujoči: sin Branko z družino, hčeri Vanja in Stanka z
družinama ter vnuki Jasmina, Boštjan, Darko, Sandra, Kevin

in Timi

Kako boli in duša trpi,
ko od bolezni usihajo moči,
veš to ti in vemo mi,
ki smo s tabo bili vse dni.
Tam, kjer si ti,
ni sonca in ne luči,
le tvoj nasmeh nam v srcih še živi.
Nihče ne ve, kako boli,
ko se zavemo, da te več ni!

ZAHVALA

Kljub predani skrbi zdravnikov in sester
Splošnih bolnic Celje in Maribor
je v svojem 69. letu starosti umrl

JOŽE KRIČEJ
14. 4. 1939 – 5. 7. 2008

Hvala vsem, ki ste nam v mesecih
po nesreči stali ob strani!

PEPO, POGREŠAMO TE!

Žena Julijana, hči Valerija z družino
ter sestre in bratje z družinami

Naš  čas, 10. 7. 2008, bar ve:  CMYK,  stran 23

VELENJE, gostinski lokal –
restavracija, 103 m2, l. 1981, P/12,
75.000 EUR, izjemno ugodna ponud-

ba. BONDI d.o.o, Poljanska c. 9, Lj,
041 745 425, www.bondi.si

Mali oglasi,
zahvale 

in osmrtnice
�

898 17 50

RADIO
VELENJE

tel.: 03/ 897 50 03
fax: 03/ 5869 263107,8 MHz

RADIO
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Na{ ~as, d.o.o., Kidri~eva 2a, Velenje



Izbi ra nje  naj oseb nos ti  se  je  že pre ve si lo  v dru go polo vi co, tre nut no izbi -
ra mo  med tre mi kan di da ti,  ki  so dobi li naj več  vaših gla sov  in  smo  jih uvrs -
ti li  na les tvi co  za  naj oseb nost mese ca juni ja.  Zanje lah ko gla su je te  na
današ njem  kupo nu šte vil ka 3,  do kon ca mese ca  pa  bomo obja vi li  še

dva. Upo šte va li  bomo  vse  vaše kupo ne,  ki  bodo  v  naše ured niš tvo pri -
spe li  do tor ka, 15. juli ja. 

Gla su je te  pa lah ko  tudi  vsak  dan  malo  pred 17.  uro  na Radi u Vele nje
po tele fo nu  na  št. 897 5003  ali 897 5004.

V mese cu decem bru  bomo sesta vi li les tvi co zma go val cev posa mez -
nih mese cev  in  izmed  njih bos te  potem gla so va li  za  naj oseb nost  leta 2008,
ki  jo tra di ci o nal no raz gla si mo  na veli kem sil ves tro va nju  na Tito vem
trgu.

Letoš nje polet je  se  je  v Vele nju
zgo di lo  že  kar  nekaj pri re di tev,

med nji mi  tudi tra di ci o nal na
Revi ja sko kov.  To pri lož nost
smo  na  Našem  času izko ris -
ti li  za  to,  da  smo  med obis -
ko val ci sobot ne tek me
nare di li krat ko anke to.  Kaj
so  o pri re dit vah  v Vele nju
na sploš no  in  o  samih sko -
kih pove da li, pre be ri te spo -
daj.

Vlas ta  Čukur: »Bila sem
na skoku čez kožo, danes

sem tu. Mislim, da je kar pes-
tro, in upam, da bo še kakšna
podobna prireditev. Pogrešam
pa nekaj več aktivnosti za otro-
ke. Niti otroško igrišče trenut-
no ni najbolje urejeno. Zato se
pri nas doma znajdemo po svo-
je. Otroke zaposlimo tako, da si
gremo ogledat kakšne druge kra-
je po Sloveniji, zunaj Velenja. 

Gle de sko kov  pa  tole: Ško da  je,
da  je  tako  malo lju di, kaj ti tek ma
je  kar zani mi va. Mor da  bi lah ko
orga ni za tor ji pos kr be li,  da  bi  bilo
več dru žab nos ti  in zani mi vos ti  za

gle dal ce. Mogo če  bi  jih  tako pri -
šlo  več.«

Niko  Vivod: »Zaenkrat smo v
naši družini še delovni, tako da
poredko obiskujemo tukajšnje pri-

reditve. Vemo pa, da se letos v
Velenju dogaja več kot prejšnja
leta. Je kar nekaj izbire. Kaj bi me
še pritegnilo? Težko je reči tako
na hitro. Sicer pa se veliko ukvar-
jam s športom in mislim, da se na

tem področju kar dosti dogaja. 
Danes  smo  si vze li  čas  zase  in  za

naše fan te. Pri šli  smo seve da navi -
jat  za Slo ven ce.«

Fahir  Paloš: »Letos za obisk

kakršne koli prireditve še nisem
imel časa, skoki so prva od njih.
Na splošno pa se mi zdi Velenje
v primerjavi z ostalimi mesti zelo
zaspano. Pogrešam predvsem več
diskotek in nočnega življenja. Od

ostalih dogodkov pa mislim, da
je poleg skokov rokomet še ena
svetlih točk, ki jih imamo. Danes
je tukaj kar veselo, zanimivo, ven-
dar je premalo gledalcev. Včasih

je bila Revija skokov bolj obiska-
na.«

Vin ko Čaj ič: »Rudarji so praz-
novali svoj stanovski praznik, in
ker smo mi rudarska družina, smo
šli na stadion. Tudi v KS Gorica

smo praznovali svoj krajevni praz-
nik, ta vikend pa smo na skokih.
Vesel sem, da se nekaj dogaja, in
sem srečen, da sem v Velenju.
Pogrešam pa več dogajanja za
mladino, sploh v tem počitniškem
času. In seveda letni bazen. Tega
bi bil tudi zelo vesel. 

Smu čar ski sko ki  so narav nost

čudo vi ti,  moraš pri ti  in doži ve ti
to pri re di tev.«

Tja ša Leš nik: »Mislim, da ima-
mo v Velenju predvsem tradicio-
nalne prireditve, novega pa je bolj
malo. Na splošno pogrešam več

prireditev, ki bi pritegnile mlade.
Mogoče bi lahko poskrbeli za bolj
odmevne goste, primernejše za
mlajše generacije. Škoda je, da na
Reviji skokov ni več obiskovalcev.
Ampak glede na to, da je poletje,
je najbrž kar nekaj občanov že na
dopustu. Posledično je zato manj
ljudi, kot bi si prireditev zaslužila

oziroma organizatorji, ki v pripra-
vo in izpeljavo vložijo veliko tru-
da in dela.«

� vg

Izbiramo osebnost meseca junija

Naš  čas, 10. 7. 2008, bar ve:  CMYK,  stran 24

Vaše sodelovanje tudi nagrajujemo
Vaše sodelovanje nagrajujemo. Med tistimi, ki boste glasovali na

kuponu številka 3, bomo izžrebali dva družinska paketa mask za
obraz pokrovitelja Drogerije in parfumerije Beauty  World.

Nagrajenci prejšnjega tedna pokrovitelja– kapi S. Oliver prejmeta
Drogerije in parfumerije Beauty  World Jakob Kortnik iz Velenja
in Alojz Gruden iz Šmartnega ob Paki.

Ivan (Ivč) Kotnik
kot direk tor ŠCV  zadnja  leta uspeš -
no zazna mu je izob ra že va nje v celo -
tni  SAŠA regi ji. Bli zu mu je ustvar-
jal nost mla dih ...

Alenka Verbič 
v Šošta nju bdi nad druž be ni mi
dejav nost mi, pri tem pa zna tan ko -
čut no pri sluh ni ti vsa ke mu, ki potr-
ka na vra ta nje ne pisar ne. Veli ko je
pri po mo gla  temu, da se je  mesto
loti lo šte vil nih pro jek tov na podro -
čju kul tu re ...

Mija Žerjav 
kot pred sed ni ca Kul tur ne ga dru št-
va Šmart no ob  Paki, čla ni ca Gle da l-
iš ča pod kozol cem in čla ni ca šte vil-
nih dru gih dru štev ne zavr ne pomo -
či niko mur, pri prav lje na je poma ga -
ti pov sod,  kjer jo potre bu je jo ...

Kupon za naj oseb nost juni ja 3
Pred la gam ______________________________________

Obra zlo ži tev _____________________________________

_____________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________

Moj  naslov _____________________________________

_______________________________________________

Vlasta Čukur Niko Vivod Fahir Paloš Vinko Čajič Tjaša Lešnik

Občani komentirajo prireditve v Velenju …

Izžrebane
vstopnice  na
reviji  skokov 

1. Nagra da:  motor šti ri ko les nik -
dona tor Slav ko Kraj nčan,  s.  p.,
izžre ba na  št. 0000853  s tek me  za
pokal Gore nja, izžre ba nec Mari-

na Vivod, Šaleš ka 2  b, Vele nje;
2. nagra da: kli ma napra va - dona -

tor Gore nje,  d.  d., Vele nje, izžre -
ba na  št. 0001151  s tek me  za rudar -
sko sve til ko Pre mo gov ni ka Vele -
nje, izžre ba nec  se  še  ni  javil;

3. nagra da: tobo gan  ali cvet lič na
kori ta - dona tor  Veplas Vele nje,
izžre ba na  št. 0001151  s tek me  za
pokal Gore nja, izžre ba nec  Dejan
Tomič,  Šalek 95, Vele nje;

4. nagra da: kori šče nje Solar i ja  na
turis tič ni kme ti ji Koro šec, izžre ba -
na  št. 0001362 (tek ma  za  pokal
Gore nja), izžre ba nec  Ivan Golčman,
Gore nje 17  b, Šmart no  ob  Paki; 

5. nagra da: 2-krat kori šče nje Sav
ne  na turis tič ni kme ti ji Koro šec,
izžre ba na  št. 0001019 (tek ma  za
rudar sko sve til ko), izžre ba nec  se
še  ni  javil.

� 

Sreč na d obit ni ca š ti ri ko les ni ka:  v i me nu d ona tor ja  ga  ji  je i zro čil p red sed nik

orga ni za cij ske ga o dbo ra  Franc  Dolar.  ( Foto: H J)

Namesto  slabe  volje,
nasmeh

Vele nje, 2. juli ja  -  V Vele nju tre nut-
no pote ka veli ko grad be nih  del,  med
drugim na centralnem otroškem
igrišču, pod skakalnico ... Marsi-

kakšen udeleženec v cestnem pro-
metu je zaradi tega, ker ne gre, kot
si je zamislil, nejevoljen. Žal pa
tudi v prihodnje brez občasnih
zastojev in slabše pretočnosti pro-
meta ne bo šlo in tega se zavedajo
tudi v Mestni občini Velenje, kjer
so, zelo posrečeno, poskrbeli za
nove obvestilne table ob teh grad-

biščih.
Od prejš nje sre de  ob  njih  k strp -

nos ti  in raz ume va nju  ob more bit -
nih zasto jih pozi va sim pa tič ni  krt,
ki  bo goto vo  komu names to neje -
vo lje  na  obraz zari sal nas meh.
Avtor  in obli ko va lec obves til nih
tabel,  na kate rih  se  krt pojav lja,  je
Peter Groznik – Peč,  ki  si  je  krta
zamis lil  zato,  ker  je  ta sim bol kopa -
nja, Vele nje  pa nena zad nje  tudi
rudar sko mes to. 
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Posrečeno, ni kaj. (Foto: vos)

Krt poziva k strpnosti




